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CATALOGUE NUMBER 22 – SUMMER 2024

AIR RACING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

1 68 AIR RACES VARIOUS SOFTBACK AIR RACING N/K N/K 36 VERY GOOD 10.00

2 BRITAIN’S FIRST AIR SHOW DONCASTER RACECOURSE 100TH ANNIVERSARY EDITION REED SOFTBACK  AIR RACING THE YORSHIRE AIR MUSEUM 2009 71 VERY GOOD 10.00

3 BRITISH RACING AND RECORD-BREAKING AIRCRAFT LEWIS HARDBACK AIR RACING PUTNAM 1970 496 VERY GOOD 25.00

4 DH88 DE HAVILLANDS RACING COMETS OGILVY SOFTBACK AIR RACING AIRLIFE 1984 174 VERY GOOD 15.00

5 DH88 THE STORY OF DE HAVILLANDS RACING COMETS OGILVY HARDBACK AIR RACING AIRLIFE 1984 174 VERY GOOD 20.00

6 FLIGHT UNLIMITED MULLER/ CARSON SOFTBACK AIR RACING ERIC MULLER AND ANNETTE CARSON 1983 179 VERY GOOD 15.00

7 FLYING AND GLIDER MANUAL THE SPORTPLANE AUTHORITY OF AMERICA VARIOUS SOFTBACK AIR RACING MODERN MECHANICS 1932 72 VERY GOOD 10.00

8 FLYING AT LANARK ARCHER SOFTBACK AIR RACING N/K N/K 48 VERY GOOD 5.00

9 MEETINGS AERIENS D’AVANT 1915 NAUDET SOFTBACK AIR RACING JEAN NAUDET 1978 N/K VERY GOOD 10.00

10 MUSTANG THE RACING THOROUGHBRED CARTER/ MATTHEWS HARDBACK AIR RACING SCHIFFER MILTARY HISTORY 1992 207 VERY GOOD 25.00

11 RACING ACE THE FIGHTS AND FLIGHTS OF SAMUEL ‘KINK’ KINKEAD LEWIS HARDBACK AIR RACING PEN & SWORD 2011 269 VERY GOOD 15.00

12 SCHNEIDER TROPHY SEAPLANES AND FLYING BOATS VICTORS, VANQUISHED AND VISIONS PEGRAM HARDBACK AIR RACING FONTHILL 2012 352 VERY GOOD 15.00

13 SPEEDBIRDS 1 SCHNEIDER TROPHY 1913-1931 NEGRONI HARDBACK AIR RACING PAQUET 2012 79 VERY GOOD 25.00

14 SPEEDBIRDS 2 RENO 1964- TO THE PRESENT NEGRONI HARDBACK AIR RACING PAQUET 2014 79 VERY GOOD 25.00

15 THE FLIGHT OF MEW GULL RECORD BREAKING FLYING IN THE 1930S HENSHAW SOFTBACK AIR RACING AIRLIFE 1980 269 VERY GOOD 10.00

16 THE QUEST FOR SPEED AIR RACING AND THE INFLUENCE OF THE SCHNEIDER TROPHY CONTESTS ROUSSEL SOFTBACK AIR RACING THE HISTORY PRESS 2016 285 VERY GOOD 10.00

17 UNLIMITED AIR RACERS THE COMPLETE HISTORY OF UNLIMITED CLASS AIR RACING BERLINER SOFTBACK AIR RACING MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1992 160 VERY GOOD 15.00



AIRFIELDS & AIRPORTS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

18 “BURTONWOOD” EIGHTH AIR FORCE BASE AIR DEPOT FERGUSON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIRFIELD 1986 136 VERY GOOD 10.00

19 A FIGHTER COMMAND STATION AT WAR A PHOTOGRAPHIC RECORD OF RAF WESTHAMPNETT HILLIER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FRONTLINE 2015 214 VERY GOOD 10.00

20 A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE SCAMPTON VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ROYAL AIR FORCE 1968 40 VERY GOOD 5.00

21 A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE STATION BICESTER FROM 1917-1995 BLEE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 185 VERY GOOD 10.00

22 A PICTORIAL HISTORY OF ROYAL AIR FORCE CHALGROVE OXFORDSHIRE USAAF STATION 465 GODFREY SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS RPRINT-RITE 2002 119 VERY GOOD 15.00

23 A TOWERING CONTROL THE STORY OF BRITAIN’S FIRST AIRFIELDS BANNERMAN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ISE 1990 379 VERY GOOD 20.00

24 ACES HIGH AT REDCAR THE HISTORY OF REDCAR ROYAL NAVAL AIR STATION WATSON SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 135 VERY GOOD 15.00

25 ACTION OF THE TIGER 437TH TROOP CARRIER GROUP GUILD HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE BATTERY PRESS 1978 177 VERY GOOD 20.00

26 AERODROMES OF FIGHTER COMMAND THEN AND NOW BROOKS HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AFTER THE BATTLE 2014 360 VERY GOOD 30.00

27 AGAINST THE WIND 90 YEARS OF FLIGHT TEST IN THE MIAMI VALLEY VARIOUS SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 216 VERY GOOD 35.00

28 AIRFIELD FOCUS 58: THROWLEY MOOR SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2003 34 VERY GOOD 5.00

29 AIRFIELD FOCUS 28: SWINDERBY SCOTT SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1997 23 VERY GOOD 5.00

30 AIRFIELD FOCUS 46: LUDHAM FOSTER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2001 30 VERY GOOD 5.00

31 AIRFIELD FOCUS 43: UPPER HEYFORD DAVIS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2001 34 VERY GOOD 5.00

32 AIRFIELD FOCUS 55: RACKHEATH KIBBLE-WHITE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2002 34 VERY GOOD 5.00

33 AIRFIELDS FOCUS 30: WATTON GARDINER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTTRERPRISES 1996 32 VERY GOOD 5.00

34 AIRFIELDS OF 11 GROUP BATTLE OF BRITAIN JACOBS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PEN & SWORD 2005 189 VERY GOOD 10.00

35 AIRFIELDS OF THE EIGHTH THEN AND NOW FREEMAN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BATTLE OF BRITAIN PRINTS N/K 240 VERY GOOD 15.00

36 AVIATION IN LEICESTERSHIRE AND RUTLAND BONSER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND 2001 392 VERY GOOD 15.00

37 BASES OF BOMBER COMMAND THEN AND NOW FREEMAN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AFTER THE BATTLE 2001 360 VERY GOOD 30.00

38 BENTWATERS & WOODBRIDGE AN ILLUSTRATED HISTORY OF THE USAF TWIN BASE COMPLEX HAYNES SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS WOODFIELD 2007 170 VERY GOOD 25.00

39 BETHENIVILLE 1939-1940 GILLET SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K 1999 176 VERY GOOD 20.00

40 BIGGIN HILL AIRFIELD BEYOND THE BUMP I MERCHANT SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PILOTS PALS 2014 234 VERY GOOD 5.00

41 BRITISH AIRFIELD BUILDINGS OF THE SECOND WORLD WAR INNES SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND 1995 128 VERY GOOD 10.00

42 BROUGHTON FROM WELLINGTON TO AIRBUS BARFIELD SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TEMPUS 2001 128 VERY GOOD 7.50

43 CARDIFF AIRPORT AT RHOOSE 70 YEARS OF AVIATION HISTORY JONES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2011 160 VERY GOOD 7.50

44 CHELVESTON ONE NAME-TWO AIRFIELDS SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2006 89 VERY GOOD 7.50

45 COOLHAM AIRFIELD REMEMBERED MEMORIES AND ANECDOTES OF A SUSSEX D-DAY FIGHTER HAMLIN/ DAVIES SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PAUL HAMLIN 1996 150 VERY GOOD 10.00

46 CORK AIRPORT AN AVIATION HISTORY BARRY HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AER RIANTA 2001 326 VERY GOOD 15.00

47 CROYDON AIRPORT THE PEACEFUL YEARS HOOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TEMPUS 2002 128 VERY GOOD 10.00

48 DEFFORD AIRFIELD 1941-57 WILLIAMS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS DEFFORD AIRFIELD HERITAGE GROUP 2017 53 VERY GOOD 10.00

49 DORSET AIRFIELDS IN SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1999 226 VERY GOOD 7.50

50 DUNSFOLD SURREY’S MOST SECRET AIRFIELD MCCUE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIR RESEARCH 1992 297 VERY GOOD 10.00

51 EDINBURGH AIRPORT THROUGH TIME BROWN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AMBERLEY 2013 96 VERY GOOD 7.50

52 EDWARDS AIR FORCE BASE A PHOTO CHRONICLE OF AIRCRAFT DISPLAYED ARCHER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 232 VERY GOOD 20.00

53 FARNBOROUGH THE STORY OF RAE TURNHILL/ REID HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HALE 1980 224 VERY GOOD 10.00



54 FARNBOROUGH’S CATERPILLARS AN ACCOUNT OF RESEARCH FLYING AND PARACHUTE ESCAPES DENNIS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FOOTMARK 1996 48 VERY GOOD 5.00

55 FIGHTING CHURCH FENTON A DETAILED HISTORY 1937-1989 MASON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PEGASUS STUDIO 1989 124 VERY GOOD 10.00

56 FLYING THROUGH FIRE FIDO- THE FOGBUSTER OF WORLD WAR TWO WILLIAMS HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ALAN SUTTON 1995 228 VERY GOOD 10.00

57 FORGOTTEN FIELDS OF AMERICA WORLD WAR II BASES AND TRAINING THEN AND NOW THOLE SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS PICTORIAL HISTORIES 1996 158 VERY GOOD 20.00

58 FORGOTTEN FIELDS OF AMERICA WORLD WAR II BASES AND TRAINING THEN AND NOW VOLUME II THOLE SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS PICTORIAL HISTORIES 1999 172 VERY GOOD 20.00

59 FORGOTTEN FIELDS OF AMERICA WORLD WAR II BASES AND TRAINING THEN AND NOW VOLUME III VARIOUS HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PICTORIAL HISTORIES 2003 178 VERY GOOD 20.00

60 FROM FOREST FIELD TO WESTERN FRONT THE STORY OF THE NEW FOREST’S FIRST AIRFIELD AT EAST BOLDRE VARIOUS SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS EAST BOLDRE VILLAGE HALL 2016 235 VERY GOOD 20.00

61 FROM THE PORT TO RAF GAN AN ILLUSTRATED HISTORY DOLING SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS WOODFIELD 2004 391 VERY GOOD 25.00

62 GATWICK FROM A FLYING CLUB- TO A MAJOR HUB SIMONS SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2010 93 VERY GOOD 15.00

63 GLASGOW’S AIRPORTS RENFREW AND ABBOTSINCH MCCLOSKEY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2009 160 VERY GOOD 15.00

64 GLOUCESTERSHIRE AIRPORT THROUGH TIME ELLIS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AMBERLEY 2013 95 VERY GOOD 7.50

65 HAMPSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BROOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1996 192 VERY GOOD 7.50

66 HEATHROW AIRPORT THE FIRST 25 YEARS WOODLEY SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2010 144 VERY GOOD 10.00

67 HISTORY OF GATOW WILSON SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 32 VERY GOOD 15.00

68 HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE AT REDHILL AERODROME FROM 1937-1954 AMOS/ BUSS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS 2018 135 VERY GOOD 10.00

69 HORNCHURCH OFFENSIVE THE DEFINITIVE ACCOUNTS OF THE RAF FIGHTER AIRFIELD VOLUME TWO SMITH HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GRUB STREET 2001 210 VERY GOOD 10.00

70 HORNCHURCH SCRAMBLE THE DEFINITIVE ACCOUNTS OF THE RAF FIGHTER AIRFIELD VOLUME ONE SMITH HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GRUB STREET 2000 210 VERY GOOD 10.00

71 HOW TO RUN: AN AIRPORT STORER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS JOHN BAKER 1971 64 VERY GOOD 10.00

72 INSIDE AMARC FUGERE/ SHANE HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIRLIFE 2001 159 VERY GOOD 15.00

73 INVASION AIRFIELDS THEN AND NOW RAMSEY HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AFTER THE BATTLE 2017 224 VERY GOOD 25.00

74 KENT AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BROOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1998 287 VERY GOOD 7.50

75 LEARNING TO FLY AT MONTROSE RFC/ RAF MONTROSE THE STORY IN WORDS & PICTURES VARIOUS SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 170 VERY GOOD 15.00

76 LYMPNE AIRFIELD AT WAR AND PEACE MOOR SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS FONTHILL 2014 285 VERY GOOD 10.00

77 MEMORIES OF THORPE ABBOTTS AIRFIELD EVERETT SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS 100TH BG  MEMORIAL MUSEUM 2009 40 VERY GOOD 10.00

78 MILITARY AIRFIELDS IN THE BRITISH ISLES 1939-1945 WILLIS/ HOLLISS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ENTHUSIASTS 1987 283 VERY GOOD 15.00

79 MIRAMAR THE HOME OF ‘TOP GUN’ HALL SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS OSPREY 1988 127 VERY GOOD 10.00

80 MONTROSE AIRFIELD A HISTORY IN WORDS & PICTURES VARIOUS SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 146 VERY GOOD 15.00

81 MOST SECRET THE HIDDEN HISTORY OF ORFORD NESS HEAZELL SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2010 256 VERY GOOD 10.00

82 MOUNT BATTEN: FLYING BOAT BASE PLYMOUTH A PICTORIAL RECORD COVERING SEVENTY-THREE YEARS OF SERVICE LIFE TEAGUE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 56 VERY GOOD 5.00

83 NINE LIVES THE STORY OF THE BIGGIN HILL MARTIN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS UNICORN 2023 256 VERY GOOD 15.00

84 NORFOLK AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1994 288 VERY GOOD 7.50

85 NORTHAMPTONSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1998 256 VERY GOOD 7.50

86 OURS TO HOLD RAF ALDERGROVE AT WAR DOCHERTY HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS OLD FORGE 2008 231 VERY GOOD 15.00

87 PANSHANGER AERO PACKHAM SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TEMPUS 2006 160 VERY GOOD 10.00

88 PICKLINGTON AT WAR AINSCOUGH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 58 VERY GOOD 7.50

89 R.A.F FOULSHAM 1942-1954 A BRIEF HISTORY BARTRAM SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 54 VERY GOOD 7.50

90 R.A.F NORTH CREAKE EGMERE 1940-1947 A BRIEF HISTORY BARTRAM SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 56 VERY GOOD 7.50

91 R.A.F OULTON 1940-1947 A BRIEF HISTORY BARTRAM SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 42 VERY GOOD 7.50



92 R.A.F. KENLEY FLINT HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS TERENCE DALTON LIMITED 1985 180 VERY GOOD 15.00

93 RAF BIGGIN HILL THE AERODROME’S ROLE SMITH HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MITOR 2015 198 VERY GOOD 10.00

94 RAF BRIZE NORTON’S 80TH ANNIVERSARY VARIOUS SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 86 VERY GOOD 15.00

95 RAF NORTHOLT CENTENARY 1915-2015 VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS METHOD N/K 128 VERY GOOD 10.00

96 RAF SCULTHORPE 50 YEARS OF WATCHING & WAITING BALDWIN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS JIM BALDWIN 2014 62 VERY GOOD 10.00

97 RAF TEMPSFORD CHURCHILL’S MOST SECRET AIRFIELD O’CONNOR SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AMBERLEY 2010 255 VERY GOOD 10.00

98 RAF WEST MALLING THE RAF’S FIRST NIGHT FIGHTER AIRFIELD WWII TO THE COLD WAR MOOR HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIR WORLD 2019 439 VERY GOOD 15.00

99 RAF YATESBURY THE HISTORY TOMASELLI HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PHIL TOMASELLI 2004 277 VERY GOOD 25.00

100 RISE AND DEFEND THE USAF AT MANSTON CURTIS HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FLIGHT RECORDER 2006 192 VERY GOOD 15.00

101 RNZAF BASE WIGRAM THE END OF AN ERA VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS N/K 1995 59 VERY GOOD 5.00

102 ROYAL AIR FORCE CALSHOT BOWYER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FRANK SMITH MARITIME 1997 N/K VERY GOOD 5.00

103 ROYAL AIR FORCE GERMANY SINCE 1945 TAYLOR HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS MIDLAND 2003 240 VERY GOOD 15.00

104 ROYAL NAVAL AIR STATION STRETTON H.M.S. BLACKCAP VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS ANTROBUS HERITAGE 2004 214 VERY GOOD 20.00

105 RUNWAYS TO FREEDOM THE SPECIAL DUTIES SQUADRONS OF RAF TEMPSFORD BODY SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS LULU 2016 286 VERY GOOD 15.00

106 SCULTHORPE SECTRECY AND STEALTH A NORFOLK AIRFIELD IN THE COLD WAR GUNN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2014 239 VERY GOOD 10.00

107 SEEK AND STRIKE RAF BRUGGEN IN WAR AND PEACE WALPOLE SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS AIR WORLD 2020 356 VERY GOOD 15.00

108 SIXTIES RINGWAY PART OF THE ‘RINGWAY THROUGH THE DECADES’ SERIES WILLIAMS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS RINGWAY 2014 286 VERY GOOD 15.00

109 SOMERSET AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BERRYMAN SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 2006 254 VERY GOOD 7.50

110 STATIONS OF COASTAL COMMAND THEN AND NOW SMITH HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AFTER THE BATTLE 2016 280 VERY GOOD 30.00

111 STRAIGHT & TRUE A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE LEEMING COUPLAND HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS LEO COOPER 1997 198 VERY GOOD 12.50

112 SUFFOLK AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR SMITH SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1995 288 VERY GOOD 7.50

113 SUSSEX AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR BROOKS SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1993 192 VERY GOOD 7.50

114 TANGMERE FAMOUS ROYAL AIR FORCE FIGHTER STATION BYRON/ COXON HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS GRUB STREET 2013 328 VERY GOOD 10.00

115 TARGET FILTON THE TWO LUFTWAFFE ATTACKS IN SEPTEMBER 1940 WAKEFIELD SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS WILLIAM KIMBER 1979 223 VERY GOOD 10.00

116 THE AIR FORCE COMMUNICATIONS COMMAND AN ILLUSTRATED HISTORY VARIOUS SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS N/K N/K 300 VERY GOOD 45.00

117 THE BIGGIN HILL WING 1941 FROM DEFENCE TO ATTACK CAYGILL HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS PEN & SWORD 2008 200 VERY GOOD 10.00

118 THE CHARTERHALL STORY A TRIBUTE TO THE WARTIME WORK OF A BORDERS AIRFIELD THOMPSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIR RESEARCH 1989 N/K VERY GOOD 10.00

119 THE MILITARY AIRFIELDS OF BRITAIN SOUTHERN ENGLAND KENT, HAMPSHIRE, SURREY AND SUSSEX DELVE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS CROWOOD 2005 271 VERY GOOD 10.00

120 THE PERFECT AERODROME A HISTORY OF RAF CHIVENOR WATKINS SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS FONTHILL 2015 238 VERY GOOD 15.00

121 THE ROYAL AEROSPACE ESTABLISHMENT BEDFORD A SHORT ILLUSTRATED HISTORY PEARCY SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS AIRLIFE 1999 108 VERY GOOD 15.00

122 THE WORLD’S GREATEST AIR DEPOT THE US 8TH AIR FORCE AT WARTON 1942-1945 HOLMES HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AIRLIFE 1998 159 VERY GOOD 10.00

123 TIME FLIES THE HEATHROW STORY GALLOP SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2005 228 VERY GOOD 10.00

124 UK AIRFIELDS OF THE NINTH THEN AND NOW FREEMAN HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS BATTLE OF BRITAIN PRINTS N/K 256 VERY GOOD 15.00

125 US 9TH AIR FORCE BASES IN ESSEX 1943-44 BOMBER BASES OF WWII BOWMAN SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS PEN & SWORD 2010 208 VERY GOOD 10.00

126 VIS THE LAST HOPE RAF STATION VIS FRKA SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS DESPOT 2021 422 VERY GOOD 45.00

127 WAR DIARY OF RAF POCKLINGTON USHERWOOD SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COMPAID GRAPHICS 1993 216 VERY GOOD 20.00

128 WE PREPARED THE WAY A BRIEF HISTORY WWITH MEMOIRS CROFT SOFTBACK  AIRFIELDS & AIRPORTS DB 2007 184 VERY GOOD 10.00

129 WEST KIRBY AND BEYOND AN RAF NATIONAL SERVICEMAN LOOKS BACK TOMLINSON SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS AMELIEL 2001 135 VERY GOOD 10.00



130 WHERE THE LYSANDERS WERE THE STORY OF SAWBRIDGEWORTH’S AIRFIELDS DOYLE SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS FORWARD AIRFIELD RESEARCH 1995 90 VERY GOOD 10.00

131 WILLOW RUN COLOSSUS OF AMERICAN INDUSTRY KIDDER HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS HARPER & ROW 1970 344 VERY GOOD 20.00

132 WORLD WAR 2 AIRFIELDS BIRTLES HARDBACK AIRFIELDS & AIRPORTS IAN ALLAN 1999 154 VERY GOOD 10.00

133 YORKSHIRE AIRFIELDS IN THE SECOND WORLD WAR  OTTER SOFTBACK AIRFIELDS & AIRPORTS COUNTRYSIDE BOOKS 1998 319 VERY GOOD 7.50

AVIATION ART

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

134 AVIATION ART OF LOU DRENDEL VOL II DRENDEL SOFTBACK AVIATION ART N/K N/K 160 VERY GOOD 15.00

135 CELEBRATION OF FLIGHT THE AVIATION ART OF ROY CROSS CROSS/ WARD HARDBACK AVIATION ART AIRLIFE 2002 128 VERY GOOD 20.00

136 LUCIO PERINOTTO ARTBOOK VARIOUS HARDBACK AVIATION ART PAQUET 2011 79 VERY GOOD 25.00

137 MORE VINTAGE YEARS OF AIRFIX BOX ART CROSS HARDBACK AVIATION ART CROWOOD 2014 128 VERY GOOD 35.00

138 PERINOTTO ARTBOOK #2 VARIOUS HARDBACK AVIATION ART PAQUET 2012 79 VERY GOOD 25.00

139 RICHARD TAYLOR THE ART OF COMBAT THE AVIATION & MILITARY PAINTINGS OF RICHARD TAYLOR TAYLOR HARDBACK AVIATION ART GRIFFON INTERNATIONAL BOOK 2014 127 VERY GOOD 30.00

140 THE AVIATION ART OF ROY HUXLEY HUXLEY SOFTBACK  AVIATION ART WING LEADER 2022 96 VERY GOOD 35.00

141 THE GOLDEN YEARS OF MATCHBOX ART HUXLEY HARDBACK AVIATION ART RED KITE 2020 128 VERY GOOD 35.00

142 THE MARITIME PAINTINGS OF ROBERT TAYLOR TAYLOR/ HEATH SOFTBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 2003 80 VERY GOOD 15.00

143 THE VINTAGE YEARS OF AIRFIX CROSS HARDBACK AVIATION ART CROWOOD 2009 128 VERY GOOD 35.00

144 WAR IN THE AIR THE WORLD WAR TWO AVIATION PAINTINGS POSTLETHWAITE HARDBACK AVIATION ART CROWOOD 2004 128 VERY GOOD 20.00

145 WARBIRDS THE AVIATION ART OF ADAM TOOBY TOOBY HARDBACK AVIATION ART TITAN BOOKS 2014 188 VERY GOOD 20.00

BALLOONS & AIRSHIPS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

146 AIRSHIP DESIGN, DEVELOPMENT AND DISASTER SWINFIELD HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS CONWAY 2012 336 VERY GOOD 25.00

147 AIRSHIP WRECK DEIGHTON/ SCHWARZMAN HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS CAPE 1978 72 VERY GOOD 10.00

148 AIRSHIPS - CARDINGTON CHAMBERLAIN HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS TERRENCE DALTON 1984 227 VERY GOOD 12.50

149 BALLOONS AT WAR GASBAGS, FLYING BOMBS & COLD WAR SECRETS CHRISTOPHER HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS TEMPUS 2004 223 VERY GOOD 10.00

150 ICARUS OVER THE HUMBER THE LAST FLIGHT OF AIRSHIP JAMISON SOFTBACK BALLOONS & AIRSHIPS LAMPADA PRESS N/K 152 VERY GOOD 10.00

151 MILITARY, NAVAL AND CIVIL AIRSHIPS SINCE 1783 THE HISTORY AND DEVELOPMENT RIDLEY-KITTS HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS THE HISTORY PRESS 2012 300 VERY GOOD 15.00

152 PULHAM PIGS KINSEY HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS TERRENCE DALTON 1988 166 VERY GOOD 12.50

153 R101 A PICTORIAL HISTORY WALMSLEY SOFTBACK  BALLOONS & AIRSHIPS THE HISTORY PRESS 2000 160 VERY GOOD 10.00

154 SKY SAILORS THE STOY OF THE WORLD’S AIRSHIPMEN MOWTHORPE HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS SUTTON 1999 174 VERY GOOD 10.00

155 THE AIRSHIP VC RIMMEL HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS ASTON 1989 128 VERY GOOD 15.00

156 THE GERMAN GIANTS THE GERMAN R-PLANES HADDOW/ GROSZ HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS PUTNAM 1962 310 VERY GOOD 25.00

157 THERE I WAS… MEMORIES OF AN OLD AVIATOR MEADLEY SOFTBACK BALLOONS & AIRSHIPS MOYHILL 2012 275 VERY GOOD 5.00

158 WHEN GIANTS RULED THE SKY THE BRIEF REIGN AND TRAGIC DEMISE OF THE AMERICAN RIGID AIRSHIP GEOGHEGAN HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS THE HISTORY PRESS 2021 436 VERY GOOD 10.00

159 ZEPPELIN THE STORY OF LIGHTER-THAN-AIR CRAFT LEHMANN HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS FONTHILL 2015 352 VERY GOOD 15.00

160 ZEPPELIN: RIGID AIRSHIPS BROOKS HARDBACK BALLOONS & AIRSHIPS PUTNAM 1992 221 VERY GOOD 25.00

CIVIL & COMMERCIAL

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

161 21ST CENTURY JET THE MAKING OF THE BOEING 777 SABBAGH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MACMILLAN 1995 397 VERY GOOD 10.00



162 A CIVILIAN AFFAIR A BRIEF HISTORY OF THE CIVILIAN AIRCRAFT WINKLER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FLIGHT RECORDER PUBLICATIONS 2003 48 VERY GOOD 7.50

163 A FLYING LIFE AN ENTHEUSIAST’S PHOTOGRAPHIC RECORD RIDING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FONTHILL 2013 256 VERY GOOD 15.00

164 A HARVEST MEMORIES THE LIFE OF PAULINE GOWER FAHIE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1995 207 VERY GOOD 20.00

165 AER TURAS  A HISTORY VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IRISH AIR LETTER 2004 69 VERY GOOD 15.00

166 AEROFLOT AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT AN ILLUSTRATED HISTORY OF THE WORLD’S LARGEST AIRLINE DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1992 96 VERY GOOD 15.00

167 AEROSPATIALE/ BRITISH AEROSPACE CONCORDE THE HISTORY OF SUPERSONIC TRANSPORT ENDRES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 2001 128 VERY GOOD 15.00

168 AIR FRANCE JONES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2008 160 VERY GOOD 10.00

169 AIRLINES AT WAR BRITISH CIVIL AVIATION AN OFFICIAL HISTORY VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRWORLD 2018 197 VERY GOOD 10.00

170 AIRLINES OF NORTH AMERICA SHIVES/ THOMPSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CRESTLINE 1984 240 VERY GOOD 15.00

171 AIRLINES OF THE UNITED STATES SINCE 1914 DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1972 746 VERY GOOD 25.00

172 AIRLINES OF THE UNITED STATES SINCE 1914 DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PUTNAM 1972 745 VERY GOOD 20.00

173 AIRWAYS ABROAD THE STORY OF AMERICAN WORLD AIR ROUTES SMITH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1991 355 VERY GOOD 10.00

174 AMY JOHNSON QUEEN OF THE AIR GILLIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WEIDENFELD & NICHOLSON 2003 384 VERY GOOD 10.00

175 AN ILLUSTRATED HISTORY OF BRITISH EUROPEAN  AIRWAYS BAO HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BROWCOM GROUP 1989 192 VERY GOOD 10.00

176 AND THAT’S ANOTHER STORY CLAPSHAW SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL RANDOM HOUSE 1997 291 VERY GOOD 10.00

177 ANGLO CARGO THE STORY OF A CARGO AIRLINE AT LONDON GATWICK AIRPORT GILBERT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIATION 2014 218 VERY GOOD 10.00

178 AROUND THE WORLD AT 90 KNOTS THE CHIPMUNK CIRCUMNAVIGATION VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 2000 136 VERY GOOD 10.00

179 AROUND THE WORLD IN EIGHT DAYS POST/ GATTY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL JOHN HAMILTON N/K 221 VERY GOOD 15.00

180 AVRO 748 HOLMES SOFTBACK  CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2000 128 VERY GOOD 10.00

181 B.E.A. ANNUAL REPORTS 1954/ 55 TO 1957/ 58 VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HER MAJESTY’S STATIONARY OFFICE 1955 87 VERY GOOD 45.00

182 B.E.A. ANNUAL REPORTS 1958/ 59 TO 1960/ 61 VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HER MAJESTY’S STATIONARY OFFICE 1959 91 VERY GOOD 45.00

183 B.O.A.C. ANNUAL REPORTS 1952/ 53 TO 1956/ 57 VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HER MAJESTY’S STATIONARY OFFICE 1953 45 VERY GOOD 45.00

184 B.O.A.C. ANNUAL REPORTS 1957/ 58 TO 1960/ 61 VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HER MAJESTY’S STATIONARY OFFICE 1958 127 VERY GOOD 45.00

185 BAC ONE-ELEVEN AIRLINES & AIRLINERS BAO SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TAHS N/K 52 VERY GOOD 7.50

186 BAC ONE-ELEVEN THE WHOLE STORY SKINNER SOFTBACK  CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2002 192 VERY GOOD 10.00

187 BEAUTY OF THE SKIES DE HAVILLAND DH91 ALBATROSS MULDER/ SIMONS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL EUROPEAN AIRLINES 2022 349  VERY GOOD 35.00

188 BELFAST THE STORY OF SHORT’S BIG LIFTER WHITE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 1984 124 VERY GOOD 20.00

189 BEYOND LION ROCK THE STORY OF CATHAY PACIFIC AIRWAYS YOUNG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HUTCHINSON 1988 245 VERY GOOD 10.00

190 BOAC AN ILLUSTRATED HISTORY WOODLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2004 222 VERY GOOD 10.00

191 BOEING 377 STRATOCRUISER VOLUME 9 VERONICO SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SPECIALITY PRESS 2001 104 VERY GOOD 10.00

192 BOEING 707 & 720 CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 100 VERY GOOD 15.00

193 BOEING 747 MEMORIES OG THE JUMBO JET ERINNERUNGEN AN DEN JUMBOJET SPAETH/ THOMAS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DELIUS FINE BOOKS 2021 271 VERY GOOD 45.00

194 BOEING 747-400 AIRLIFE’S AIRLINERS: 3 GILCHRIST SOFTBACK  CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1998 128 VERY GOOD 10.00

195 BRABAZON THE WORLD’S FIRST JUMBO AIRLINER WALL SOFTBACK  CIVIL & COMMERCIAL REDCLIFFE 1999 126 VERY GOOD 15.00

196 BRANIFF INTERNATIONAL AIRWAYS IN COLOUR CEARLEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 1993 64 VERY GOOD 25.00

197 BRITISH AIRLINER PROTOTYPES SINCE 1945 SKINNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2008 224 VERY GOOD 25.00

198 BRITISH AIRWAYS AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT VOLUME 1: 1919-1939 THE IMPERIAL YEARS DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2005 108 VERY GOOD 15.00

199 BRITISH AIRWAYS ENGINEERING AN AIRLINE JARVIS SOFTBACK  CIVIL & COMMERCIAL AMBERLEY 2017 N/K VERY GOOD 10.00



200 BRITISH AIRWAYS AN ILLUSTRATED HISTORY JARVIS SOFTBACK  CIVIL & COMMERCIAL AMBERLEY 2014 160 VERY GOOD 10.00

201 BRITISH AIRWAYS ITS HISTORY, AIRCRAFT AND LIVERIES GASKELL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1999 160 VERY GOOD 10.00

202 BUSH PILOTS DO IT IN FOURS WATSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ARIMA 2006 290 VERY GOOD 10.00

203 CHANNEL SILVER WINGS SCOTT-HILL/ BEHREND SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CHANNEL ISLANDS 1972 62 VERY GOOD 5.00

204 CHIPMUNK- THE FIRST FIFTY YEARS VARIOUS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 1996 160 VERY GOOD 30.00

205 CL44 SWINGTAIL THE CL-44 STORY PORTER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2004 240 VERY GOOD 50.00

206 CLASSIC AIRLINERS 76 OLDER TYPES, WORLDWIDE, DECRIBED AND ILLUSTRATED IN COLOUR SINGFIELD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2000 160 VERY GOOD 10.00

207 CLOSE TO THE SUN HOW AIRBUS CHALLENGED AMERICA’S DOMINATION OF THE SKIES ARIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AURUM 2002 242 VERY GOOD 10.00

208 COLORFUL AIRCRAFT UNIQUE PAINT SCHEMES ON THE WORLD’S PASSENGER AIRLINERS ANDRUP HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 143 VERY GOOD 20.00

209 COMET! THE WORLD’S FIRST JET AIRLINER SIMONS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 2013 288 VERY GOOD 15.00

210 COMETS AND CONCORDES (AND THOSE I FLEW BEFORE) DUFFEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1999 267 VERY GOOD 10.00

211 CONCORDE SKINNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2009 128 VERY GOOD 10.00

212 CONCORDE THE RISE AND FALL OF THE SUPERSONIC AIRLINER GLANCEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ATLANTIC BOOKS 2015 309 VERY GOOD 10.00

213 CONCORDE AND THE AMERICANS INTERNATIONAL POLITICS OF THE SUPERSONIC TRANSPORT OWEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1997 232 VERY GOOD 10.00

214 CROISSANTS AT CROYDON THE MEMOIRS OF JACK BAMFORD VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR FRANCE 1986 195 VERY GOOD 10.00

215 DC-8 & THE FLYING TIGER LINE HERBRUGGEN/ KENNEDY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ASTRAL HORIZON 2015 170 VERY GOOD 20.00

216 DE HAVIALLAND TIGER MOTH OWNERS’ WORKSHOP MANUAL VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES N/K N/K VERY GOOD 20.00

217 DE HAVILLAND BIPLANE TRANSPORTS HAYES/ KING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GATWICK AVIATION SOCIETY 2003 184 VERY GOOD 20.00

218 DE HAVILLAND COMET CLASSIC CIVIL AIRCRAFT: 3 BIRTLES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1990 111 VERY GOOD 10.00

219 DE HAVILLAND DH.60 MOTH THE WORLD’S MOST SUCCESSFUL LIGHT AEROPLANE’ MCKAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MIDLAND 2005 192 VERY GOOD 15.00

220 DE HAVILLAND DH.86 ‘EXPRESSS’ SIMONS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1986 58 VERY GOOD 15.00

221 DELTA THE ILLUSTRATED HISTORY OF A MAJOR U.S. DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1990 112 VERY GOOD 20.00

222 DELTA AIR LINES JONES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1998 95 VERY GOOD 7.50

223 DOUGLAS PROPLINERS SKYLEADERS, DC-1 TO DC-7 FRANCILLON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL LELA PRESSE 2011 360 VERY GOOD 25.00

224 EAST AFRICAN AN AIRLINE STORY DAVIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL RUNNYMEDE MALTHOUSE 1994 485 VERY GOOD 20.00

225 EASTERN AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT FROM THE GREAT SILVER FLEET TO THE SHUTTLE DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2003 104 VERY GOOD 20.00

226 EXPERIENCING THE PASSION: BOEING’S JUMBO JET CHUI/ KENNEDY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ASTRAL HORIZON 2020 176 VERY GOOD 25.00

227 FALLACIES AND FANTASIES OF AIR TRANSPORT HISTORY DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1994 223 VERY GOOD 10.00

228 FATE IS THE HUNTER GANN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SIMON & SCHUSTER 1961 390 VERY GOOD 10.00

229 FERRYMAN FROM FERRY COMMAND TO SILVER CITY POWELL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1982 221 VERY GOOD 10.00

230 FLIGHT FANTASTIC THE ILLUSTRATED HISTORY OF AEROBATICS CARSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAYNES 1986 320 VERY GOOD 10.00

231 FLIGHT TO ARRAS SAINT-EXUPERY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WILLIAM KIMBER 1955 163 VERY GOOD 10.00

232 FLY WITH THE STARS BRITISH SOUTH AMERICAN AIRWAYS OTTAWAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SUTTON 2007 244 VERY GOOD 10.00

233 FROM FLYING BOATS TO FLYING JETS FLYING IN THE FORMATIVE YEARS OF BOAC 1946-1972 WOODS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1997 156 VERY GOOD 10.00

234 FROM FOUR TO SEVEN SILVER WINGS SERIES CORRIE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GALAGO BOOKS 2000 33 VERY GOOD 15.00

235 HAIL THE BUS-STOP BRITANNIA A HISTORY REDCOAT WILSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIATION 2021 162 VERY GOOD 15.00

236 HANDBOOK OF THE VICKERS VISCOUNT TURNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1968 170 VERY GOOD 12.50

237 HANDBUCH DER OSTERREICHISCHEN LUFTFAHRZEUG- REGISTER 1920- 2015 HOLZSCHUH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 2015 360 VERY GOOD 45.00



238 HANDLEY PAGE HASTINGS & HERMES BINGHAM SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1998 105 VERY GOOD 15.00

239 HAWKER SIDDELEY TRIDENT CLASSIC CIVIL AIRCRAFT: 5 KINGSLEY-JONES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1993 144 VERY GOOD 10.00

240 HIGHWAYS TO THE EMPIRE LONG-DISTANCE FLYING BETWEEN THE WARS CRUDDAS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2006 256 VERY GOOD 15.00

241 HISTORY OF BRITISH EUROPEAN AIRWAYS 1946-1974 WOODLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 2006 206 VERY GOOD 10.00

242 IMPERIAL AIRWAYS AIRLINE PIONEERS AND TRAILBLAZERS OF THE 1920’S AND 30’S MCLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 2015 110 VERY GOOD 10.00

243 IMPERIAL AIRWAYS THE BIRTH OF THE BRITISH AIRLINE INDUSTRY BLUFFIELD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 2009 224 VERY GOOD 25.00

244 INDIVIDUAL AIRCRAFT HISTORY OF THE BOEING 707 FORTY YEARS IN CIVIL AVIATION HURTURK SOFTBACK  CIVIL & COMMERCIAL BUCHAIR 1998 419 VERY GOOD 20.00

245 JEAN BATTEN THE GABBO OF THE SKIES MACKERSEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MACDONALD 1990 465 VERY GOOD 10.00

246 JET AIRLINERS OF THE WORLD VOLUMES 1 AND 2 TOWEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2007 N/K VERY GOOD 15.00

247 LE TRAIT D’UNION LES DOUGLAS DC.8 DES COMPAGNIES JULIEN/ VINOT PREFONTAINE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL JEAN DELMAS 1960 60 VERY GOOD 15.00

248 LES AILES FRANCAISES 12- LE TRANSPORT AERIEN VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 96 VERY GOOD 15.00

249 LES AILES FRANCAISES 11- LE TRANSPORT AERIEN VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K N/K 96 VERY GOOD 15.00

250 LES VOITURES VOLANTES SOUVENIRS D’UN FUTUR REVE GYGER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FAVRE 2005 192 VERY GOOD 25.00

251 LOCKHEED CONSTELLATION FROM EXCALIBUR TO STARLINER LEGEND OF THE SKY BREFFORT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HISTOIRE & COLLECTIONS 2006 176 VERY GOOD 25.00

252 LOCKHEED CONSTELLATION IN COLOUR HENDERSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 2005 92 VERY GOOD 15.00

253 LOCKHEED L-1011 TRISTAR VOLUME 8 UPTON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SPECIALITY PRESS 2001 104 VERY GOOD 10.00

254 LOCKHEED L-188 ELECTRA VOLUME 5 UPTON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SPECIALITY PRESS 1999 100 VERY GOOD 10.00

255 LOCKHEED ORION 9 C SPECIAL VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 1979 44 VERY GOOD 15.00

256 LUFTHANSA AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1991 90 VERY GOOD 15.00

257 MANCHESTER AIRPORT FIRST VISITS PART OF THE ‘RINGWAY THROUGH THE DECADES’ SERIES WILLIAMS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL RINGWAY 2017 174 VERY GOOD 20.00

258 MORE TICKETS PLEASE! SCHMITZ/ GKLAVAS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ASTRAL HORIZON 2021 176 VERY GOOD 10.00

259 NORTHWEST AIRLINES JONES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1998 96 VERY GOOD 7.50

260 PAN AM AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HAMLYN 1987 90 VERY GOOD 15.00

261 PAPA INDIA THE TRIDENT TRAGEDY GODSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL COMPTON PRESS 1974 164 VERY GOOD 15.00

262 PERILOUS MISSIONS CIVIL AIR TRANSPORT AND CIA COVERT OPERATIONS IN ASIA LEARY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL THE UNIVERSITY OF ALABAMA PRESS 1984 281 VERY GOOD 20.00

263 PICTORIAL HISTORY OF PAN AMERICAN WORLD AIRWAYS TURNER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1973 317 VERY GOOD 10.00

264 RAILWAY AIR SERVICES STROUD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1987 144 VERY GOOD 10.00

265 REBELS AND REINFORMERS OF THE AIRWAYS DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1987 440 VERY GOOD 15.00

266 RED SEA CARAVAN THE ADEN AIRWAYS STORY WATSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2008 216 VERY GOOD 25.00

267 ROYAL VIKINGS THE SAGA OF SCANDINAVIAN AIRLINES AND PREDECESSORS ENDRES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL EUROPEAN AIRLINES 2020 261 VERY GOOD 30.00

268 SILVER CITY AIRWAYS PIONEERS OF THE SKIES DAGWELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2010 159 VERY GOOD 10.00

269 SKIPPERS OF THE SKY THE EARLY YEARS OF BUSH FLYING WHEELER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FIFTH HOUSE 2000 248 VERY GOOD 15.00

270 SKYLINERS VOLUME 1: NORTH AMERICA HAMLIN/ LAWRENCE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANPORT PRESS 1991 118 VERY GOOD 15.00

271 SKYLINERS 3 A JOURNEY TO ASIA HAMLIN/ LAWRENCE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRWAYS 1995 119 VERY GOOD 15.00

272 SKYWAY BYWAYS NEWBY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL JOHN W E NEWBY 2010 253 VERY GOOD 35.00

273 SKYWAYS AT LYMPNE THE STORY OF SKYWAYS COACH-AIR LIMITED AT KENT’S GARDEN AIRPORT GILBERT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SKYLINE AVIATION 2013 88 VERY GOOD 10.00

274 SPEEDBIRD THE COMPLETE HISTORY HIGHAM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TAURIS 2013 491 VERY GOOD 15.00

275 STAGGERWJNG! SMITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CODY 1979 254 VERY GOOD 35.00



276 STAR DUST FALLING THE STORY OF THE PLANE THAT VANISHED RAYNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DOUBLEDAY 2002 260 VERY GOOD 10.00

277 STICK AND RUDDER AN EXPLAINATION OF THE ART OF FLYING LANGEWIESCHE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WOLFGANG LANGEWEISCHE 1944 390 VERY GOOD 10.00

278 SWISSAIR A CIEL OUVERT STUCKI SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL 24 HEURES 1981 187 VERY GOOD 10.00

279 SYD’S PIRATES A STORY OF AN AIRLINE EATHER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DURNMOUNT 1920 341 VERY GOOD 15.00

280 TACA AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2008 90 VERY GOOD 15.00

281 TAIL ENDS OF THE FIFTIES A THIRD ANTHOLOGY OF AVIATION MEMORIES CAMPBELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CIRRUS ASSOCIATES 1999 315 VERY GOOD 7.50

282 TAILS OF THE FORTIES ANOTHER ANTHOLOGY OF TRUE AVIATION STORIES HAVERS/ CAMPBELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CIRRUS ASSOCIATES 2006 287 VERY GOOD 7.50

283 THE 377 STRATOCRUISER & KC-97 STRATOFREIGHTER BOEING’S GREAT POST WAR TRANSPORTS YENNE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CRECY 2014 207 VERY GOOD 35.00

284 THE ABC WORLD AIRWAYS GUIDE VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 1960 852 VERY GOOD 25.00

285 THE ACCIDENTAL SPILSBURY’S QCA WHITE/ SPILSBURY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HARBOUR 1988 246 VERY GOOD 10.00

286 THE ATL-98 CARV AIR A COMPREHENSIVE HISTORY OF THE AIRCRAFT AND ALL 21 AIRFRAMES DEAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MCFARLAND 2008 407 VERY GOOD 50.00

287 THE BAGHDAD AIR MAIL HILL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL NONSUCH 2005 200 VERY GOOD 10.00

288 THE BEST YEARS OF FLYING FRY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL THE BOOK GUILD 1999 137 VERY GOOD 10.00

289 THE BLUEBIRD’S FLIGHT BRUCE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CHAPMAN & HALL N/K 292 VERY GOOD 15.00

290 THE BOEING 707 720 AND C-135 PITHER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN N/K 488 VERY GOOD 25.00

291 THE BOEING 797 DREAMLINER LUISADA/ KIMMEL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCHIFFER MILITARY HISTORY 2014 152 VERY GOOD 20.00

292 THE BRISTOL 170 FREIGHTER, WAYFARER & SUPERFREIGHTER KING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2011 288 VERY GOOD 45.00

293 THE CHALLENGE OF BEA THE STORY OF A GREAT AIRLINE’S FIRST 25 YEARS MAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WOLFE 1971 175 VERY GOOD 10.00

294 THE COMET CLASSIC AIRLINER VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KELSEY N/K 98 VERY GOOD 7.50

295 THE COMINGS AND GOINGS OF JOHN SPAFFORD SPAFFORD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 1989 125 VERY GOOD 15.00

296 THE CONCORDE AFFAIR DAVIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL LESLIE FREWIN 1969 229 VERY GOOD 10.00

297 THE DAKOTA HUNTER IN SEARCH OF THE LEGENDARY DC-3 ON THE LAST FRONTIERS WIESMAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CASEMATE 2015 320 VERY GOOD 15.00

298 THE DC-3 50 YEARS OF LEGENDARY FLIGHT BOWERS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1986 259 VERY GOOD 10.00

299 THE DE HAVILLAND COMET AIRLINES & AIRLINERS BAO SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION DATA CENTRE 1996 48 VERY GOOD 7.50

300 THE DE HAVILLAND DRAGON/ RAPIDE FAMILY HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2003 240 VERY GOOD 45.00

301 THE DH.106 COMET AN ILLUSTRATED HISTORY PAINTER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2002 368 VERY GOOD 30.00

302 THE DRAGON’S WINGS THE CHINA NATIONAL AVIATION CORPORATION LEARY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL THE UNIVERSITY OF GEORGIA PRESS 1976 279 VERY GOOD 15.00

303 THE FIRST JET AIRLINER: THE STORY OF THE DE HAVILLAND COMET WALKER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCOVAL 2000 206 VERY GOOD 25.00

304 THE FLIGHT OF THE MEW GULL HENSHAW HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL JOHN MURRAY 1980 310 VERY GOOD 10.00

305 THE HANDLEY PAGE HASTINGS & HERMES STORY BINGHAM SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 1998 105 VERY GOOD 20.00

306 THE HAWKER SIDDELEY TRIDENT CLASSIC AIRLINER VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KEY 2014 98 VERY GOOD 7.50

307 THE IMPERIAL AIRWAYS FLEET STROUD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2005 157 VERY GOOD 10.00

308 THE LANFRANC BOYS JONES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FILAMENT N/K 316 VERY GOOD 10.00

309 THE LEARJET CHRISTY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TAB BOOKS 1979 166 VERY GOOD 15.00

310 THE LOCKHEED TWINS MARSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2001 594 VERY GOOD 30.00

311 THE MACROBERTSON AIR RACE THE WINNING DH. 88 COMET VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DE HAVILLAND AIRCRAFT HERITAGE CENTRE 1934 72 VERY GOOD 15.00

312 THE MUNICH AIR DISASTER CAPTAIN THAIN’S ORDEAL WILLIAMSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CASSIRER 1972 272 VERY GOOD 10.00

313 THE ONE-ELEVEN STORY CHURCH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN N/K 212 VERY GOOD 15.00



314 THE PAPA MIKE AIR CRASH MYSTERY JONES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CRAIGMORE N/K 464 VERY GOOD 10.00

315 THE SPIRIT OF DAN-AIR SIMONS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTTRERPRISES 1993 256 VERY GOOD 10.00

316 THE STORY OF THE MD-11 HERBRUGGEN/ KENNEDY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ASTRAL HORIZON 2014 279 VERY GOOD 20.00

317 THE TRIPLE ALLIANCE THE PREDECESSORS OF THE FIRST BRITISH AIRWAYS DOYLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2001 128 VERY GOOD 15.00

318 THE WIND BENEATH MY WINGS OTTAWAY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL LUME BOOKS 2021 281 VERY GOOD 10.00

319 TICKETS PLEASE! SCHMITZ SOFTBACK  CIVIL & COMMERCIAL ASTRAL HORIZON 2020 160 VERY GOOD 10.00

320 TIPSY NIPPER STORY CUYPERS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL N/K 1996 202 VERY GOOD 35.00

321 TO THE ENDS OF THE EARTH MEMOIRS OF A PIONEERING AVIATOR COBHAM SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2007 223 VERY GOOD 10.00

322 TRANS BRASIL AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT BRAZIL’S RAINBOW AIRLINE DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1997 64 VERY GOOD 15.00

323 TUPOLEV TU-154 THE USSR’S MEDIUM-RANGE JET AIRLINER KOMISSAROV SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROFAX 2007 191 VERY GOOD 10.00

324 TWA AN AIRLINE AND ITS AIRCRAFT 75 YEARS OF PIONEERING AIRCRAFT DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2000 112 VERY GOOD 15.00

325 ULTRA LARGER AIRCRAFT THE DEVELOPMENT OF GUPPY AND EXPANDED FUSELAGE TRANSPORTS DEAN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MCFARLAND 2018 304 VERY GOOD 45.00

326 UNITED AIRLINES FORTY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1997 96 VERY GOOD 7.50

327 UNITED THE MAIN AIRWAY THE MAIN AIRWAY CEARLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL UNITED AIR LINES N/K 112 VERY GOOD 25.00

328 US AIRWAYS JONES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1999 95 VERY GOOD 7.50

329 VICKERS VISCOUNT CLASSIC CIVIL AIRCRAFT: 4 WRIGHT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1992 111 VERY GOOD 10.00

330 VICKERS VISCOUNT VOLUME 11 DUNN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SPECIALITY PRESS 2003 104 VERY GOOD 10.00

331 WALKING ON AIR BEAUDOIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PARAMOUNT HOUSE 1986 297 VERY GOOD 10.00

332 WHEN THE AIRLINES WENT TO WAR THE DRAMATIC, NEVER-BEFORE-TOLD STORY SERLING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL KENSINGTON BOOKS 1997 310 VERY GOOD 15.00

COMPANY HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

333 A ROYAL VISIT SOUVENIR OF THE VISIT OF THEIR MAJESTIES VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY HERBERT FITCH & CO LTD 1939 N/K VERY GOOD 25.00

334 A SPAN OF WINGS AN AUTOBIOGRAPHY RUSSELL HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1992 202 VERY GOOD 10.00

335 AEROPLANI CAPRON GIANNI CAPRONI AND HIS AIRCRAFT VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY MUSEO CAPRONI 1992 245 VERY GOOD 25.00

336 AEROSPACE POWERHOUSE HOW THE UK’S NORTH WAST HAS BECOME A MAJOR FORCE VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY NORTH WEST AEROSPACE ALLIANCE 2003 152 VERY GOOD 20.00

337 AIRCRAFT OF THE SPANISH CIVIL WAR HOWSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 310 VERY GOOD 25.00

338 AIRCRAFT PROJECTS OF THE COMMONWELATH AIRCRAFT CORPORATION VELLA SOFTBACK COMPANY HISTORY JOSEPH ALFRED VELLA 2022 367 VERY GOOD 35.00

339 AIRSPEED THE COMPANY AND ITS AEROPLANES MIDDLETON HARDBACK COMPANY HISTORY TERRENCE DALTON 1982 206 VERY GOOD 15.00

340 ARCHITECT OF WINGS A BIOGRAPHY PENROSE HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1985 246 VERY GOOD 10.00

341 AUSTER THE COMPANY AND THE AIRCRAFT VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2018 242 VERY GOOD 35.00

342 AUSTER PRODUCTION HISTORIES FILLMORE HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2020 255 VERY GOOD 35.00

343 AVIATION PROGRESS EIGTH EDITION VARIOUS SOFTBACK  COMPANY HISTORY VICKERS- ARMSTRONG N/K N/K VERY GOOD 25.00

344 BACK TO THE DRAWING BOARD AIRCRAFT THAT FLEW BUT NEVER TOOK OFF GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1996 167 VERY GOOD 10.00

345 BEECH AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS PELLETIER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 221 VERY GOOD 25.00

346 BEECHCRAFT TWIN BONANZA WARD SOFTBACK COMPANY HISTORY AVIATION HERITAGE 1996 131 VERY GOOD 15.00

347 BEYOND THE SPITFIRE THE UNSEEN DESIGNS OF R.J. MITCHELL PEGRAM HARDBACK COMPANY HISTORY THE HISTORY PRESS 2016 239 VERY GOOD 10.00

348 BRISTOL AND GLOUCESTERSHIRE AEROSPACE INDUSTRY GILLETT SOFTBACK  COMPANY HISTORY AMBERLEY 2017 128 VERY GOOD 7.50

349 BRITISH AIRCRAFT CORPORATION A HISTORY GARDNER HARDBACK COMPANY HISTORY BATSFORD 1981 320 VERY GOOD 10.00



350 BRITISH BUILT AIRCRAFT - GREATER LONDON SMITH SOFTBACK  COMPANY HISTORY TEMPUS 2002 224 VERY GOOD 10.00

351 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 2 SMITH SOFTBACK  COMPANY HISTORY TEMPUS 2003 224 VERY GOOD 10.00

352 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 3 SMITH SOFTBACK  COMPANY HISTORY TEMPUS 2004 223 VERY GOOD 10.00

353 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 4 SMITH SOFTBACK  COMPANY HISTORY TEMPUS 2004 224 VERY GOOD 10.00

354 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 5 SMITH SOFTBACK  COMPANY HISTORY TEMPUS 2005 255 VERY GOOD 10.00

355 COBRA! BELL AIRCRAFT CORPORATION MATTHEWS HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1996 416 VERY GOOD 30.00

356 COMBAT AIRCRAFT DESIGNER THE ED HEINEMANN STORY HEINEMANN HARDBACK COMPANY HISTORY JANE’S 1980 277 VERY GOOD 15.00

357 CURTISS THE HAMMOND SPORT ERA CASEY HARDBACK COMPANY HISTORY CROWN 1981 235 VERY GOOD 15.00

358 DOUGLAS LIGHT AERO ENGINES FROM KINGSWOOD TO CATHCART THORBY SOFTBACK COMPANY HISTORY REDCLIFFE PRESS 2010 231 VERY GOOD 10.00

359 ENGINEERING FOR LIFE THE STORY OF MARTIN-BAKER JEWELL SOFTBACK  COMPANY HISTORY MARTIN BAKER AIRCRAFT COMPANY 1979 108 VERY GOOD 20.00

360 FIGHTER MASTER FOLLAND AND THE GLADIATORS JAMES SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2007 160 VERY GOOD 10.00

361 FRANK WHITTLE INVENTION OF THE JET NAHUM HARDBACK COMPANY HISTORY REVOLUTIONS IN SCIENCE 2004 170 VERY GOOD 10.00

362 FROM BLACKBURN TO BAE SYSTEMS ROBERT BLACKBURN AND HIS LEGACY VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY N/K 2006 165 VERY GOOD 5.00

363 GENERAL DYNAMICS AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS WEGG HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 253 VERY GOOD 25.00

364 HOWARD HUGHES AN AIRMAN, HIS AIRCRAFT, AND HIS GREAT FLIGHTS WILDENBERG/ DAVIES HARDBACK COMPANY HISTORY PALADWR PRESS 2006 90 VERY GOOD 20.00

365 LAIRD AIRPLANES A LEGACY OF SPEED PHILLIPS HARDBACK COMPANY HISTORY SPECIALITY PRESS 2002 178 VERY GOOD 20.00

366 LES AVIONS TIPSY AIRPLANES JACOBS SOFTBACK COMPANY HISTORY N/K N/K 256 VERY GOOD 45.00

367 MIG FIFTY YEARS OF SECRET AIRCRAFT DESIGN BELYAKOV/ MARMAIN HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1994 479 VERY GOOD 20.00

368 MIG AIRCRAFT GUNSTON/ GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1998 288 VERY GOOD 25.00

369 MILES AIRCRAFT - THE EARLY YEARS THE STORY OF FG MILES AND HIS AEROPLANES AMOS HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2009 447 VERY GOOD 35.00

370 MILES AIRCRAFT - THE POST-WAR YEARS READING AND NEWTOWNARDS AMOS HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2016 448 VERY GOOD 45.00

371 MILES AIRCRAFT - THE WARTIME YEARS PRODUCTION, RESEARCH AND DEVELOPMENT DURING WORLD WAR II AMOS HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2012 432 VERY GOOD 35.00

372 NORTHROP FLYING WINGS A HISTORY OF JACK NORTHROP’S VISIONARY AIRCRAFT PAPE/ CAMPBELL HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1995 288 VERY GOOD 30.00

373 NOT MUCH OF AN ENGINEER AN AUTOBIOGRAPHY HOOKER HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1984 255 VERY GOOD 10.00

374 OKB ILYUSHIN A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2004 384 VERY GOOD 35.00

375 OKB MIKOYAN A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON/ KOMISSAROV HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2009 544 VERY GOOD 35.00

376 OKB SUKHOI A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON/ KOMISSAROV HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2010 592 VERY GOOD 45.00

377 OKB TUPOLEV A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON/ RIGMANT HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2005 368 VERY GOOD 35.00

378 OKB YAKOVLEV A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2005 384 VERY GOOD 35.00

379 ON THE WINGS OF A GULL PERCIVAL AND HUNTING AIRCRAFT GEARING HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2012 384 VERY GOOD 35.00

380 PERCIVAL & HUNTING AIRCRAFT SILVESTER HARDBACK COMPANY HISTORY NELSON & SAUNDERS 1987 203 VERY GOOD 15.00

381 PERCIVAL AIRCRAFT EDGAR PERCIVAL THE MAN & HIS LEGACY FROM RACING GULLS TO JET TRAINER ORD-HUME HARDBACK COMPANY HISTORY STENLAKE 2013 336 VERY GOOD 35.00

382 PIERRE LEVASSEUR & SES AVIONS AU TEMPS DES CONSTRUCTIONS AERONAUTIQUES PIERRE LEVASSEUR PRUDHOMME HARDBACK COMPANY HISTORY TMA 2002 303 VERY GOOD 35.00

383 PIONEER OF AVIATION THE MOST IMPORTANT FIGURE IN THE HISTORY OF FLIGHT CURTISS SOFTBACK  COMPANY HISTORY THE LYONS PRESS 1942 273 VERY GOOD 15.00

384 PIPER AIRCRAFT- FREEDOM OF FLIGHT & SUPPLEMENT PEPERELL HARDBACK COMPANY HISTORY AIR-BRITAIN 2020 528 VERY GOOD 45.00

385 PIU’CENTO SIAI MARCHETTI: DAL 1915 STORIE DI UOMINI E AEROPLANI DOMINELLI/ PONTOLILLO SOFTBACK COMPANY HISTORY LUCKYPLANE BOOKS 2016 149 VERY GOOD 15.00

386 REVOLUTION IN THE SKY THE LOCKHEED OF AVIATION’S GOLDEN AGE ALLEN HARDBACK COMPANY HISTORY ORION BOOKS 1988 253 VERY GOOD 15.00

387 ROTOL THE HISTORY OF AN AIRSCREW COMPANY STAIT HARDBACK COMPANY HISTORY ALLAN SUTTON 1990 179 VERY GOOD 10.00



388 SAAB AIRCRAFT SINCE 1937 ANDERSSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 199 VERY GOOD 25.00

389 SIR JAMES MARTIN THE AUTHORISED BIOGRAPHY OF SHARMAN HARDBACK COMPANY HISTORY PATRICK STEPHENS LIMITED 1996 304 VERY GOOD 10.00

390 SOPWITH AIRCRAFT 1912-1920 KING HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1980 322 VERY GOOD 15.00

391 THE “BRUTAL” CONNECTION VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY ROYAL AIR FORCE HISTORICAL SOCIETY 2011 184 VERY GOOD 10.00

392 THE HISTORY AND DEVELOPMENT OF MARTIN-BAKER ESCAPE SYSTEMS VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY MBA LIMITED N/K 41 VERY GOOD 20.00

393 THE SHAPE OF WINGS TO COME KEITH-LUCAS/ FREAS HARDBACK COMPANY HISTORY N/K N/K 39 VERY GOOD 12.50

394 THE SPORTY GAME THE HIGH-RISK COMPETITIVE BUSINESS OF MAKING AND SELLING NEWHOUSE HARDBACK COMPANY HISTORY ALFRED A. KNOPF 1982 242 VERY GOOD 10.00

395 TIPSY AIRPLANES JACOBS SOFTBACK  COMPANY HISTORY N/K N/K 256 VERY GOOD 35.00

396 TOP SECRET BOEING SHAW SOFTBACK COMPANY HISTORY DEFFORD AIRFIELD HERITAGE GROUP 1988 216 VERY GOOD 10.00

397 TRIALS, TROUBLES AND TRIPLANES ALLIOTT VERDON ROE’S FIGHT TO FLY JARRETT SOFTBACK  COMPANY HISTORY AD HOC 2007 128 VERY GOOD 10.00

398 TUPOLEV THE MAN AND HIS AIRCRAFT DUFFY/ KANDALOV HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1996 233 VERY GOOD 15.00

399 TUPOLEV AIRCRAFT GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 254 VERY GOOD 25.00

400 VOLARE AVANTI THE HISTORY OF PIAGGO AIRCRAFT VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY PROEDI 2000 159 VERY GOOD 25.00

401 WILFRID FREEMAN THE GENIUS BEHIND ALLIED SURVIVAL AND AIR SUPREMACY FURSE HARDBACK COMPANY HISTORY SPELLMOUNT 2000 384 VERY GOOD 10.00

402 WILLY MESSERSCHMITT FIRST FULL BIOGRAPHY OF AN AERONAUTICAL GENIUS VANN HARDBACK COMPANY HISTORY PATRICK STEPHENS LIMITED 1993 256 VERY GOOD 15.00

403 YAKOLEV AIRCRAFT GUNSTON/ GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1997 235 VERY GOOD 25.00

GENERAL AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

404 100 YEARS OF BRITISH AVIATION COOPER HARDBACK GENERAL AVIATION MIDLAND 2006 208 VERY GOOD 10.00

405 AERIAL FIREFIGHTING JENDSCH HARDBACK GENERAL AVIATION SCHIFFER 2008 352 VERY GOOD 30.00

406 COMBAT FLYING EQUIPMENT U.S ARMY AVIATORS’ PERSONAL EQUIPMENT SWEETING SOFTBACK GENERAL AVIATION SMITHSONIAN 1989 243 VERY GOOD 15.00

407 DIAMONDS IN THE SKY VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION THE SOCIETY FOR AEROSPACE STUDIES 2001 274 VERY GOOD 45.00

408 FROM SPITFIRE TO EUROFIGHTER 45 YEARS OF COMBAT BOOT HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1990 262 VERY GOOD 10.00

409 IN THE SHADOW OF THE EAGLES WING THE HISTORY OF AVIATION IN THE CUMBRIA CONNON HARDBACK GENERAL AVIATION ST PATRICK’S PRESS 1982 134 VERY GOOD 10.00

410 POLSKIE KONSTRUKCJE LOTNICZE TOM 1 GLASS HARDBACK GENERAL AVIATION STRATUS 2004 424 VERY GOOD 20.00

411 STORIA ED EVOLUZIONE DELL’ALIANTE VOLUMES I-III ZANROSSO HARDBACK GENERAL AVIATION IL CARDO N/K N/K VERY GOOD 75.00

412 STRAIGHT ON TILL MORNING THE BIOGRAPHY OF BERYL MARKHAM LOVELL HARDBACK GENERAL AVIATION HUTCHINSON 1987 408 VERY GOOD 10.00

413 TRIPLANE TO TYPHOON AIRCRAFT PRODUCED BY FACTORIES LONGWORTH HARDBACK GENERAL AVIATION LANCASTER COUNTY DEVELOPMENTS 2005 342 VERY GOOD 15.00

414 WOMEN AVIATIORS FROM AMELIA EARHART TO SALLY RIDE MARCK HARDBACK GENERAL AVIATION FLAMMARION 2009 252 VERY GOOD 25.00

HELICOPTERS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

415 A HISTORY OF BRITISH AIRWAYS HELICOPTERS AND ITS PREDECESSORS BAO SOFTBACK HELICOPTERS AIR-BRITAIN 1985 56 VERY GOOD 15.00

416 AH-64A APACHE ATTACK HELICOPTER LOCK ON N13 AIRCRAFT PHOTO FILE PEETERS SOFTBACK HELICOPTERS VERLINDEN 1991 36 VERY GOOD 10.00

417 AW-101 MERLIN IN DETAIL SPACEK/ SCHMURA SOFTBACK HELICOPTERS WINGS & WHEELS 2011 72 VERY GOOD 20.00

418 BRITISH ARMY AVIATION ARMY IN ACTION KOSOVO TO LIBYA RIPLEY SOFTBACK HELICOPTERS PEN & SWORD 2011 272 VERY GOOD 10.00

419 FAIREY ROTODYNE GIBBINGS HARDBACK HELICOPTERS THE HISTORY PRESS 2009 160 VERY GOOD 10.00

420 FLEET AIR ARM HELICOPTERS SINCE 1943 VARIOUS HARDBACK HELICOPTERS AIR-BRITAIN 2011 376 VERY GOOD 25.00

421 FLY NAVY THE VIEW FROM A ‘JUNGLY’ COCKPIT 1958-2008 BEATTIE SOFTBACK HELICOPTERS RNHF 2009 N/K VERY GOOD 10.00



422 GERMAN HELICOPTERS 1928-1945 NOWARRA SOFTBACK HELICOPTERS SCHIFFER MILITARY HISTORY 1980 47 VERY GOOD 7.50

423 GYROCOPTERS MONTGOMERIE SOFTBACK HELICOPTERS N/K N/K N/K VERY GOOD 20.00

424 GYROPLANES IN G.B. VARIOUS SOFTBACK HELICOPTERS N/K N/K N/K VERY GOOD 20.00

425 L’HISTOIRE DE HELICOPTERE RACONTEE PAR SES PIONNIERS BOULET HARDBACK HELICOPTERS FRANCE-EMPIRE 1982 259 VERY GOOD 15.00

426 LOCKHEED AH-56A CHEYENNE VOLUME 27 LANDIS/ JENKINS SOFTBACK HELICOPTERS SPECIALITY PRESS 2000 100 VERY GOOD 15.00

427 MILITARY AVIATION IN NORTHERN IRELAND AN ILLUSTRATED HISTORY WARNER/ CROMIE SOFTBACK  HELICOPTERS COLOURPOINT 2012 120 VERY GOOD 10.00

428 MIL’S HEAVYLIFT HELICOPTERS VARIOUS SOFTBACK  HELICOPTERS MIDLAND 2005 127 VERY GOOD 25.00

429 ONE WAY UP STRAUBEL HARDBACK HELICOPTERS HILLER AIRCRAFT COMPANY 1964 39 VERY GOOD 35.00

430 ROTOCRAFT HISTORY VARIOUS SOFTBACK  HELICOPTERS ROYAL AIR FORCE N/K 123 VERY GOOD 15.00

431 SEA KING IN DETAIL  WESTLAND SEA KING AND ITS EXPORT VARIANTS VARIOUS SOFTBACK HELICOPTERS WINGS & WHEELS 2006 48 VERY GOOD 20.00

432 THE CHOPPER BOYS VENTER HARDBACK HELICOPTERS GREENHILL BOOKS 1994 239 VERY GOOD 20.00

433 THE HOVERFLY FILE MYALL HARDBACK HELICOPTERS AIR-BRITAIN 1997 104 VERY GOOD 20.00

434 THE INCONVENIENT TRUTH A FRESH LOOK AT THE 1994 MULL OF KINTYRE CRASH HILL SOFTBACK  HELICOPTERS NEMESIS 2021 202 VERY GOOD 20.00

435 THE ROYAL NAVY LYNX AN OPREATIONAL HISTORY JERAM-CROFT HARDBACK HELICOPTERS PEN & SWORD 2017 289 VERY GOOD 10.00

436 WESSEX ALLEN SOFTBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1988 N/K VERY GOOD 10.00

437 WESTLAND LYNX OWNERS’ WORKSHOP MANUAL HOWARD HARDBACK HELICOPTERS HAYNES 2016 164 VERY GOOD 15.00

438 WESTLAND SEA KING OWNER’S WORKSHOP MANUAL HOWARD HARDBACK HELICOPTERS HAYNES 2014 156 VERY GOOD 15.00

INTER WAR AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

439 BULLDOG THE BRISTOL BULLDOG FIGHTER LUFF HARDBACK INTER WAR AVIATION AIRLIFE 1987 188 VERY GOOD 10.00

440 FAIREY FOX CAUGHT OVER THE TIDES OF WAR HOOGSCHAGEN HARDBACK INTER WAR AVIATION EUROPEAN AIRLINES 2021 120 VERY GOOD 20.00

441 FAIREY IIIF INTERWAR MILITARY WORKHORSE JARRETT SOFTBACK INTER WAR AVIATION AD HOC 2009 248 VERY GOOD 25.00

442 FLYING BETWEEN THE WARS WHEELER HARDBACK INTER WAR AVIATION FOULIS 1972 199 VERY GOOD 15.00

443 FRANCO AND THE CONDOR LEGION THE SPANISH WAR IN THE AIR ALPERT HARDBACK INTER WAR AVIATION BLOOMSBURY 2019 238 VERY GOOD 15.00

444 RAF OPERATIONS 1918-1938 BOWER HARDBACK INTER WAR AVIATION WILLIAM KIMBER 1988 320 VERY GOOD 10.00

445 SEFTON BRANCKER MACMILLAN HARDBACK INTER WAR AVIATION HEINEMANN 1935 491 VERY GOOD 45.00

446 SOPWITH DOVE A SPORTING BIPLANE WITH FIGHTER FOREBEARS JARRETT SOFTBACK INTER WAR AVIATION AIR-BRITAIN 2015 80 VERY GOOD 10.00

447 THE K FILE THE ROYAL AIR FORCE OF THE 1930S HALLEY HARDBACK INTER WAR AVIATION AIR-BRITAIN 1995 454 VERY GOOD 25.00

448 THE MARTINSYDE FILE SANGER HARDBACK INTER WAR AVIATION AIR-BRITAIN 1999 261 VERY GOOD 20.00

449 THE OXFORD, CONSUL & ENVOY FILE HAMLIN HARDBACK INTER WAR AVIATION AIR-BRITAIN 2001 288 VERY GOOD 20.00

450 THE SHADOW OF THE BOMBER THE FEAR OF AIR ATTACK BIALER HARDBACK INTER WAR AVIATION ROYAL HISTORICAL SOCIETY 1980 166 VERY GOOD 15.00

451 THE WAR THAT NEVER WAS DUDGEON HARDBACK INTER WAR AVIATION AIRLIFE 1991 186 VERY GOOD 10.00

452 TOOL BOX ON THE WING MY LIFE IN THE AIR FORCE ELLIS HARDBACK INTER WAR AVIATION AIRLIFE 1983 253 VERY GOOD 10.00

453 WINGS OF EMPIRE THE FORGOTTEN WARS OF THE ROYAL AIR FORCE RENFREW HARDBACK INTER WAR AVIATION THE HISTORY PRESS 2015 288 VERY GOOD 15.00

MILITARY MISCELLANEOUS

REF TITLE SUBTITLE AUTHOR FORMAT SUBJECT PUBLISHER PUBLISHED PAGES CONDITION PRICE £

454 AERIAL REFUELLING AT FARNBOROUGH GARDNER SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS AIR-BRITAIN 1999 71 VERY GOOD 10.00



455 AIR NAVIGATION BRITISH EMPIRE EDITION WEEMS HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS MCGRAW-HILL 1942 519 VERY GOOD 25.00

456 ARMY AVIATION IN ULSTER WARNER/ BOYD SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS COLOURPOINT 2004 112 VERY GOOD 10.00

457 ATLANITC LINCHPIN THE AZORES IN TWO WORLD WARS WARNER HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS SEAFORTH 2021 160 VERY GOOD 15.00

458 AVIATION IN CANADA EVOLUTION OF AN AIR FORCE MILBERRY HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS CANAV 2010 336 VERY GOOD 30.00

459 BRITAINS AVIATION MEMORIALS & MEMENTOES SMITH HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS PATRICK STEPHENS LIMITED 1992 224 VERY GOOD 10.00

460 BRITISH AIRCRAFT ARMAMENT VOLUME 1: RAF GUN TURRETS FROM 1914 TO THE PRESENT DAY CLARKE HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS PATRICK STEPHENS LIMITED 1993 208 VERY GOOD 35.00

461 BRITISH AIRCRAFT ARMAMENT VOLUME 2: RAF GUNS AND GUNSIGHTS CLARKE HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS PATRICK STEPHENS LIMITED 1994 224 VERY GOOD 35.00

462 BULGARIAN FIGHTER COLOURS VOL.2 BERNARD HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS MMP BOOKS 2019 263 VERY GOOD 35.00

463 CENTRAL AMERICAN AND CARIBBEAN AIR FORCES HAGEDORN HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS AIR-BRITAIN 1993 154 VERY GOOD 20.00

464 CLIPPED WINGS VOLUME THREE CUMMINGS SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS NIMBUS PUBLISHING 2018 550 VERY GOOD 20.00

465 CORSAIR 30 YEARS OF FILIBUSTERING PAUTIGNY HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS HISTORIE & COLLECTIONS 2003 127 VERY GOOD 25.00

466 DIE FLUGZEUGE DER OSTERREICHISHCEN LUFTSTREITKRAFTE VOR 1938 HAUBNER SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS WEISHAUPT VERLAG 1982 245 VERY GOOD 12.50

467 DIE FLUGZEUGE DER OSTERREICHISHCEN LUFTSTREITKRAFTE VOR 1938 2. TEIL HAUBNER SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS WEISHAUPT VERLAG 1983 232 VERY GOOD 12.50

468 EARLY AIRCRAFT ARMAMENT THE AEROPLANE AND THE GUN UP TO 1918 WOODMAN HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS ARMS AND ARMOUR 1989 254 VERY GOOD 35.00

469 FIGHTER COMMAND 1936-1968 AN OPERATIONAL & HISTORICAL HISTORICAL RECORD DELVE HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS PEN & SWORD 2007 374 VERY GOOD 10.00

470 FINAL LANDINGS A SUMMARY OF RAF AIRCRAFT AND COMBAT LOSSES CUMMINGS SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS NIMBUS N/K 616 VERY GOOD 20.00

471 FLYING FILM STARS THE DIRECTORY OF AIRCRAFT IN BRITISH WORLD WAR TWO FILMS ASHLEY SOFTBACK  MILITARY MISCELLANEOUS RED KITE 2014 368 VERY GOOD 20.00

472 FLYING GUNS IN THE MODERN ERA DEVELOPMENT OF GUNS, AMMUNITION AND INSTALLATIONS WILLIAMS/ GUSTIN HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS CROWOOD 2004 240 VERY GOOD 30.00

473 FLYING GUNS IN WORLD WAR II DEVELOPMENT OF GUNS, AMMUNITION AND INSTALLATIONS WILLIAMS/ GUSTIN HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS AIRLIFE 2003 352 VERY GOOD 30.00

474 FLYING GUNS WORLD WAR 1 DEVELOPMENT OF GUNS, AMMUNITION AND INSTALLATIONS WILLIAMS/ GUSTIN HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS AIRLIFE 2003 192 VERY GOOD 30.00

475 FLYPAST A RECORD OF AVIATION IN AUSTRALIA PARNELL/ BOUGHTON HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS AGPS 1988 542 VERY GOOD 20.00

476 FORGED IN WAR A HISTORY OF ROYAL AIR FORCE TRANSPORT COMMAND WYNN HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS THE STATIONARY OFFICE 1996 173 VERY GOOD 25.00

477 HIDDEN WARBIRDS II VERONICO HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS ZENTIH PRESS 2014 256 VERY GOOD 15.00

478 HISTORY OF THE WORLD’S GLIDER FORCES WOOD HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS PATRICK STEPHENS LIMITED 1990 312 VERY GOOD 10.00

479 INTO THIN AIR A HISTORY OF AVIATION MEDICINE RAF HARRISON HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS HALE 1984 279 VERY GOOD 10.00

480 LAST TAKE-OFF A RECORD OF RAF AIRCRAFT LOSSES CUMMINGS SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS NIMBUS N/K 479 VERY GOOD 20.00

481 MAINTENANCE ROYAL AIR FORCE HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS THE AIR MINISTRY 1954 553 VERY GOOD 65.00

482 MALTA FLY PAST ISSUE 6 VARIOUS SOFTBACK  MILITARY MISCELLANEOUS N/K 2001 96 VERY GOOD 15.00

483 MALTA FLY PAST ISSUE 5 VARIOUS SOFTBACK  MILITARY MISCELLANEOUS N/K 2001 96 VERY GOOD 15.00

484 MILITARY AVIATION IN MALTA A COMPREHENSIVE HISTORY HAMLIN HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS GMS ENTERPRISES 1994 254 VERY GOOD 15.00

485 MODELLING RAF VEHICLES AIRFIX MAGAZINE GUIDE 27 SCARBOROUGH HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS PATRICK STEPHENS LIMITED 1978 64 VERY GOOD 15.00

486 OFF TARGET AMERICA’S GUIDED BOMBS, MISSILES AND DRONES WOLF HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS FONTHILL 2021 544 VERY GOOD 30.00

487 PASSION FOR FLIGHT BRAVING THE HAZARDS OF AVIATION IN WAR AND PEACE BAGSHAWE SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS FREEWORLD N/K 180 VERY GOOD 15.00

488 RAF FIGHTER COMMAND 1936-1968 FRANKS HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS PARTICK STEPHENS LIMITED 1992 253 VERY GOOD 10.00

489 RAPID RUNDOWN RAF OPERATIONS IN THE MIDDLE AND FAR EAST GIFFORD HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS FONTHILL 2014 304 VERY GOOD 15.00

490 RUMANIAN AIR FORCE THE PRIME DECADE, 1938-1947 BERNARD SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS SQUADRON/ SIGNAL 1999 78 VERY GOOD 12.50

491 SET OF ROYAL AIR FORCE HISTORICAL SOCIETY VOLUMES 1-72 PLUS ISSUES 80 & 81 VARIOUS SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS ROYAL AIR FORCE HISTORICAL SOCIETY VARIOUS N/K VERY GOOD 65.00

492 SOLDIERS IN THE AIR THE DEVELOPMENT OF ARMY FLYING MEAD HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS IAN ALLAN 1967 224 VERY GOOD 10.00



493 SON OF HALTON THE MEMOIRS OF AN EX-BRAT KIMBER HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS N/K 1977 373 VERY GOOD 20.00

494 THE ARMY AIR CORPS PAST AND PRESENT HICKEY SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS N/K N/K 54 VERY GOOD 10.00

495 THE DANGEROUS SKY A HISTORY OF AVIATION MEDICINE ROBINSON HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS FOULIS 1973 292 VERY GOOD 10.00

496 THE HISTORY OF AIR INTERCEPT RADAR & THE BRITISH NIGHTFIGHTER 1935-1959 WHITE HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS PEN & SWORD 2007 326 VERY GOOD 15.00

497 THE HISTORY OF AIRCRAFT NOSE ART WWI TO TODAY SENTIMENTAL JOURNEY ETHELL/ SIMONSEN HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS MOTORBOOKS 1991 191 VERY GOOD 15.00

498 THE LONG DRAG A SHORT HISTORY OF BRITISH TARGET TOWING EVANS SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS LIGHT RECORDER 2004 68 VERY GOOD 10.00

499 THE ROYAL AIR FORCE AND AIRCRAFT DESIGN AIR STAFF OPERATIONAL REQUIREMENTS SINNOTT HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS FRANK CASS 2001 249 VERY GOOD 30.00

500 THE ROYAL INTERNATIONAL AIR TATTOO THE STORY OF THE WORLD’S GREATEST AIRSHOW DUNNEL HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS N/K 2020 304 VERY GOOD 30.00

501 THOUGH WITHOUT ANGER (LOSSES OF TRANSPORT AND SPECIAL DUTIES) CUMMINGS SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS NIMBUS 2008 638 VERY GOOD 20.00

502 TO FLY NO MORE RAF AIRCRAFT ACCIDENTS AND WRITE-OFFS CUMMINGS SOFTBACK MILITARY MISCELLANEOUS NIMBUS 1996 332 VERY GOOD 20.00

503 WAR PAINT FIGHTER NOSE ART FROM WWII & KOREA CAMPBELL HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS AIRLIFE 1990 208 VERY GOOD 20.00

504 WINGS IN THE SUN A HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE IN THE MEDITERRANEAN MARSHAL/ LEE HARDBACK MILITARY MISCELLANEOUS HMSO 1989 265 VERY GOOD 10.00

NAVAL & MARITIME

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

505 A CENTURY OF CARRIER AVIATION THE EVOLUTION OF SHIPS AND SHIOBORNE AIRCRAFT HOBBS HARDBACK NAVAL & MARITIME SEAFORTH 2009 304 VERY GOOD 15.00

506 A-6E, KA-6D INTRUDER EA-6B PROWLER LOCK ON N20 AIRCRAFT PHOTO FILE PEETERS SOFTBACK NAVAL & MARITIME VERLINDEN 1993 36 VERY GOOD 10.00

507 A-7 CORSAIR II AIRCRAFT HISTORIES OF THE LING-TEMCO-VOUGHT ROBERTS HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 2009 400 VERY GOOD 45.00

508 A-7 CORSAIR LOCK ON N9 A7D/ K CORSAIR PEETERS SOFTBACK NAVAL & MARITIME VERLINDEN 1990 36 VERY GOOD 10.00

509 AIR SEA RESCUE LAUNCHES AN INTRODUCTION PRITCHARD SOFTBACK NAVAL & MARITIME ROYAL AIR FORCE MUSEUM 1974 31 VERY GOOD 1.00

510 ALONE ON A WIDE SEA BARRINGER HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 1995 208 VERY GOOD 10.00

511 ANOTHER KIND OF COURAGE STORIES OF THE UK-BASED WALRUS AIR-SEA RESCUE SQUADRONS FRANKS HARDBACK NAVAL & MARITIME PATRICK STEPHENS LIMITED 1994 232 VERY GOOD 15.00

512 ANTI-AIRCRAFT ARTILLERY, 1914-55 HISTORY OF THE ROYAL REGIMENT OF ARTILLERY ROUTLEDGE HARDBACK NAVAL & MARITIME TYPESET 1994 474 VERY GOOD 30.00

513 ANTI-SUBMARINE WARFARE IN WORLD WAR 1 ABBATIELLO SOFTBACK  NAVAL & MARITIME ROUTLEDGE 2006 240 VERY GOOD 20.00

514 ARK ROYAL POOLMAN HARDBACK NAVAL & MARITIME WILLIAM KIMBER 1956 202 VERY GOOD 10.00

515 BEYOND COURAGE AIR SEA RESCUE BY WALRUS SQUADRONS FRANKS HARDBACK NAVAL & MARITIME GRUB STREET 2003 192 VERY GOOD 15.00

516 BLACK KNIGHTS RULE! A PICTORIAL HISTORY OF ROMANO SOFTBACK NAVAL & MARITIME GINTER BOOKS 2014 137 VERY GOOD 15.00

517 BLACK KNIGHTS RULE! THE ULTIMATE COLOR PHOTO ALBUM WIESMAN HARDBACK NAVAL & MARITIME CASEMATE 2018 288 VERY GOOD 25.00

518 BRITAIN’S FLEET AIR ARM IN WORLD WAR II MACKAY HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 2005 311 VERY GOOD 20.00

519 BRITISH FLYING BOATS LONDON SOFTBACK NAVAL & MARITIME THE HISTORY PRESS 2011 298 VERY GOOD 10.00

520 CHINA CLIPPER THE AGE OF THE FREAT FLYING BOATS GRANDT SOFTBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1991 214 VERY GOOD 10.00

521 CRUSADER! LAST OF THE GUNFIGHTERS GILLCRIST HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 1995 282 VERY GOOD 45.00

522 DICE ON REGARDLESS THE STORY OF AN RAF SUNDERLAND PILOT ROBINSON SOFTBACK NAVAL & MARITIME R J LEACH 1993 186 VERY GOOD 10.00

523 EAGLES OVER THE SEA 1935-42 A HISTORY OF LUFTWAFFE MARITIME OPERATOINS PATERSON HARDBACK NAVAL & MARITIME SEAFORTH 2019 464 VERY GOOD 15.00

524 EAGLES OVER THE SEA 1943-45 A HISTORY OF LUFTWAFFE MARITIME OPERATIONS PATERSON HARDBACK NAVAL & MARITIME SEAFORTH 2020 382 VERY GOOD 15.00

525 EMPIRE FLYING BOAT OWNERS’ WORKSHOP MANUAL CASSIDY HARDBACK NAVAL & MARITIME HAYNES 2013 160 VERY GOOD 15.00

526 FEET WET REFLECTIONS OF A CARRIER PILOT GIRLLCRIST HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1990 348 VERY GOOD 10.00

527 FIGHTER SQUADRON AT GUADALCANAL BRAND HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1996 231 VERY GOOD 10.00

528 FLY NO MORE NAVY TEST PILOT DAVIES HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 2001 264 VERY GOOD 10.00



529 FLYING CATALINAS THE CONSOLIDATED PBY CATALINA IN WORLD WAR TWO HENDRIE HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 1988 240 VERY GOOD 10.00

530 FOR THOSE IN PERIL 50 YEARS OF ROYAL NAVY SEARCCH AND RESCUE WINTON HARDBACK NAVAL & MARITIME HALE 1992 317 VERY GOOD 10.00

531 GOLDEN WINGS SULLIVAN/ LUCABAUGH SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1993 64 VERY GOOD 7.50

532 GRUMMAN F9F PANTHER/ COUGAR FIRST GRUMMAN CAT OF THE JET AGE ELWARD HARDBACK NAVAL & MARITIME SPECIALITY PRESS 2010 159 VERY GOOD 20.00

533 HARRIER 809 BRITAIN’S LEGENDARY JUMP JET AND THE UNTOLD STORY WHITE HARDBACK NAVAL & MARITIME BANTAM PRESS 2020 481 VERY GOOD 10.00

534 HAWKER SEA FURY VOLUME 37 DARLING SOFTBACK NAVAL & MARITIME SPECIALITY PRESS 2002 104 VERY GOOD 10.00

535 HOLDING THE LINE THE NAVAL AIR CAMPAIGN IN KOREA CLEAVER HARDBACK NAVAL & MARITIME OSPREY 2019 320 VERY GOOD 15.00

536 HORNET THE INSIDE STORY KELLY HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1990 231 VERY GOOD 10.00

537 HORNETS OVER KUWAIT STOUT HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1997 244 VERY GOOD 10.00

538 INTO WIND A HISTORY OF BRITISH NAVAL FLYING POPHAM HARDBACK NAVAL & MARITIME HAMISH HAMILTON 1969 307 VERY GOOD 12.50

539 LES GRANDS RAIDS ITALIENS DE PINEDO/ BALBO SOFTBACK NAVAL & MARITIME ICARE 1999 153 VERY GOOD 15.00

540 LIFE AT FULL THROTTLE FROM WARDROOM TO BOARDROOM TREACHER HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2004 260 VERY GOOD 10.00

541 MAYDAY A SAGA OF THE BIG MOTHERS JONES HARDBACK NAVAL & MARITIME PALMETTO 2023 286 VERY GOOD 10.00

542 MEN OF COASTAL COMMAND BOWYER HARDBACK NAVAL & MARITIME WILLIAM KIMBER 1985 272 VERY GOOD 12.50

543 NAVY AIR COLOURS VOL. 2 VARIOUS SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1985 96 VERY GOOD 7.50

544 ON YANKEE STATION THE NAVAL AIR WAR OVER VIETNAM VARIOUS HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1987 179 VERY GOOD 15.00

545 PACIFIC PIONEERS THE REST OF THE STORY A PICTORIAL HISTORY PAN AM’S PACIFIC FIRST FLIGHTS KRUPNICK HARDBACK NAVAL & MARITIME PICTORIAL HISTORIES 2000 696 VERY GOOD 45.00

546 REVES ET OBSTINATION DE L’INDUSTRIE  AERONAUTIQUE BELGE VARIOUS HARDBACK NAVAL & MARITIME N/K N/K 208 VERY GOOD 30.00

547 ROYAL NAVY INSTRUCTIONAL AIRFRAMES NO. 3 VARIOUS SOFTBACK  NAVAL & MARITIME N/K N/K 103 VERY GOOD 10.00

548 SARO A/1 FIGHTER FLYING BOAT BATESON SOFTBACK  NAVAL & MARITIME ISO 1996 N/K VERY GOOD 20.00

549 SCOOTER! THE DOUGLAS A-4 SKYHAWK STORY THOMASON HARDBACK NAVAL & MARITIME CRECY 2011 272 VERY GOOD 25.00

550 SEA HARRIER OVER THE FALKLANDS A MAVERICK AT WAR WARD HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 1992 299 VERY GOOD 10.00

551 SEA HAWK FROM THE COCKPIT DOUST SOFTBACK NAVAL & MARITIME AD HOC 2007 136 VERY GOOD 15.00

552 SEA HAWK JAMES SOFTBACK  NAVAL & MARITIME SOCIETY OF FRIENDS 2000 96 VERY GOOD 10.00

553 SHATTERED SWORD THE UNTOLD STORY OF THE BATTLE OF MIDWAY PARSHALL/ TULLY HARDBACK NAVAL & MARITIME POTOMAC BOOKS 2005 612 VERY GOOD 25.00

554 SHORT SUNDERLAND  IN WORLD WAR II HENDRIE SOFTBACK  NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1994 185 VERY GOOD 10.00

555 SUNDERLAND OVER FAR-EASTERN SEAS AN RAF FLYING BOAT NAVIGATOR’S STORY EMPSON HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2010 272 VERY GOOD 10.00

556 TASK FOR COASTAL COMMAND THE AUTHENTIC AND REVEALING STORY BOLITHO HARDBACK NAVAL & MARITIME HUTCHINSON 1977 141 VERY GOOD 12.50

557 THE ART OF THE AIRWAYS SZUROVY HARDBACK NAVAL & MARITIME MBI 2002 178 VERY GOOD 25.00

558 THE ELITE OF THE FLEET VOLUME 1 MORGAN HARDBACK NAVAL & MARITIME INTERNATIONAL TRADE ASSOCIATION 1990 128 VERY GOOD 25.00

559 THE FIRST TEAM PACIFIC NAVAL AIR COMBAT LUNDSTROM HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1984 547 VERY GOOD 15.00

560 THE GOLDEN AGE OF FLYING BOATS PIGOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME BURNT ASH PUBLISHING 2020 352 VERY GOOD 20.00

561 THE GOLDEN AGE REMEMBERED US NAVAL AVIATION WOOLDRIDGE HARDBACK NAVAL & MARITIME NAVAL INSTITUTE PRESS 1998 323 VERY GOOD 10.00

562 THE GRUMMAN AMPHIBIANS GOOSE, WIDGEON & MALLARD KNIGHT/ SMITH HARDBACK NAVAL & MARITIME AIR-BRITAIN 2013 448 VERY GOOD 35.00

563 THE HERMES ADVENTURE MORGAN HARDBACK NAVAL & MARITIME THE RUNCIMAN PRESS 1985 288 VERY GOOD 20.00

564 THE MAN WHO BUILT THE SWORDFISH THE LIFE OF SIR RICHARD FAIREY SMITH HARDBACK NAVAL & MARITIME I.B TAURIS & COMPANY 2018 455 VERY GOOD 15.00

565 THE OFFICIAL MONOGRAM US NAVY & MARINE CORPS AIRCRAFT COLOR GUIDE VOLUME 3 ELLIOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME MONOGRAM AVIATION 1991 194 VERY GOOD 45.00

566 THE OFFICIAL MONOGRAM US NAVY & MARINE CORPS AIRCRAFT COLOR GUIDE VOLUME 4 ELLIOTT HARDBACK NAVAL & MARITIME MONOGRAM 1993 203 VERY GOOD 45.00



567 THE RAF AIR SEA RESCUE SERVICE SUTHERLAND HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2005 244 VERY GOOD 12.50

568 THE ROYAL NAVAL AIR SERVICE IN THE FIRST WORLD WAR AIRCRAFT AND EVENTS AS RECORDED IN OFFICIAL DOCUMENTS JARRETT HARDBACK NAVAL & MARITIME PEN & SWORD 2015 N/K VERY GOOD 15.00

569 THE SUPERMARINE WALRUS NICHOLL HARDBACK NAVAL & MARITIME FOULIS 1996 211 VERY GOOD 10.00

570 TIP OF THE SPEAR U.S. NAVY CARRIER MORGAN HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 2007 247 VERY GOOD 35.00

571 TOMCAT ALLEY A PHOTOGRAPHIC ROLL CALL OF THE GRUMMAN F-14 TOMCAT BROWN HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 1998 252 VERY GOOD 50.00

572 TOMCAT! THE GRUMMAN F-14 STORY GILLCRIST HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 1994 207 VERY GOOD 30.00

573 TONKIN GULF YACHT CLUB US CARRIER OPERATIONS OF VIETNAM FRANCILLON HARDBACK NAVAL & MARITIME CONWAY 1988 214 VERY GOOD 30.00

574 TWENTY-THOUSAND MILES IN A FLYING BOAT MY FLIGHT AROUND AFRICA COBHAM SOFTBACK NAVAL & MARITIME TEMPUS 1930 191 VERY GOOD 10.00

575 TWIN-BOOM FIGHTERS DE HAVILLAND JONES HARDBACK NAVAL & MARITIME CROWOOD 2004 192 VERY GOOD 20.00

576 U.S. NAVAL AIR SUPERIORITY DEVELOPMENT OF SHIPBORNE AIR FIGHTERS THOMASON HARDBACK NAVAL & MARITIME SPECIALITY PRESS 2007 275 VERY GOOD 35.00

577 UP IN HARM’S WAY FLYING WITH THE FLEET AIR ARM CROSLEY HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 1995 256 VERY GOOD 10.00

578 US NAVY PHANTOMS ATLANTIC AND PACIFIC FLEET UNITS MARTIN/ KLEIN HARDBACK NAVAL & MARITIME DOUBLE UGLY! 2010 160 VERY GOOD 30.00

579 USMC PHANTOMS IN COMBAT DRENDEL SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1990 63 VERY GOOD 7.50

580 USN PHANTOMS IN COMBAT DRENDEL SOFTBACK NAVAL & MARITIME SQUADRON/ SIGNAL 1988 64 VERY GOOD 7.50

581 USS MIDWAY VARIOUS SOFTBACK  NAVAL & MARITIME N/K N/K N/K VERY GOOD 30.00

582 WARBIRDS OF THE SEA A HISTORY OF AIRCRAFT CARRIERS MUSCIANO HARDBACK NAVAL & MARITIME SCHIFFER MILITARY HISTORY 1994 592 VERY GOOD 20.00

583 WATER BOMBERS MANNING SOFTBACK NAVAL & MARITIME KEY BOOKS 2021 128 VERY GOOD 10.00

584 WAVETOPS AT MY WINGTIPS FLYING WITH RAF BOMBER AND COASTAL COMMANDS IN WORLD WAR II BRAVEYSTOCK HARDBACK NAVAL & MARITIME AIRLIFE 2001 278 VERY GOOD 10.00

585 WINGS OF THE NAVY TESTING BRITISH AND US CARRIER AIRCRAFT BROWN HARDBACK NAVAL & MARITIME HIKOKI 1980 343 VERY GOOD 25.00

586 WINGS OVER WATER THE STORY OF THE WORLD’S GREATEST AIR RACE GLANCEY HARDBACK NAVAL & MARITIME ATLANTIC BOOKS 2020 343 VERY GOOD 10.00

587 WITH THE CARRIERS IN KOREA THE FLEET AIR ARM STORY LANSDOWN HARDBACK NAVAL & MARITIME SQUARE ONE PUBLICATIONS 1992 485 VERY GOOD 20.00

POST WW2 MILITARY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

588 100 MISSIONS NORTH A FIGHTER PILOTS STORY OF THE VIETNAM WAR BELL SOFTBACK  POST WW2 MILITARY BRASSEYS 1993 314 VERY GOOD 15.00

589 50 YEARS OF THE U-2 THE COMPLETE ILLUSTRATED HISTORY OF THE “DRAGON LADY” POCOCK HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2005 440 VERY GOOD 35.00

590 85 YEARS OF SOUTH AFRICAN AIR FORCE BRENT SOFTBACK  POST WW2 MILITARY FREEWORLD 2005 445 VERY GOOD 35.00

591 A SOUTH AMERICAN WAR BEHIND THE SCENES IN THE FIGHT FOR THE FALKLANDS BROWN HARDBACK POST WW2 MILITARY BOOK GUILD 2013 340 VERY GOOD 15.00

592 A VERY BRITISH SOUND BARRIER DH108 A STORY OF COURAGE, TRIUMPH AND TRAGEDY RIVAS HARDBACK POST WW2 MILITARY RED KITE 2012 368 VERY GOOD 10.00

593 A VIEW OF AIR DEFENCE PLANNING IN THE CONTROL & REPORTING SYSTEM MARTIN HARDBACK POST WW2 MILITARY RICHARD H G MARTIN 2003 195 VERY GOOD 35.00

594 ACROSS THE PARALLEL KOREAN AIR WAR ODGERS HARDBACK POST WW2 MILITARY HEINEMANN 1953 239 VERY GOOD 15.00

595 AIR CRASH VOL. 1/2 GARCIA/ GAYNECOETCHE SOFTBACK POST WW2 MILITARY N/K 2014 90 VERY GOOD 10.00

596 AIR WAR OVER SOUTHEAST ASIA A PICTORIAL RECORD DRENDEL SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1982 80 VERY GOOD 7.50

597 AIR WAR OVER SOUTHEAST ASIA A PICTORIAL RECORD VOL. 2 DRENDEL SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1983 78 VERY GOOD 7.50

598 AIR WAR VIETNAM BROWN HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2022 318 VERY GOOD 15.00

599 AMARC AEROSPACE MAINTENANCE AND REGENERATION CENTER CARROLL SOFTBACK  POST WW2 MILITARY N/K 1997 N/K VERY GOOD 20.00

600 ARAB AIR FORCES STAFRACE SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1994 64 VERY GOOD 7.50

601 AREA 51 BLACK JETS A HISTORY OF THE AIRCRAFT YENNE SOFTBACK POST WW2 MILITARY ZENITH PRESS 2018 192 VERY GOOD 10.00

602 ATTACK AIRCRAFT OF THE WEST GUNSTON HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1974 271 VERY GOOD 10.00



603 AVRO SHACKLETON JONES HARDBACK POST WW2 MILITARY CROWOOD 2002 192 VERY GOOD 20.00

604 AVRO VULCAN DARLING HARDBACK POST WW2 MILITARY CROWOOD 2005 208 VERY GOOD 15.00

605 AVRO VULCAN 1952 ONWARDS (B2 MODEL) OWNERS’ WORKSHOP MANUAL VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2010 160 VERY GOOD 15.00

606 B-1B ROCKWELL INTERNATIONAL VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY LINEWRIGHTS 1990 40 VERY GOOD 5.00

607 B-36 PHOTO SCRAPBOOK VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2003 107 VERY GOOD 15.00

608 B-52 STRATFORTRESS BOEING’S ICONIC BOMBER FROM 1952 TO THE PRESENT DOYLE HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY PRESS 2018 128 VERY GOOD 10.00

609 B-52 STRATFORTRESS BOEING B-52H STRATOFORTRESS VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY LINEWRIGHTS 1990 40 VERY GOOD 5.00

610 BAC LIGHTNING MODERN COMBAT AIRCRAFT 5 REED HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1980 111 VERY GOOD 10.00

611 BANDITS OVER BAGHDAD PERSONAL STORIES FLYING THE F-117 OVER IRAQ THOMPSON HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2000 200 VERY GOOD 15.00

612 BENT & BATTERED WINGS VOLUME 2 DAVIS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1989 64 VERY GOOD 7.50

613 BEST OF BREED THE HUNTER IN FIGHTER RECONNAISSANCE WALPOLE HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2006 215 VERY GOOD 10.00

614 BEYOND THE HORIZON THE HISTORY OF AEW&TC AIRCRAFT SHAW/ SANTANA SOFTBACK  POST WW2 MILITARY HARPIA 2014 251 VERY GOOD 20.00

615 BIRDS OF PREY AIRCRAFT, NOSE ART & MISSION MARKINGS OF OPERATION DESERT SHIELD BROWN SOFTBACK  POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1993 159 VERY GOOD 25.00

616 BLACK BOX CANBERRAS BRITISH TEST AND TRIALS FORSTER HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 2016 256 VERY GOOD 30.00

617 BLACK JETS THE DEVELOPMENT AND OPERATION OF AMERICA’S MOST SECRET AIRPLANES DONALD HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRTIME 1994 256 VERY GOOD 25.00

618 BLACK LEADER BLACK HARDBACK POST WW2 MILITARY FIRE STREAK BOOKS 2018 176 VERY GOOD 15.00

619 BLACK MAGIC AMERICA’S SPYPLANES O’LEARY/ SCHULZINGER HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1989 144 VERY GOOD 25.00

620 BLACKBIRD THE UNTOUCHABLE SPY PLANE HAMILTON-PATERSON HARDBACK POST WW2 MILITARY HEAD ZEUS 2017 224 VERY GOOD 10.00

621 BLACKBURN BEVERLEY OVERTON HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND COUNTIES 1990 160 VERY GOOD 35.00

622 BLACKBURN/ BAE BUCCANEER OWNER’S WORKSHOP MANUAL VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2018 188 VERY GOOD 15.00

623 BLUE NOTES HET  VERHAAL VAN DE DUTCH HAWKER HUNTER FOUNDATION VAN DER MARK HARDBACK POST WW2 MILITARY N/K N/K N/K VERY GOOD 15.00

624 BLUE STREAK BRITAIN’S MEDIUM RANGE BALLISTIC MISSILE BOYES HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2019 224 VERY GOOD 20.00

625 BOEING B-47 STRATOJET STRATEGIC AIR COMMAND TRANSITIONAL BOMBER HABERMEHL/ HOPKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2018 320 VERY GOOD 35.00

626 BOEING F/A-18 HORNET VOLUME 31 ELWARD SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2001 104 VERY GOOD 10.00

627 BOEING GLOBEMASTER III VOLUME 30 NORTON SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2001 104 VERY GOOD 10.00

628 BOEING KC-135 STRATOTANKER MORE THAN JUST A TANKER HOPKINS SOFTBACK POST WW2 MILITARY AEROFAX 1997 224 VERY GOOD 15.00

629 BOEING NORTH AMERICAN B-1 LANCER VOLUME 19 PACE SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1998 100 VERY GOOD 10.00

630 BOEING’S B-47 STRATOJET LLOYD HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2005 276 VERY GOOD 30.00

631 BOMBERS OF THE WEST GUNSTON HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1973 283 VERY GOOD 10.00

632 BONEYARD ALMANAC 20TH CENTURY PICTURE BOOK LAUGHERY SOFTBACK  POST WW2 MILITARY N/K 2020 127 VERY GOOD 25.00

633 BONEYARD ALMANAC AIRCRAFT HISTORIES LAUGHERY SOFTBACK  POST WW2 MILITARY N/K N/K 213 VERY GOOD 25.00

634 BONEYARD ALMANAC THE HISTORY AND CURRENT STATE OF AMERICA’S LARGEST AIRCRAFT LAUGHERY SOFTBACK  POST WW2 MILITARY N/K 2014 156 VERY GOOD 25.00

635 BONEYARD NOSE ART U.S. MILITARY AIRCRAFT MARKINGS AND ARTWORK VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY STACKPOLE BOOKS 2013 171 VERY GOOD 20.00

636 BRITAIN AND THE BOMB TECHNOLOGY, CULTURE AND THE COLD WAR NUTALL SOFTBACK POST WW2 MILITARY WHITTLES 2019 223 VERY GOOD 10.00

637 BRITAIN ON THE BRINK THE COLD WAR’S MOST DANGEROUS WEEKEND 27-28 OCTOBER 1962 WILSON HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN AND SWORD 2012 200 VERY GOOD 10.00

638 BRITISH COMBAT AIRCRAFT IN LATIN AMERICA RIVAS HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 2019 624 VERY GOOD 30.00

639 BRITISH EXPERIMENTAL JET AIRCRAFT DETAILED SCALE DRAWINGS & DEVELOPMETN HISTORY HYGATE HARDBACK POST WW2 MILITARY ARGUS BOOKS 1990 272 VERY GOOD 20.00

640 BRITISH PHANTOMS VOLUME 4 MARTIN HARDBACK POST WW2 MILITARY DOUBLE UGLY! 2012 160 VERY GOOD 50.00



641 BRITISH PHANTOMS VOLUME 5 MARTIN HARDBACK POST WW2 MILITARY DOUBLE UGLY! 2013 160 VERY GOOD 50.00

642 BRITISH PHANTOMS F.4J/ FGR.1 & FGR.2 LOCK ON N10 AIRCRAFT PHOTO FILE PEETERS SOFTBACK POST WW2 MILITARY VERLINDEN 1990 36 VERY GOOD 10.00

643 BUCCANEER THE STORY OF THE LAST ALL- BRITISH STRIKE AIRCRAFT LAMING HARDBACK POST WW2 MILITARY PATRICK STEPHENS LIMITED 1998 200 VERY GOOD 15.00

644 BUCCANEER BOYS TRUE TALES OF THOSE WHO FLEW THE ‘LAST ALL-BRITISH BOMBER’ COMMODORE/ PITCHFORK HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2013 223 VERY GOOD 10.00

645 BUILT TO ENDURE THE STORY OF THE RAF AIRFIELD CONSTRUCTION BRANCH IN THE COLD WAR WALPOLE HARDBACK POST WW2 MILITARY OLD FORGE 2009 220 VERY GOOD 15.00

646 BURY US UPSIDE DOWN THE MISTY PILOTS AND THE SECRET BATTLE FOR THE HO CHI MINH TRAIL NEWMAN/ SHEPPERD HARDBACK POST WW2 MILITARY BALLANTINE BOOKS 2006 480 VERY GOOD 20.00

647 C-130 HERCULES LOCK ON NUMBER 3 C.130 H LOCKHEED AC. 130E HERCULES PEETERS SOFTBACK POST WW2 MILITARY VERLINDEN 1986 36 VERY GOOD 10.00

648 CAMOUFLAGE & MARKINGS NO 1 RAF FIGHTERS LUCAS SOFTBACK POST WW2 MILITARY GUIDELINE N/K 92 VERY GOOD 7.50

649 CANADIAN SILVER STARS THE CL-30 ‘T-BIRD’ IN CANADIAN AND OVERSEAS SERVICE MARTIN/ VOLSTAD SOFTBACK  POST WW2 MILITARY DOUBLE UGLY! 2019 236 VERY GOOD 35.00

650 CANBERRA THE OPERATIONAL RECORD JACKSON HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1988 168 VERY GOOD 10.00

651 CANBERRA BOYS FASCINATING ACCOUNTS FROM THE OPERATORS BROOKES HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2017 211 VERY GOOD 10.00

652 CARRIER AVIATION IN THE 21ST CENTURY AIRCRAFT CARRIERS AND THEIR UNITS IN DETAIL NEWDICK SOFTBACK  POST WW2 MILITARY HARPIA 2017 252 VERY GOOD 20.00

653 CENTURY JETS USAF FRONTLINE FIGHTERS OF THE COLD WAR DONALD HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRTIME 2002 288 VERY GOOD 20.00

654 CHECK SIX’ “A FIGHTER PILOT LOOKS BACK” BLESSE HARDBACK POST WW2 MILITARY CHAMPLIN FIGHTER MUSEUM 1987 178 VERY GOOD 15.00

655 CLEAR AIR TURBULENCE A LIFE OF ANNE BURNS FREUDENBERG SOFTBACK  POST WW2 MILITARY CHARLTON 2009 96 VERY GOOD 10.00

656 COCKPITS OF THE COLD WAR WITH PHOTOGRAPHS NIJBOER HARDBACK POST WW2 MILITARY THE BOSTON MILLS PRESS 2003 191 VERY GOOD 15.00

657 COLD WAR HOT PEACE 50 YEARS OF TACTICAL SUPPLY VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY N/K N/K 452 VERY GOOD 65.00

658 COLD WAR PEACEMAKER THE STORY OF COWTOWN AND THE CONWAIR B-36 PYEATT/ JENKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2010 240 VERY GOOD 30.00

659 CONTRAILS OVER THE MOJAVE THE GOLDEN AGE OF JET FLIGHT TESTING MARRETT HARDBACK POST WW2 MILITARY NAVAL INSTITUTE PRESS 2008 230 VERY GOOD 10.00

660 CONVAIR B-36 A COMPREHENSIVE HISTORY OF AMERICA’S “BIG STICK” JACOBSEN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1997 400 VERY GOOD 30.00

661 CORONATION WINGS THE MEN & MACHINES OF THE ROYAL AIR FORCE BUCKLOW SOFTBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 1998 96 VERY GOOD 15.00

662 DE HAVILLAND SEA VIXEN FAW 1 AND 2 FLIGHTLINE SERIES 1 SUTHERLAND SOFTBACK POST WW2 MILITARY LANGHORNE 2009 115 VERY GOOD 20.00

663 DESERT BONEYARDS RETIRED AIRCRAFT STORAGE FACILITIES IN THE U.S. HEOEVELER/ KRAMER HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 160 VERY GOOD 25.00

664 DH HORNET & SEA HORNET DE HAVILLAND’S ULTIMATE PISTON-ENGINED FIGHTER VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2009 144 VERY GOOD 10.00

665 DOUGLAS A-1 SKYRAIDER VOLUME 13 DAVIS/ MENARD SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1997 104 VERY GOOD 10.00

666 DRAGON LADY TODAY THE CONTINUING STORY OF THE U-2 SPYPLANE POCOCK SOFTBACK  POST WW2 MILITARY N/K 2015 102 VERY GOOD 20.00

667 EAGLE MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1985 63 VERY GOOD 7.50

668 EAGLES OVER BANGLADESH THE INDIAN AIRFORCE IN THE 1971 LIBERATIONS WAR MOHAN/ CHOPRA HARDBACK POST WW2 MILITARY HARPER COLLINS 2013 427 VERY GOOD 35.00

669 EARLY SUPERSONIC FIGHTERS OF THE WEST GUNSTON HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1976 256 VERY GOOD 10.00

670 EARLY US JET FIGHTERS PROPOSALS, PROJECTS AND PROTOTYPES BUTTLER HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 2013 208 VERY GOOD 25.00

671 EJECT! EJECT! PHILPOTT HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1989 160 VERY GOOD 10.00

672 ENGLISH ELECTRIC CANBERRA THE HISTORY & DEVELOPMENT OF A CLASSIC JET HALPENNY HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2005 208 VERY GOOD 15.00

673 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING VOLUME 28 DARLING SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2000 100 VERY GOOD 20.00

674 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BRITAINS FIRST AND LAST SUPERSONIC INTERCEPTOR MCLALLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY CHEVRON 2009 224 VERY GOOD 25.00

675 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING THE MANUAL BLACK HARDBACK POST WW2 MILITARY FIRESTREAK BOOKS 2021 156 VERY GOOD 35.00

676 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING VOLUME TWO THE LIGHTNING FORCE SCOTT HARDBACK POST WW2 MILITARY GMS ENTERPRISES 2004 692 VERY GOOD 45.00

677 EUROFIGHTER 2000 EUROPE’S FIGHTER FOR THEE NEW MILLENIUM HARKINS SOFTBACK POST WW2 MILITARY AEROFAX 2000 48 VERY GOOD 10.00

678 EUROFIGHTER TYPHOON STORM OVER EUROPE HARKINS SOFTBACK POST WW2 MILITARY CENTURION N/K 149 VERY GOOD 15.00



679 F/A -18E/F SUPER HORNET & EA -18G GROWLER THE US NAVY’S PRIMARY FIGHTER/ ATTACK AIRCRAFT NUEBECK HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2020 112 VERY GOOD 15.00

680 F-100 SUPER SABRE IN COLOR ROBINSON/ MENARD SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1992 32 VERY GOOD 7.50

681 F-102 DELTA DAGGER IN EUROPE RAGAY SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 7.50

682 F-111 AARDVARK GENERAL DYNAMICS LOGAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1998 314 VERY GOOD 30.00

683 F-117 NIGHTHAWK CRICKMORE/ CRICKMORE HARDBACK POST WW2 MILITARY MBI 1999 192 VERY GOOD 25.00

684 F-15 C/ D EAGLE LOCK ON N4 AIRCRAFT PHOTO FILE DOUGLAS SOFTBACK POST WW2 MILITARY VERLINDEN 1989 36 VERY GOOD 10.00

685 F-4 PHANTOM MCLELLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 2013 320 VERY GOOD 30.00

686 F-4 PHANTOM ENGINEERING THE PHANTOM II BUGOS HARDBACK POST WW2 MILITARY NAVAL INSTITUTE PRESS 1996 258 VERY GOOD 20.00

687 F-4 PHANTOM II AIR SUPERIORITY LEGEND CHAMBERS/ DOUGLAS SOFTBACK POST WW2 MILITARY THE HISTORY PRESS 2018 144 VERY GOOD 10.00

688 F-4 PHANTOM II LOCK ON N8 F.4E PHANTOM II DOUGLAS SOFTBACK POST WW2 MILITARY VERLINDEN 1990 36 VERY GOOD 10.00

689 F-4 PHANTOMS U.S. NAVY AND MARINE CORPS GRAY GHOSTS DAVIES HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY PRESS 2000 240 VERY GOOD 35.00

690 F-86 SABRE THE OPERATIONAL RECORD JACKSON HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1994 154 VERY GOOD 10.00

691 F-86 SABRE IN COLOR DAVIS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1981 32 VERY GOOD 7.50

692 FACING ARMAGEDDON WITH THE RAF ON CHRISTMAS ISLAND HALL HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2023 207 VERY GOOD 10.00

693 FAIRCHILD C-82 PACKET THE MILITARY AND CIVIL HISTORY BECK SOFTBACK  POST WW2 MILITARY MCFARLAND & COMPANY 2017 316 VERY GOOD 35.00

694 FAIRCHILD C-82 PACKET AND C-119 FLYING BOXCAR LLOYD SOFTBACK  POST WW2 MILITARY AEROFAX 2005 192 VERY GOOD 30.00

695 FALL OF AN ARROW PEDEN SOFTBACK  POST WW2 MILITARY STODDARD 1978 182 VERY GOOD 15.00

696 FASTER THAN SOUND THE STORY OF SUPERSONIC FLIGHT GUNSTON HARDBACK POST WW2 MILITARY PATRICK STEVENS LIMITED 1992 268 VERY GOOD 10.00

697 FIGHTER PILOT THE FAST MOVING STORY OF ONE PILOT’S WAR BICKERS HARDBACK POST WW2 MILITARY BLANDFORD PRESS 1988 219 VERY GOOD 10.00

698 FIREFLASH TO SKY FLASH A HISTORY OF AIR TO AIR MISSILE FIRINGS IN THE ROYAL AIR FORCE HOLLINGSWORTH/ CAMPBELL HARDBACK POST WW2 MILITARY N/K 2004 223 VERY GOOD 45.00

699 FLYING THE BUCCANEER BRITAIN’S COLD WAR WARRIOR CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2008 160 VERY GOOD 10.00

700 FOLLAND GNAT SABRE-SLAYER AND RED ARROW BINGHAM HARDBACK POST WW2 MILITARY J&KHP 2000 145 VERY GOOD 10.00

701 FOREIGN INVADERS THE DOUGLAS INVADER IN FOREIGN MILITARY HAGEDORN/ HELLSTROM HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 1994 200 VERY GOOD 20.00

702 GENERAL DYNAMICS F-11 AARDVARK LOGAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1998 314 VERY GOOD 30.00

703 GERMAN STARFIGHTERS THE F-104 IN GERMAN AIR FORCE AND NAVAL AIR SERVICE KROPF SOFTBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2002 176 VERY GOOD 15.00

704 GHOSTS OF ATONEMENT ALONI HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2015 224 VERY GOOD 30.00

705 GLOSTER JAVELIN THE RAF’S FIRST DELTA WING FIGHTER FRANKS SOFTBACK POST WW2 MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2006 112 VERY GOOD 10.00

706 GLOSTER JAVELIN AN OPERATIONAL HISTORY NAPIER HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2015 263 VERY GOOD 15.00

707 HARRIER HOW TO BE A FIGHTER PILOT TREMELLING HARDBACK POST WW2 MILITARY MICHEAL JOSEPH 2022 357 VERY GOOD 10.00

708 HAWKER HUNTER 1951- 2007 GRIFFIN SOFTBACK POST WW2 MILITARY LULU 2007 640 VERY GOOD 35.00

709 HAWKER HUNTER FIFTY GOLDEN YEARS DEACON SOFTBACK POST WW2 MILITARY VOGELSANG 2001 110 VERY GOOD 10.00

710 HAWKER HUNTER IN BRITISH SERVICE DERRY/ ROBINSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2018 96 VERY GOOD 7.50

711 HAWKER HUNTER IN COLOR ROBINSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1986 32 VERY GOOD 7.50

712 HAWKER HUNTER IN RAF SERVICE ROBINSON/ FREEMAN SOFTBACK POST WW2 MILITARY AIRFILE 2014 88 VERY GOOD 10.00

713 HAWKEYE THE ENTHRALLING AUTOBIOGRAPHY EVEN/ EPSTEIN HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2020 191 VERY GOOD 15.00

714 HERK HERO OF THE SKIES DABNEY HARDBACK POST WW2 MILITARY BRIGHT MOUNTAIN BOOKS 2003 496 VERY GOOD 15.00

715 HIGH COLD WAR STRATEGIC AIR RECONNAISSANCE AND THE ELECTRONIC INTELLIGENCE WAR JACKSON HARDBACK POST WW2 MILITARY PATRICK STEPHENS LIMITED 1998 176 VERY GOOD 10.00

716 HIGH VIZ US COLD WAR AIRCRAFT O’LEARY SOFTBACK  POST WW2 MILITARY OSPREY AEROSPACE 1994 128 VERY GOOD 10.00



717 HISTORY OF MILITARY AIRCRAFT F4 PHANTOM II VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY N/K N/K N/K VERY GOOD 10.00

718 HISTORY OF THE DE HAVILLAND VAMPIRE WATKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2017 384 VERY GOOD 10.00

719 HISTORY OF THE GLOSTER JAVELIN THE FIRST ALL WEATHER BRITISH FIGHTER WATSON HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2018 222 VERY GOOD 15.00

720 HIVES & THE MERLIN LLOYD/ PUGH HARDBACK POST WW2 MILITARY ICON BOOKS 2004 204 VERY GOOD 10.00

721 HOLDING THE HAND OF DARKNESS REVISED EDITION HOOD SOFTBACK  POST WW2 MILITARY IUNIVERSE 2010 233 VERY GOOD 10.00

722 HUNTER FROM THE COCKPIT MCEWEN SOFTBACK POST WW2 MILITARY AD HOC 2009 200 VERY GOOD 15.00

723 HUNTER FASCINATION DONNET HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHUCK VERLAG 1995 325 VERY GOOD 85.00

724 HUNTERS THE HAWKER HUNTER IN BRITISH MILITARY SERVICE BOWMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SUTTON 2002 152 VERY GOOD 10.00

725 HUNTERS OVER ARABIA HAWKER HUNTER OPERATIONS IN THE MIDDLE EAST DEACON HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2019 380 VERY GOOD 15.00

726 INDUSTRY SERIES THE USAF QUEST FOR AIR SUPREMACY SPITZMILLER HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2011 231 VERY GOOD 25.00

727 INTERDICTION IN SOUTHERN LAOS STAAVEREN SOFTBACK  POST WW2 MILITARY CENTER FOR AIR FORCE HISTORY 1993 360 VERY GOOD 25.00

728 ISRAELI FIGHTER ACES THE DEFINITIVE HISTORY MERSKY HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1997 128 VERY GOOD 20.00

729 ISRAELI PHANTOMS VOLUME 1 KLEIN/ ALONI HARDBACK POST WW2 MILITARY DOUBLE UGLY 2009 160 VERY GOOD 35.00

730 ISRAELI PHANTOMS VOLUME 2 KLEIN/ ALONI HARDBACK POST WW2 MILITARY DOUBLE UGLY 2009 160 VERY GOOD 35.00

731 JAVELIN FROM THE COCKPIT BRITAIN’S FIRST DELTA WING FIGHTER CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2011 210 VERY GOOD 15.00

732 JET PROVOST THE LITTLE PLANE WITH THE BIG HISTORY CLARKE SOFTBACK POST WW2 MILITARY AMBERLEY 2008 184 VERY GOOD 10.00

733 JET-AGE TEST PILOT JOHNSTON/ BARTON HARDBACK POST WW2 MILITARY SMITHSONIAN 1991 274 VERY GOOD 10.00

734 LADIES IN WAITING A PICTORIAL REVIEW OF DAVIS MONTHAM AFB WONDERLY/ DUNHAM SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 7.50

735 LE RENOUVEAU DE L’AVIATION PHOTOTHEQUE NO 2 RICCO SOFTBACK POST WW2 MILITARY AVIA EDITION N/K 48 VERY GOOD 25.00

736 LE T-6 DANS LA GUERRE D’ALGERIE KIT HARDBACK POST WW2 MILITARY ATLAS 1981 95 VERY GOOD 20.00

737 LIGHTENING STRIKES TWICE THE STORY OF THE ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BOWMAN SOFTBACK POST WW2 MILITARY AMBERLEY 2009 256 VERY GOOD 10.00

738 LIGHTNING THE OPERATIONAL HISTORY DARLING HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1995 165 VERY GOOD 10.00

739 LIGHTNING 1954-2014 BLACK HARDBACK POST WW2 MILITARY BERTSFORD INFORMATION PRESS 2014 128 VERY GOOD 15.00

740 LIGHTNING ENGLISH ELECTRIC/ BAC PHILPOTT HARDBACK POST WW2 MILITARY PATRICK STEPHENS LIMITED 1984 184 VERY GOOD 10.00

741 LIGHTNING EJECT THE DUBIOUS SAFETY RECORD OF BRITAIN’S ONLY SUPERSONIC FIGHTER CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2012 184 VERY GOOD 10.00

742 LIGHTNING FORCE RAF UNITS 1960-1988 MARTIN SOFTBACK POST WW2 MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2005 112 VERY GOOD 10.00

743 LIGHTNING FROM THE COCKPIT FLYING THE SUPERSONIC LEGEND CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2004 181 VERY GOOD 10.00

744 LIGHTNING LEGEND THE LIGHTNING PRESERVATION GROUP VARIOUS SOFTBACK  POST WW2 MILITARY LIGHTNING PRESERVATION GROUP 2016 130 VERY GOOD 10.00

745 LIGHTNING UP THE CAREER OF AIR VICE-MARSHALL WHITE HARDBACK  POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2009 288 VERY GOOD 10.00

746 LISTENING IN RAF ELECTRONIC INTELLIGENCE GATHERING SINCE 1945 FORSTER HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 2014 192 VERY GOOD 45.00

747 LOCKHEED BLACKBIRD BEYOND THE SECRET MISSIONS CRICKMORE HARDBACK POST WW2 MILITARY OSPREY 2016 472 VERY GOOD 25.00

748 LOCKHEED C-141 STARLIFTER VOLUME 39 JOHNSEN SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2005 104 VERY GOOD 10.00

749 LOCKHEED F-104 STARFIGHTER INTERCEPTOR, STIKE, RECONNAISSANCE FIGHTER WINDLE/ BOWMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2011 N/K VERY GOOD 10.00

750 LOCKHEED MARTIN C-5 GALAXY VOLUME 36 NORTON SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2003 104 VERY GOOD 10.00

751 LOCKHEED P2V NEPTUNE MUTZA HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1996 286 VERY GOOD 30.00

752 LOCKHEED SR-71 THE MACH 3 BLACKBIRD CRICKMORE SOFTBACK  POST WW2 MILITARY OSPREY AEROSPACE 1997 127 VERY GOOD 10.00

753 LOCKHEED SR-71 BLACKBIRD THE ILLUSTRATED HISTORY GOODALL HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2018 223 VERY GOOD 45.00

754 LOCKHEED SR-71/ YF-12 BLACKBIRDS VOLUME 10 JENKINS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1997 100 VERY GOOD 10.00



755 LOST TO SERVICE A SUMMARY OF ACCIDENTS TO R.A.F AIRCRAFT AND LOSSES OF PERSONNEL CUMMINGS SOFTBACK  POST WW2 MILITARY NIMBUS N/K 281 VERY GOOD 10.00

756 LUFTWAFFE PHANTOMS KLEIN HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRDOC N/K N/K VERY GOOD 30.00

757 MAGNUM! THE WILD WEASELS IN THE DESERT STORM EISEL/ SCHREINER HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2009 274 VERY GOOD 15.00

758 MCDONNEL DOUGLAS F-15 EAGLE VOLUME 9 JENKINS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1997 100 VERY GOOD 10.00

759 MCDONNEL DOUGLAS F-4 GUN NOSED PHANTOMS VOLUME 8 HUGHES/ DRANEM SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1997 100 VERY GOOD 10.00

760 MCDONNEL F-4 PHANTOM SPIRIT IN THE SKIES THE DEFINITIVE REFERENCE WORK ON THE WORLDS GREATEST JET FIGHTER LAKE HARDBACK POST WW2 MILITARY AEROSPACE 1992 232 VERY GOOD 15.00

761 MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM OWNERS’ WORKSHOP MANUAL VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2011 160 VERY GOOD 30.00

762 MCDONNELL DOUGLAS F-4K AND F-4M PHANTOM II BURNS HARDBACK POST WW2 MILITARY OSPREY 1984 200 VERY GOOD 10.00

763 MCDONNELL F-4 PHANTOM II THE DEFINITIVE GUIDE TO AIR COMBAT VARIOUS SOFTBACK POST WW2 MILITARY HACHETTE PARTWORKS 2019 158 VERY GOOD 7.50

764 METEOR BOYS TRUE TALES FROM THE OPERATORS OF BRITAIN’S FIRST JET FIGHTER BOND HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2016 223 VERY GOOD 10.00

765 METEOR EJECT! ADVENTURES OF A COLD-WAR FIGHTER PILOT CARTER SOFTBACK POST WW2 MILITARY WOODFIELD 2000 247 VERY GOOD 10.00

766 METEOR FROM THE COCKPIT BRITAINS FIRST JET FIGHTER CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2010 148 VERY GOOD 10.00

767 MIG ALLEY AIR TO AIR COMBAT OVER KOREA DAVIS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1978 80 VERY GOOD 7.50

768 MIG KILLERS A CHRONOLOGY OF U.S. AIR VICTORIES IN VIETNAM MCCARTHY HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2009 160 VERY GOOD 20.00

769 MIG-21 FISHBED IN COLOR STAPFER SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1989 32 VERY GOOD 7.50

770 MIG-29 FULCRUM VOLUME 41 GORDON/ DAVIDSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2005 104 VERY GOOD 10.00

771 MIG-29 IN PAF RADOMSKI HARDBACK POST WW2 MILITARY STRATUS N/K 46 VERY GOOD 10.00

772 MIKOYAN MIG-29 ‘FULCRUM’ OWNER’S WORKSHOP MANUAL BAKER HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2017 172 VERY GOOD 20.00

773 MILES M.52 GATEWAY TO SUPERSONIC FLIGHT BROWN HARDBACK POST WW2 MILITARY SPELLMOUNT 2012 222 VERY GOOD 15.00

774 MILITARY AIRCRAFT OF THE 1960’S MANNING SOFTBACK  POST WW2 MILITARY MIDLAND 2006 143 VERY GOOD 15.00

775 MILITARY AIRCRAFT OF THE 1970’S MANNING SOFTBACK  POST WW2 MILITARY MIDLAND 2007 144 VERY GOOD 15.00

776 MIRAGE V LOCK ON N11 AIRCRAFT PHOTO FILE PEETERS SOFTBACK POST WW2 MILITARY VERLINDEN 1991 36 VERY GOOD 10.00

777 MODERN ISRAELI AIR POWER AIRCRAFT AND UNITS OF THE ISRAELI AIR FORCE NEWDICK/ ZIDON SOFTBACK POST WW2 MILITARY HARPIA N/K N/K VERY GOOD 20.00

778 MUSTANGS OVER KOREA THE NORTH AMERICAN F-51 AT WAR 1950-1953 MCLAREN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 184 VERY GOOD 20.00

779 NIMROD THE CENTENARIAN GUNSTON SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPELLMOUNT 2009 160 VERY GOOD 10.00

780 NIMROD THE RISE AND FALL BLACKMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2011 223 VERY GOOD 10.00

781 NIMROD’S GENESIS RAF MARITIME PARTOL PROJECTS AND WEAPONS SINCE 1945 GIBSON HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 2015 224 VERY GOOD 45.00

782 NO LILIES OR VIOLETS REMINISCENCES OF A FIGHTER PILOT HAYES SOFTBACK  POST WW2 MILITARY AMETHYST MOON 2011 247 VERY GOOD 10.00

783 NORTH AMERICAN F-100 SUPER SABRE DAVIES/ MENARD HARDBACK POST WW2 MILITARY CROWOOD 2003 176 VERY GOOD 20.00

784 NORTH AMERICAN F-86 SABRE OWNERS’ WORKSHOP MANUAL LINNEY HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2011 164 VERY GOOD 15.00

785 NORTH AMERICAN F-86 SABRE JET DAY FIGHTERS VOLUME 3 HUGH/ DRUNEM SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1996 100 VERY GOOD 10.00

786 NORTH AMERICAN X-15 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2016 188 VERY GOOD 15.00

787 NORTH AMERICAN XB-70 IN COLOR CAMPBELL SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1998 96 VERY GOOD 15.00

788 NORTH AMERICAN XB-70 VALKYRIE A PHOTO CHRONICLE CAMPBELL/ PAPE SOFTBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1996 48 VERY GOOD 15.00

789 NORTH AMERICAN XB-70A VALKYRIE VOLUME 34 JENKINS/ LANDIS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2002 104 VERY GOOD 10.00

790 NORTHROP F-5/F-20T-38 VOLUME 44 JOHNSEN SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2006 104 VERY GOOD 15.00

791 NORTHROP FLYING WINGS SIMONS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2013 255 VERY GOOD 15.00

792 ON THE EDGE A HISTORY OF THE ISRAEL AIR FORCE AND ITS AIRCRAFT NORTON HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2004 432 VERY GOOD 15.00



793 ONE OF THE WORLD’S GREATEST TEST PILOTS LEGEND IN THE SKIES ZUK/ ZURAKOWSKI HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2004 336 VERY GOOD 15.00

794 OPERATIONAL FIREDOG AIR SUPPORT IN THE MALAYAN EMERGENCY 1948-1960 POSTGATE HARDBACK POST WW2 MILITARY HMSO 1992 234 VERY GOOD 25.00

795 OPERATIONAL ‘GRAPPLE’ TESTING BRITAIN’S FIRST H-BOMB HUBBARD/ SIMMONS HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1985 128 VERY GOOD 10.00

796 P-8A POSEIDON THE US NAVY’S NEWEST MARITIME PATROL & ANTISUBMARINE AIRCRAFT GOURLEY HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2020 128 VERY GOOD 20.00

797 PANAVIA TORNADO STRIKE, ANTI-SHIP, AIR SUPERIORITY, AIR DEFENCE, RECONNAISSANCE WINDLE/ BROWN HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2010 N/K VERY GOOD 10.00

798 PHANTOM SOVEREIGN SERIES WILSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY AEROSPACE 2002 145 VERY GOOD 10.00

799 PHANTOM BOYS VOLUME 2 PIKE HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2017 184 VERY GOOD 10.00

800 PHANTOM BOYS TRUE TALES FROM UK OPERATORS OF THE MCDONNEL DOUGLAS F-4 PIKE HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2015 184 VERY GOOD 10.00

801 PHANTOM FG.1-FGR.2 CARUANA SOFTBACK POST WW2 MILITARY TECNOGRAFICA 1984 N/K VERY GOOD 10.00

802 PHANTOM FROM THE COCKPIT FLYING THE LEGEND CAYGILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2005 173 VERY GOOD 10.00

803 PHANTOM IN COMBAT BOYNE HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1994 176 VERY GOOD 20.00

804 PHANTOM IN THE COLD WAR RAF WILDERNRATH 1977-1992 GLEDHILL HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2017 271 VERY GOOD 15.00

805 PHANTOM SQUADRONS OF THE ROYAL AIR FORCE AND FLEET AIR ARM WARD SOFTBACK POST WW2 MILITARY LINEWRIGHTS 1988 68 VERY GOOD 10.00

806 PLANES, NAMES & DAMES VOL. III DAVIS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1995 80 VERY GOOD 7.50

807 PLANES, NAMES & DAMES VOL. II DAVIS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1993 64 VERY GOOD 7.50

808 PRELUDE TO THE HARRIER PROTOTYPE FLIGHT TESTING MEREWETHER SOFTBACK POST WW2 MILITARY HPM 1998 120 VERY GOOD 25.00

809 PROJECT EMILY THOR IRBM AND THE RAF BOYES HARDBACK POST WW2 MILITARY TEMPUS 2008 160 VERY GOOD 15.00

810 PROJECT TERMINATED FAMOUS MILITARY AIRCRAFT CANCELLATIONS OF THE COLD WAR SIMONSEN HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2013 224 VERY GOOD 30.00

811 RAF & EAST GERMAN FAST-JET PILOTS IN THE COLD WAR WALPOLE SOFTBACK  POST WW2 MILITARY AIR WORLD 2020 332 VERY GOOD 10.00

812 RAF ILLUSTRATED ELGLISH ELECTRIC/ BRITISH AIRCRAFT CORPORATION LIGHTNING MKS 1-6 DARLING SOFTBACK POST WW2 MILITARY BIG BIRD AVIATION 2008 254 VERY GOOD 20.00

813 RAF IN CAMERA 1960S WILSON HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2015 316 VERY GOOD 15.00

814 RAF NUCLEAR DETERENT FORCES WYNN HARDBACK POST WW2 MILITARY HER MAJESTY’S STATIONARY OFFICE 1994 653 VERY GOOD 45.00

815 RAF SECRET JETS OF COLD WAR BRITAIN THE SOVIET BOMBER THREAT SHARP SOFTBACK POST WW2 MILITARY N/K N/K 130 VERY GOOD 7.50

816 RAF STRIKE COMMAND AIRCRAFT, MEN AND ACTION DARLING HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2012 296 VERY GOOD 10.00

817 RAF TORNADO OWNERS’ WORKSHOP MANUAL BLACK HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2014 156 VERY GOOD 15.00

818 RAF V-FORCE OPERATIONAL MANUAL BROOKES HARDBACK POST WW2 MILITARY HAYNES 2015 156 VERY GOOD 15.00

819 REMEMBERING AN UNSUNG GIANT TAYLOR SOFTBACK  POST WW2 MILITARY FIRSTFLEET 2005 420 VERY GOOD 35.00

820 REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF VOLUME 18 DAVIS/ MENARD SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1998 100 VERY GOOD 15.00

821 REPUBLIC P-47 THUNDERBOLT THE FINAL CHAPTER LATIN AMERICAN AIR FORCES SERVICE HAGEDORN SOFTBACK POST WW2 MILITARY PHALANX N/K 64 VERY GOOD 10.00

822 REQUIEM FOR A GIANT A.V. ROE CANADA AND THE AVRO ARROW CAMPAGNA SOFTBACK  POST WW2 MILITARY DUNDURN 2003 226 VERY GOOD 15.00

823 RESTORATION PROJECT MACKEAN SOFTBACK POST WW2 MILITARY N/K N/K N/K VERY GOOD 15.00

824 ROCKWELL B-1B SAC’S LAST BOMBER LOGAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1995 255 VERY GOOD 45.00

825 ROLL CALL: THUD A PHOTOGRAPHIC RECORD OF THE REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF CAMPBELL/ HILL HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1996 176 VERY GOOD 30.00

826 RUSSIAN AIR POWER CURRENT ORGANISATION AND AIRCRAFT OF ALL RUSSIAN AIR FORCES GORDON/ KOMISSAROV HARDBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 2011 368 VERY GOOD 20.00

827 SABRES OVER MIG ALLEY THE F-86 AND THE BATTLE FOR AIR SUPERIORITY IN KOREA WERREL HARDBACK POST WW2 MILITARY NAVAL INSTITUTE PRESS 2005 318 VERY GOOD 15.00

828 SCOTTISH AVIATION BULLDOG TRAINER FOR THE WORLD WENHAM SOFTBACK POST WW2 MILITARY AIR-BRITAIN 2019 104 VERY GOOD 15.00

829 SCOTTISH AVIATION PIONEERS SCOTLAND’S STOL SPECIALISTS HOBSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY AIR-BRITAIN 2021 115 VERY GOOD 15.00

830 SCREAM OF EAGLES THE CREATION OF TOP-GUN AND THE U..S. AIR VICTORY IN VIETNAM WILCOX HARDBACK POST WW2 MILITARY JOHN WILEY & SONS 1990 295 VERY GOOD 15.00



831 SEA VIXEN THE WORLD’S ONLY AIRWORTHY SEA VIXEN GAYLARD SOFTBACK POST WW2 MILITARY N/K 2017 100 VERY GOOD 10.00

832 SEA VIXEN DE HAVILLAND’S ULTIMATE PISTON-ENGINED FIGHTER AIRCRAFT FRANKS SOFTBACK POST WW2 MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2006 112 VERY GOOD 10.00

833 SHACKLETON AT WAR AND PEACE CHARTERS HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1989 127 VERY GOOD 10.00

834 SHADY LADY 1,500 HOURS FLYING THE U-2 SPY PLANE BISHOP HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2017 280 VERY GOOD 15.00

835 SKYSTREAK, SKYROCKET, & STILETTO DOUGLAS HIGH-SPEED X-PLANES LIBIS HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2005 144 VERY GOOD 20.00

836 SLIVERED WINGS THE MEMOIRS OF AIR VICE-MARSHAL SEVERNE HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2007 223 VERY GOOD 10.00

837 SOARING WITH THE EAGLES BARNES SOFTBACK  POST WW2 MILITARY TD BARNES 2015 278 VERY GOOD 15.00

838 SONOBUOY HISTORY FROM A UK PERSPECTIVE RAE FARNBOROUGH’S ROLE IN AIRBOURNE ANTI-SUBMARINE WARFARE RADLEY SOFTBACK  POST WW2 MILITARY CLIVE RADLEY 2016 170 VERY GOOD 30.00

839 SOVIET AIRCRAFT INDUSTRY DANCEY HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2015 253 VERY GOOD 20.00

840 SOVIET COLD WAR FIGHTERS MLADENOU HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2016 317 VERY GOOD 25.00

841 SOVIET STRATEGIC BOMBERS THE HAMMER IN IN THE HAMMER AND THE SICKLE MOORE HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2018 302 VERY GOOD 25.00

842 SR-71 THE COMPLETE ILLUSTRATED HISTORY OF THE BLACKBIRD GRAHAM HARDBACK POST WW2 MILITARY ZENITH PRESS 2013 192 VERY GOOD 20.00

843 SR-71 BLACKBIRD THE ILLUSTRATED PROFILE GRAHAM HARDBACK POST WW2 MILITARY ZENITH 2015 288 VERY GOOD 65.00

844 STORM OVER IRAQ AIR POWER AND THE GULF WAR HALLION HARDBACK POST WW2 MILITARY SMITHSONIAN 1992 383 VERY GOOD 10.00

845 STORMS OF CONTROVERSY THE SECRET AVRO ARROW FILES REVEALED CAMPAGNA SOFTBACK  POST WW2 MILITARY STODDARD 1998 298 VERY GOOD 15.00

846 STRATEGIC AIR COMMND A TRIBUTE PEACE WAS THEIR PROFESSION VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1995 303 VERY GOOD 30.00

847 SU-27 FLANKER THE SOVIET UNION’S MOST ADVANCED AIR COMBAT AIRCRAFT JENKINS/ MILLER SOFTBACK POST WW2 MILITARY AEROFAX 1991 40 VERY GOOD 10.00

848 SUPERMARINE ATTACKER, SWIFT AND SCIMITAR BIRTLES HARDBACK POST WW2 MILITARY IAN ALLAN 1992 111 VERY GOOD 10.00

849 SWIFT JUSTICE THE FULL STORY OF THE SUPERMARINE SWIFT WALPOLE HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2004 256 VERY GOOD 10.00

850 SWIFT JUSTICE THE FULL STORY OF THE SUPERMARINE SWIFT WALPOLE HARDBACK POST WW2 MILITARY ASTONBRIDGE 2000 182 VERY GOOD 10.00

851 TACTICAL AIR COMMAND AN ILLUSRTRATED HISTORY HILL/ CAMPBELL HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2001 200 VERY GOOD 30.00

852 TALES FROM THE FRONTLINE THE MIDDLE EAST HUNTER SQUADRONS DEACON HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2019 372 VERY GOOD 15.00

853 TEST PILOT DUKE HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 1992 195 VERY GOOD 10.00

854 TESTER ZERO ONE THE MAKING OF A TEST PILOT ROBINSON HARDBACK POST WW2 MILITARY OLD FORGE 2007 205 VERY GOOD 20.00

855 TESTING EARLY JETS BEAMONT HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1990 143 VERY GOOD 10.00

856 THE “C” PLANES U.S. CARGO AIRCRAFT 1925- TO THE PRESENT HOLDER/ VANDAIS HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1996 160 VERY GOOD 20.00

857 THE 11 DAYS OF CHRISTMAS MITCHELL SOFTBACK  POST WW2 MILITARY ENCOUNTER 2002 325 VERY GOOD 15.00

858 THE A-1 SKYRAIDER IN VIETNAM THE SPAD’S LAST WAR MUTZA HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2003 216 VERY GOOD 25.00

859 THE AVIATION LEGEND GOLLEY HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1999 225 VERY GOOD 10.00

860 THE AVRO CF-100 MILBERRY HARDBACK POST WW2 MILITARY CANAV 1981 203 VERY GOOD 30.00

861 THE AVRO TYPE 698 VULCAN THE SECRETS BEHIND ITS DESIGN AND DEVELOPMENT FILDES HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2012 487 VERY GOOD 20.00

862 THE AVRO VULCAN REVISED EDITION MCLELLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2007 344 VERY GOOD 25.00

863 THE AVRO VULCAN MCLELLAND HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2007 368 VERY GOOD 15.00

864 THE AVRO VULCAN A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT DANCEY SOFTBACK  POST WW2 MILITARY FONTHILL 2014 159 VERY GOOD 10.00

865 THE AVRO VULCAN CELEBRATING 60 GLORIOUS YEARS VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY VULCAN TO THE SKY TRUST 2012 138 VERY GOOD 20.00

866 THE BIRTH OF THE TORNADO VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY ROYAL AIR FORCE HISTORICAL SOCIETY 2002 143 VERY GOOD 10.00

867 THE BLACKBURN BEVERLEY GLADSTONE HARDBACK POST WW2 MILITARY SCOVAL 2011 146 VERY GOOD 35.00

868 THE BOEING KC-135 STRATOTANKER MORE THAN A TANKER HOPKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 1997 384 VERY GOOD 30.00



869 THE BOULTON PAUL BALLIOL THE LAST MERLIN-POWERED AIRCRAFT BREW SOFTBACK  POST WW2 MILITARY FONTHILL 2015 127 VERY GOOD 10.00

870 THE BUCCANEERS OPERATIONAL SERVICE WITH THE ROYAL NAVY PITCHFORK HARDBACK POST WW2 MILITARY PATRICK STEPHENS LIMITED 2002 166 VERY GOOD 20.00

871 THE COLD WAR YEARS FLIGHT TESTING AT BOSCOMBE DOWN MASON HARDBACK POST WW2 MILITARY HIKOKI 2001 336 VERY GOOD 45.00

872 THE DE HAVILLAND SEA VIXEN BUTTLER HARDBACK POST WW2 MILITARY AIR-BRITAIN 2007 256 VERY GOOD 45.00

873 THE FAIREY FIREFLY BRADLEY SOFTBACK POST WW2 MILITARY SAM N/K 95 VERY GOOD 20.00

874 THE FEW WHO FLEW NATIONAL SERVICE NASEBY HARDBACK POST WW2 MILITARY UNICORN 2022 176 VERY GOOD 15.00

875 THE FLYING YEARS BOULT HARDBACK POST WW2 MILITARY MERLIN MASSARA 2005 418 VERY GOOD 10.00

876 THE HANDLEY PAGE VICTOR THE HISTORY & DEVELOPMENT OF A CLASSIC JET VOLUME 1 BROOKS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2007 239 VERY GOOD 20.00

877 THE HANDLEY PAGE VICTOR THE HISTORY & DEVELOPMENT OF A CLASSIC JET VOLUME 2 BROOKS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2007 288 VERY GOOD 20.00

878 THE LAST OF THE PHANTOMS BLACK HARDBACK POST WW2 MILITARY PATRICK STEPHENS LIMITED 2002 150 VERY GOOD 20.00

879 THE LIGHTNING BOYS TRUE TALES FROM PILOTS PIKE HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2011 190 VERY GOOD 10.00

880 THE LOCKHEED MARTIN C-130 HERCULES SMITH HARDBACK POST WW2 MILITARY CRECY 2001 416 VERY GOOD 15.00

881 THE MAN IN THE HOT SEAT HAY HARDBACK POST WW2 MILITARY COLLINS 1969 219 VERY GOOD 10.00

882 THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM PART 1: USAF VARIANTS EVANS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SAM 2007 127 VERY GOOD 20.00

883 THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM PART 2: US NAVY & MARINE CORPS VARIANTS EVANS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SAM 2008 127 VERY GOOD 20.00

884 THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM II PART 3: OVERSEAS OPERATORS EVANS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SAM 2008 127 VERY GOOD 20.00

885 THE MEN WHO FLEW THE F-4 PHANTOM BOWMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2017 272 VERY GOOD 10.00

886 THE MIG-29 RUSSIA’S LEGENDARY AIR SUPERIORITY, AND MULTIROLE GRONING HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2015 224 VERY GOOD 35.00

887 THE NIMROD MIGHTY HUNTER EVANS SOFTBACK POST WW2 MILITARY DALRYMPLE & VERDUN 2006 80 VERY GOOD 10.00

888 THE PANAVIA TORNADO A PHOTOGRAPHIC TRIBUTE LEEK HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2015 245 VERY GOOD 15.00

889 THE PHANTOM IN FOCUS A NAVIGATOR’S EYE ON BRITAIN’S COLD WAR WARRIOR GLEDHILL HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2012 287 VERY GOOD 15.00

890 THE QUICK AND THE DEAD THE PERILS OF POST-WAR TEST FLYING WATERTON HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2012 201 VERY GOOD 10.00

891 THE RAPTORS ALL F-15 AND F-16 AERIAL COMBAT VICTORIES MCCARTHY HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2017 190 VERY GOOD 25.00

892 THE REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF WING AND SQUADRON HISTORIES GEER HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2002 350 VERY GOOD 30.00

893 THE RF-101C VOODOO OVER SOUTH EAST ASIA GREENHALGH SOFTBACK  POST WW2 MILITARY DEFENSE LION 2012 122 VERY GOOD 15.00

894 THE SCIMITAR FILE MORGAN/ STEVENS HARDBACK POST WW2 MILITARY AIR-BRITAIN 2000 224 VERY GOOD 25.00

895 THE STRATOFORTRESS CATALOG VOL. 1 SERRANO SOFTBACK  POST WW2 MILITARY N/K N/K 747 VERY GOOD 20.00

896 THE SUPERSONIC BONE A DEVELOPMENT & OPERATIONAL HISTORY OF THE B-1 BOMBER KATZ HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2022 375 VERY GOOD 20.00

897 THE VALETTA VICKER’S LAST PISTON TRANSPORT OVERTON HARDBACK POST WW2 MILITARY AUDIO VISUAL SERVICES 1996 154 VERY GOOD 30.00

898 THE VULCAN B.MK2 FROM A DIFFERENT ANGLE BULMAN SOFTBACK  POST WW2 MILITARY VULCAN TO THE SKY TRUST 2013 176 VERY GOOD 20.00

899 THE WIZARDS OF LANGLEY INSIDE THE CIA’S DIRECTORATE OF SCIENCE AND TECHNOLOGY RICHELSON HARDBACK POST WW2 MILITARY WESTVIEW 2001 386 VERY GOOD 25.00

900 THE WRONG STUFF FLYING ON THE EDGE OF DISASTER MOORE HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 1997 214 VERY GOOD 10.00

901 THE YEARS FLEW PAST 40 YEARS AT THE LEADING EDGE OF AVIATION BEAMONT HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 2001 192 VERY GOOD 10.00

902 THE YEARS OF THE OFFENSIVE SCHLIGHT HARDBACK POST WW2 MILITARY OFFICE OF AIR FORCE HISTORY 1988 410 VERY GOOD 35.00

903 THIS NEW OCEAN A HISTORY OF PROJECT MERCURY VARIOUS HARDBACK POST WW2 MILITARY NASA 1966 681 VERY GOOD 25.00

904 THOR ANATOMY OF A WEAPON SYSTEM GOODCHILD HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2016 174 VERY GOOD 20.00

905 THOR BALLISTIC MISSILE THE UNITED STATES AND THE UNITED KINGDOM IN PARTNERSHIP BOYES HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2015 208 VERY GOOD 25.00

906 THREE FLAGS, ONE GOAL! A CELEBRATION OF THE TRI-NATIONAL TORNADO TRAINING ESTABLISHMEENT SCOTT HARDBACK POST WW2 MILITARY GMS ENTERPRISES 1999 128 VERY GOOD 15.00



907 THROUGH THE BARRIER FLYING FAST JETS IN THE RAF AND USAF EVANS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2012 216 VERY GOOD 10.00

908 THUD MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1986 63 VERY GOOD 7.50

909 THUNDERCHIEF THE COMPLETE STORY OF THE REPUBLIC JENKINS HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2018 300 VERY GOOD 30.00

910 TO WHAT DEGREE DID THE RAF MAINTAIN V-FORCE OPERATIONAL EFFECTIVENESS THESIS REDDING SOFTBACK  POST WW2 MILITARY N/K 2022 249 VERY GOOD 35.00

911 TORNADO GR1 AN OPERATIONAL HISTORY NAPIER HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2017 246 VERY GOOD 15.00

912 TORNADO IN PICTURES THE MULTI-ROLE LEGEND GLEDHILL/ WILLMIN HARDBACK POST WW2 MILITARY FONTHILL 2015 96 VERY GOOD 10.00

913 TSR2 BRITAIN’S LOST BOMBER BURKE HARDBACK POST WW2 MILITARY CROWOOD 2010 351 VERY GOOD 15.00

914 TU-16 BADGER  IN ACTION AIRCRAFT NUMBER 108 BOCK SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1990 48 VERY GOOD 10.00

915 TUPOLEV BOMBERS DONALD HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRTIME 2001 160 VERY GOOD 20.00

916 TUPOLEV TU-154 TU-95/-142 ‘BEAR’ GORDON/ RIGMANT SOFTBACK POST WW2 MILITARY MIDLAND 1997 128 VERY GOOD 10.00

917 UNCOVERING THE ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING DACO SOFTBACK POST WW2 MILITARY DACO N/K 160 VERY GOOD 20.00

918 UNCOVERING THE GRUMMAN F-14 A/B/D TOMCAT COREMANS SOFTBACK POST WW2 MILITARY DACO N/K 168 VERY GOOD 20.00

919 UNCOVERING THE US NAVY Q/ F-4B/J/N/S PHANTOM COREMANS SOFTBACK POST WW2 MILITARY DACO N/K 176 VERY GOOD 20.00

920 UNITED STATES AIR FORCE IN VIETNAM AIR FORCE LEGENDS 216 DRENDEL/ TAYLOR SOFTBACK  POST WW2 MILITARY N/K 2013 160 VERY GOOD 20.00

921 US COMBAT AIRCRAFT COLOURS OVER VIETNAM VOL. 1 US AIR FORCE DOBRZYNSKI HARDBACK POST WW2 MILITARY STRATUS 2021 312 VERY GOOD 30.00

922 US NAVY PHANTOMS VOLUME 3 MARTIN/ KLEIN HARDBACK POST WW2 MILITARY DOUBLE UGLY 2010 160 VERY GOOD 30.00

923 USAAF F-4 AND F-105 MIG KILLERS OF THE VIETNAM WAR MCCARTHY HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2005 136 VERY GOOD 30.00

924 USAF COLORS AND MARKINGS IN THE 1990S BELL HARBDBACK POST WW2 MILITARY GREENHILL BOOKS 1992 144 VERY GOOD 15.00

925 USAF EUROPE IN COLOR VOLUME 2 ROBINSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1990 32 VERY GOOD 7.50

926 USAF EUROPE IN COLOR ROBINSON SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1982 36 VERY GOOD 7.50

927 USAF F-15 EAGLES UNITS, COLOURS & MARKINGS LOGAN HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2000 352 VERY GOOD 35.00

928 USAF F-4 AND F-105 MIG KILLERS OF THE VIETNAM WAR MCCARTHY HARDBACK POST WW2 MILITARY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2005 136 VERY GOOD 35.00

929 USMC PHANTOMS THE RF-4B PHANTOM II IN THE TACTICAL RECONNAISSANCE VOL. 6 RENTROP HARDBACK POST WW2 MILITARY DOUBLE UGLY! 2017 208 VERY GOOD 35.00

930 VALKYRIE NORTH AMERICAN’S MACH 3 SUPERBOMBER JENKINS/ LANDIS HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2004 264 VERY GOOD 45.00

931 VALKYRIE NORTH AMERICAN’S MACH 3 SUPERBOMBER JENKINS/ LANDIS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2004 264 VERY GOOD 20.00

932 VALKYRIE THE NORTH AMERICAN XB-70 THE USA’S III-FATED SUPERSONIC HEAVY BOMBER SIMONS HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2011 255 VERY GOOD 15.00

933 V-BOMBERS VALIANT, VULCAN & VICTOR WINDLE/ BOWMAN SOFTBACK  POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2009 64 VERY GOOD 7.50

934 VIETNAM AIR LOSSES UNITED STATES AIR FORCE NAVY AND MARINE CORPS HOBSON SOFTBACK  POST WW2 MILITARY MIDLAND 2001 288 VERY GOOD 25.00

935 VIETNAM MIG KILLERS DEADLY DUEL OVER VIETNAM DORR HARDBACK POST WW2 MILITARY MOTORBOOKS INTERNATIONAL 1998 127 VERY GOOD 20.00

936 VIGILANTE! A PILOT’S STORY POWELL HARDBACK POST WW2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2019 192 VERY GOOD 30.00

937 VIPER F-16 MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1992 64 VERY GOOD 7.50

938 VNAF SOUTH VIETNAMESE AIR FORCE MESKO SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1987 64 VERY GOOD 7.50

939 VOODOO MODERN MILITARY AIRCRAFT DRENDEL/ STEVENS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1985 64 VERY GOOD 7.50

940 VULCAN BOYS FROM THE COCKPIT COLD WAR TO THE FALKLANDS: TRUE TALES WITHERS HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2009 222 VERY GOOD 10.00

941 VULCAN GOD OF FIRE MCLELLAND SOFTBACK  POST WW2 MILITARY THE HISTORY PRESS 2012 212 VERY GOOD 20.00

942 WHITE KNEES BROWN KNEES KENNEDY/ STANLEY HARDBACK POST WW2 MILITARY DISCOVER PRESS N/K 287 VERY GOOD 20.00

943 WHITTLE THE TRUE STORY GOLLEY HARDBACK POST WW2 MILITARY AIRLIFE 1987 272 VERY GOOD 10.00

944 WILD WEASEL THE SAM SUPRESSION STORY DAVIS SOFTBACK POST WW2 MILITARY SQUADRON/ SIGNAL 1986 63 VERY GOOD 7.50



945 WILD WEASEL FIGHTER ATTACK THE STORY OF THE SUPPRESSION OF ENEMY AIR DEFENCES WITHINGTON HARDBACK POST WW2 MILITARY PEN & SWORD 2008 248 VERY GOOD 15.00

946 WITH THE YANKS IN KOREA VOLUME ONE CULL/ NEWTON HARDBACK POST WW2 MILITARY GRUB STREET 2000 346 VERY GOOD 15.00

947 X-15 THE WORLD’S FASTEST ROCKET PLANE AND THE PILOTS ANDERSON/ PASSMAN HARDBACK POST WW2 MILITARY ZENITH PRESS 2014 144 VERY GOOD 15.00

948 X-15 THE DIARY THE STORY OF AMERICAS FIRST SPACE SHIP CROSSFIELDS SOFTBACK POST WW2 MILITARY BISON BOOKS 1961 317 VERY GOOD 10.00

949 YAKOVLEV’S V/STOL FIGHTERS THE FULL STORY OF RUSSIA’S RIVALS TO THE HARRIER FRICKER/ BUTOWSKI SOFTBACK POST WW2 MILITARY AEROFAX 1995 40 VERY GOOD 10.00

TECHNICAL & MECHANICAL

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

950 “BRISTOL” AERO ENGINES SUPERCHARGERS VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL THE BRISTOL AEROPLANE COMPANY 1941 12 VERY GOOD 45.00

951 “BRISTOL” CARBURATION AS APPLIED TO BRISTOL AERO-ENGINES VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL THE BRISTOL AEROPLANE COMPANY 1943 24 VERY GOOD 45.00

952 “BRISTOL” CENTAURUS V, VII, IX & XI OPERATIONAL INSTRUCTIONS VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL THE BRISTOL AEROPLANE COMPANY N/K 91 VERY GOOD 95.00

953 “BRISTOL” IGNITION SYSTEMS AS APPLIED TO BRISTOL AERO-ENGINES VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL THE BRISTOL AEROPLANE COMPANY 1944 12 VERY GOOD 45.00

954 “BRISTOL” IGNITION SYSTEMS AS APPLIED TO BRISTOL AERO-ENGINES ISSUE NO. 2 VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL THE BRISTOL AEROPLANE COMPANY 1944 12 VERY GOOD 45.00

955 “BRISTOL” SLEEVE-VALVE ENGINES VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL THE BRISTOL AEROPLANE COMPANY 1943 12 VERY GOOD 85.00

956 A HISTORY OF AIRCRAFT PISTOL ENGINES SMITH SOFTBACK  TECHNICAL & MECHANICAL SUNFLOWER UNIVERSITY PRESS 1981 255 VERY GOOD 20.00

957 A HISTORY OF AREODYNAMICS ANDERSON SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL CAMBRIDGE 1998 478 VERY GOOD 15.00

958 AIR TRANSPORT AUXILIARY FERRY PILOTS NOTES VARIOUS HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL N/K N/K N/K VERY GOOD 30.00

959 AIRCRAFT ENGINES OF THE WORLD WILKINSON HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL N/K N/K 320 VERY GOOD 15.00

960 BRITAIN’S AIRCRAFT INDUSTRY WHAT WENT RIGHT? WHAT WENT WRONG? REED HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL DENT 1973 181 VERY GOOD 10.00

961 BRITISH GLIDERS AND SAILPLANES ELLISON HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL A&C BLACK 1971 296 VERY GOOD 15.00

962 ELEMANTARY FLYING TRAINING VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL HIS MAJESTYS STATIONARY OFFICE 1943 121 VERY GOOD 7.50

963 FLIGHT MANUAL FOR THE MILES MARATHON 1 VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL N/K N/K 76 VERY GOOD 35.00

964 FLYING AIRCRAFT EQUIPMENT VOL. 1 VARIOUS HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL AIR MINISTRY 1954 25 VERY GOOD 25.00

965 FLYING AIRCRAFT OPERATION VOL. 2 VARIOUS HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL AIR MINISTRY 1955 N/K VERY GOOD 25.00

966 HOW TO FIND YOUR WAY IN THE AIR FERGUSON HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL PITMAN 1935 88 VERY GOOD 10.00

967 MILES GEMINI SPECIFICATION VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL MILES AIRCRAFT LIMITED N/K 40 VERY GOOD 40.00

968 MILES MASTER 1 MEADEN HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL PHILLIPS & POWIS N/K 41 VERY GOOD 75.00

969 MILES MESSENGER SPECIFICATION VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL MILES AIRCRAFT LIMITED N/K 20 VERY GOOD 40.00

970 MODERN AIRCRAFT PAGE VARIOUS HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL NORMAN W. HENLEY 1928 855 VERY GOOD 20.00

971 PERFORMANCE SCHEDULE FOR THE MILES GEMINI IA VARIOUS HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL N/K N/K 25 VERY GOOD 35.00

972 POWER FOR THE PIONEERS THE GREEN & E.N.V. AERO ENGINES TAGG SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL CROSSPRINT 1990 76 VERY GOOD 10.00

973 RESTRICTED JUMO 109, 004 JET PROPULSIN ENGINE RESTRICTED COMBINED INTELLIGENCE OBJECTIVES VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL N/K N/K 16 VERY GOOD 65.00

974 SPORTPLANE CONSTRUCTION TECHNIQUES A BUILDER’S HANDBOOK BINGELIS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL SPORTPLANE BUILDER 1986 366 VERY GOOD 20.00

975 THE COMPLETE FLYING COURSE HARBEN HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL NEWNES N/K 96 VERY GOOD 15.00

976 THE MILES GEMINI AMBULANCE VERSION VARIOUS SOFTBACK TECHNICAL & MECHANICAL MILES AIRCRAFT LIMITED N/K N/K VERY GOOD 40.00

977 THE SECRET HORSEPOWER RACE WESTERN FRONT FIGHTER ENGINE DEVELOPMENT DOUGLAS HARDBACK TECHNICAL & MECHANICAL TEMPEST 2021 480 VERY GOOD 30.00

978 THE TUTOR AEROPLANE VOLUME 1 BULLOCK SOFTBACK  TECHNICAL & MECHANICAL HIS MAJESTY’S STATIONARY OFFICE 1935 58 VERY GOOD 95.00



UNIT & SQUADRON HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

979 “MAXIMUM EFFORT” A HISTORY OF THE 499TH BOMB GROUP WORLD WAR II VARIOUS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY NORFIELD 2000 352 VERY GOOD 75.00

980 100 DESTROYED THE LIFE & TIMES OF THE 4TH FIGHTER GROUP HALL HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY PUTNAM 1962 286 VERY GOOD 15.00

981 100 GROUP (BOMBER SUPPORT) RAF BOMBER COMMAND IN WORLD WAR II BOWMAN SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY PEN & SWORD 2006 144 VERY GOOD 10.00

982 20TH FIGHTER GROUP MACKAY SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SQUADRON/ SIGNAL 1995 80 VERY GOOD 7.50

983 249 AT WAR THE AUTHORISED HISTORY OF THE RAF’S TOP-SCORING FIGHTER SQUADRON CULL HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY GRUB STREET 1997 292 VERY GOOD 15.00

984 263 AND 137 SQUADRONS THE WHIRLWIND YEARS BOWATER HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FONTHILL 2013 352 VERY GOOD 15.00

985 263 SQUADRON GLADIATORS OVER THE FJORDS CRAWFORD SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY MMP BOOKS 2015 120 VERY GOOD 15.00

986 440 SQUADRON HISTORY VARIOUS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 103 VERY GOOD 20.00

987 50 SQUADRON “FROM DEFENCE TO ATTACK” WARD SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY BOMBER COMMAND BOOKS 2020 498 VERY GOOD 15.00

988 56TH FIGHTER GROUP DAVIS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SQUADRON/ SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 7.50

989 617 SQUADRON THE DAMBUSTERS AT WAR BENNETT HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY PATRICK STEPHENS LIMITED 1986 272 VERY GOOD 12.50

990 72 SQUADRON HISTORY VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 44 VERY GOOD 10.00

991 83 SQUADRON “STRIKE TO DEFEND” WARD SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY MENTION THE WAR 2016 300 VERY GOOD 15.00

992 9 SQUADRON MASON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY BEAUMONT 1965 113 VERY GOOD 25.00

993 A HISTORY OF 65 (FIGHTER) SQUADRON ROYAL AIR FORCE ON THE OCCASION OF THEIR 75TH ANNIVERSARY VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 38 VERY GOOD 10.00

994 A HISTORY THE R.A.F SERVICING COMMANDOS KELLETT/ DAVIES HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIRLIFE 1989 156 VERY GOOD 10.00

995 A HOSTILE SKY THE MEDITERRANEAN AIRWAR WOERPEL HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY THE ANDON PRESS 1977 260 VERY GOOD 25.00

996 A MANIFEST SPIRIT THE 359TH FIGHTER GROUP 1943-1945 VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FA LLC 2017 397 VERY GOOD 20.00

997 A WING & A PRAYER HARRINGTON SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FEEDAREAD.COM 2019 480 VERY GOOD 15.00

998 ADSTANTES A HISTORY OF NO.11 SQUADRON BURTON SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FISK PRINTERS 1996 156 VERY GOOD 10.00

999 AIM SURE 75 YEARS OF XV BOMBER SQUADRON VARIOUS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 101 VERY GOOD 15.00

1000 ANGELS BULLDOGS & DRAGONS THE 355TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II MARSHALL SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY CHAMPLIN FIGHTER MUSEUM 1984 178 VERY GOOD 25.00

1001 BEAM BENDERS NO. 80 WING BRETTINGHAM SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY MIDLIFE 1997 192 VERY GOOD 10.00

1002 BEAUFIGHHTERS OVER BURMA INNES HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY BLANDFORD 1985 128 VERY GOOD 10.00

1003 BEWARE! BEWARE! THE HISTORY OF 611 SQUADRON FEGUSON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIRFIELD 2004 248 VERY GOOD 20.00

1004 BLOODY BISCAY GOSS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY CRECY 1997 254 VERY GOOD 15.00

1005 COLD WAR SHIELD VOLUME 3 LINDSAY HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY QUOIN 2018 386 VERY GOOD 65.00

1006 CONFOUND AND DESTROY 100 GROUP AND THE BOMBER SUPPORT CAMPAIGN STREETLY HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY MACDONALD & JANE’S 1978 279 VERY GOOD 15.00

1007 CONFOUNDING THE REICH THE OPERATIONAL HISTORY OF 100 GROUP RAF BOWMAN/ CUSHING HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY PATRICK STEPHENS LIMITED 1996 232 VERY GOOD 10.00

1008 CZECHS IN THE RAF IN FOCUS HURT SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY RED KITE 2004 96 VERY GOOD 20.00

1009 DAMBUSTER CRASH SITES 617 DAMBUSTER SQUADRON CRASH IN HOLLAND & GERMANY WARD/ WACHTEL SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY PEN & SWORD 2007 115 VERY GOOD 10.00

1010 DOG DAYS THE 496TH FIGHTER INTERCEPTOR SQUADRON VARIOUS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 240 VERY GOOD 45.00

1011 FIGHTER GROUP THE 352ND “BLUE NOSED BASTARDS” IN WORLD WAR II STOUT HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY STACKPOLE BOOKS 2012 418 VERY GOOD 20.00

1012 FIGHTER SQUADRON FOURTEEN “TOPHATTERS” GATES SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SQUADRON/ SIGNAL 1993 80 VERY GOOD 7.50

1013 FLAT OUT THE STORY OF 30 SQUADRON HAMLIN HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIR-BRITAIN 2002 320 VERY GOOD 15.00

1014 FORTRESSES OVER NUTHAMPSTED THE 398TH BOMBARDMENT GROUP BISHOP HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY EAST ANGLIA BOOKS 2004 272 VERY GOOD 45.00



1015 FROM BROOKLANDS TO BRIZE A CENTENNIAL HISTORY OF NO 10 SQUADRON MACMILLAN SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY THE 10 SQUADRON ASSOCIATION 2015 342 VERY GOOD 25.00

1016 GENTLEMEN IN BLUE 600 SQUADRON ONDERWATER HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY LEO COOPER 1997 474 VERY GOOD 15.00

1017 GLASGOW’S OWN 602 SQUADRON, ROYAL AUXILIARY AIR FORCE CAMERON HARDACK UNIT & SQUADRON HISTORY SQUADRON PRINTS 1987 200 VERY GOOD 15.00

1018 HAMMERS ISRAEL’S LONG-RANGE HEAVY BOMBER ARM: THE STORY OF 69 SQUADRON ALONI/ AVIDOR HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 221 VERY GOOD 30.00

1019 HAMPDEN SQUADRONS IN FOCUS POSTLETHWAITE SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY RED KITE 2003 96 VERY GOOD 15.00

1020 HELL’S ANGELS THE TRUE STORY OF THE 303RD BOMB GROUP IN WORLD WAR II STOUT HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY BERKLEY CALIBER 2015 454 VERY GOOD 20.00

1021 HIGH IN THE EMPTY BLUE THE HISTORY OF 56 SQUADRON REVELL HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FLYING MACHINES PRESS 1995 448 VERY GOOD 25.00

1022 HUNT LIKE A TIGER 230 SQUADRON AT WAR DOCHERTY SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY WOODFIELD 2013 198 VERY GOOD 20.00

1023 IF YOU WANT PEACE, PREPARE FOR WAR WHITE HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY 604 SQUADRON ASSOCIATION 2005 282 VERY GOOD 35.00

1024 IN A NOW FORGOTTEN SKY THE 31ST FIGHTER GROUP IN WW2 KUCERA HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FLYING MACHINES PRESS 1997 418 VERY GOOD 45.00

1025 INDIAN AIR FORCE SQUADRONS, PATCHES, HERALDRY & ARTWORK CAMP HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY PHILLIP CAMP 2012 271 VERY GOOD 10.00

1026 IT’S SUICIDE BUT IT’S FUN THE STORY OF 102 SQUADRON GOSS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY CRECY 1995 210 VERY GOOD 10.00

1027 JAGUAR SQUADRONS WARD/ FAUCONNIER SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AD HOC 2010 160 VERY GOOD 15.00

1028 JG 26 PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE LUFTWAFFE’S TOP GUNS CALDWELL SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIRLIFE 1994 168 VERY GOOD 10.00

1029 JG26 TOP GUNS OF THE LUFTWAFFE THE EPIC SAGA OF GERMANY’S GREATEST FIGHTER WING CALDWELL/ GALLAND HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY ORION BOOKS 1991 440 VERY GOOD 20.00

1030 JONAH’S FEET ARE DRY THE EXPERIENCE OF THE 353RD FIGHTER GROUP DURING WORLD WAR II CROSS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY THUNDERBOLT 2001 676 VERY GOOD 25.00

1031 LEADS THE FIELD MASON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 87 VERY GOOD 15.00

1032 LIGHTNING SQUADRONS OF THE ROYAL AIR FORCE WARD HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AD HOC 2005 80 VERY GOOD 15.00

1033 MARINE FIGHTING SQUADRON ONE-TWENTY-ONE DOLL SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SQUADRON/ SIGNAL 1996 72 VERY GOOD 7.50

1034 MOSQUITO THUNDER NO. 105 SQUADRON RAF AT WAR 1942-5 SCOTT HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SUTTON 1999 212 VERY GOOD 10.00

1035 MOSQUITO THUNDER NO. 105 SQUADRON RAF AT WAR 1942-4 SCOTT SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SUTTON 1999 212 VERY GOOD 10.00

1036 NO 230 SQUADRON ROYAL AIR FORCE WE SEARCH FAR WARNER HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY COLOUR POINT 2004 192 VERY GOOD 15.00

1037 NO 50 SQUADRON MATTHEWS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY BRETWALDA 2012 128 VERY GOOD 10.00

1038 NO.485 (N.Z.) SQUADRON 1941-1945 SPITFIRE SORTEHAUG/ LISTEMANN SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K 2006 90 VERY GOOD 10.00

1039 NO.501 (COUNTRY OF GLOUCESTER) SQUADRON 1939-1945 WATKINS/ LISTEMANN SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K 2007 138 VERY GOOD 10.00

1040 PARTISAN WINGS THE BIFERNO JOURNAL HATCHER SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY TRENTE NOVA 1994 474 VERY GOOD 35.00

1041 RAF 100 GROUP THE BIRTH OF ELECTRONIC WARFARE HARRINGTON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FONTHILL 2016 224 VERY GOOD 15.00

1042 RAF 100 GROUP KINDRED SPIRITS VOICES OF RAF & USAAF ON SECRET NORFOLK AIRFIELDS HARRINGTON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AUSTIN MACAULEY 2015 528 VERY GOOD 25.00

1043 RAF 100 GROUP REASONS TO REMEMBER HARRINGTON SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FEEDAREAD.COM 2018 416 VERY GOOD 15.00

1044 RAF STRIKE COMMAND JACKSON SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY IAN ALLAN 1984 48 VERY GOOD 5.00

1045 RESOLUTE IN ACTION THE HISTORY OF 42 SQUADRON RAF VARIOUS SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 110 VERY GOOD 15.00

1046 RIDGEWELL’S FLYING FORTRESSES THE 381ST BOMBARDMENT GROUP IN WORLD WAR II MACKAY HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2000 256 VERY GOOD 40.00

1047 RISE FROM THE EAST THE STORY OF NO.247 SQUADRON VARIOUS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIR-BRITAIN 1996 176 VERY GOOD 15.00

1048 ROYAL AIR FORCE COLTISHALL ANNIVERSARY FROM SPITFIRE TO JAGUAR VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 34 VERY GOOD 10.00

1049 SCORPIONS STING THE STORY OF NO.84 SQUADRON VARIOUS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIR-BRITAIN 1994 160 VERY GOOD 20.00

1050 SEVENTY FIVE GLORIOUS YEARS A HISTORY OF 25 SQUADRON VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY PEN & SWORD N/K 42 VERY GOOD 10.00

1051 SHARK SQUADRON THE HISTORY OF 112 SQUADRON BROWN HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY CRECY 1994 304 VERY GOOD 15.00

1052 SNAITH DAYS LIFE WITH 51 SQUADRON FORD SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY COMPAID GRAPHICS 1993 216 VERY GOOD 25.00



1053 SNIFFING AND BOTTLING 1323 FLIGHT AND ITS SUCCESSORS FORSTER SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY N/K 2011 152 VERY GOOD 15.00

1054 SPECIAL OPERATIONS NO 101 SQUADRON ALEXANDER SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K 1979 177 VERY GOOD 15.00

1055 SPECIAL OPS LIBERATORS 223 SQUADRON, 100 GROUP, AND THE ELECTRONNIC WAR BOND/ FORDER HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY GRUB STREET 2011 256 VERY GOOD 10.00

1056 SPITFIRE SQUADRON NO.19 SQUADRON AT WAR 1939-1941 SARKAR HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIR RESEARCH 1990 192 VERY GOOD 15.00

1057 SPITFIRES AND YELLOW TAIL MUSTANGS THE 52ND FIGHTER GROUP IN WORLD WAR TWO IVIE/ LUDWIG HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY HIKOKI 2005 171 VERY GOOD 25.00

1058 SQUADRON OF DECEPTION THE 36TH BOMB SQUADRON IN WORLD WAR II HUTTON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 215 VERY GOOD 25.00

1059 STRIKE TRUE THE STORY NO.80 SQUADRON OF NO SQUADRON VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIR-BRITAIN 1986 56 VERY GOOD 15.00

1060 STRONG BY NIGHT HISTORY AND MEMORIES OF NO.149 SQUADRON JOHNSTON/ CARTER HARDBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY AIR-BRITAIN 2002 152 VERY GOOD 15.00

1061 SWEEPING THE SKIES A HISTORY OF NO 40 SQUADRON GUNBY SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY BOMBER COMMAND BOOKS 2021 293 VERY GOOD 15.00

1062 SWIFT AND SURE EIGHTY YEARS OF NO 51 SQUADRON R.A.F. FORD SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY COMPAID GRAPHICS 1997 416 VERY GOOD 25.00

1063 THE 350TH FIGHTER GROUP IN THE MEDITERRANEAN CAMPAIGN VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER 1997 N/K VERY GOOD 15.00

1064 THE 357TH OVER EUROPE THE 357TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II OLMSTEAD HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY PHALANX 1994 159 VERY GOOD 20.00

1065 THE 388TH TACTICAL FIGHTER WING AT KORAT ROYAL THAI AIR FORCE BASE 1972 LOGAN HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1995 128 VERY GOOD 225.00

1066 THE 44TH BOMB GROUP A PICTORIAL HISTORICAL OF THE USAAF’S 44TH BOMBING BODLE/ ADAMS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 60 VERY GOOD 5.00

1067 THE 464TH BOMB GROUP IN WORLD WAR II IN ACTION OVER THE THIRD REICH WITH THE B-24 LIBERATOR HILL/ KARLE HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2001 262 VERY GOOD 40.00

1068 THE 467TH BOMBARDMENT GROUP IN WORLD WAR II IN COMBAT WITH THE B-24 LIBERATOR OVER EUROPE WATTS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2005 424 VERY GOOD 40.00

1069 THE 479TH FIGHTRE GROUP IN WORLD WAR II IN ACTION OVER EUROPE WITH THE P-38 AND P-51 FAIRFIELD HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2004 502 VERY GOOD 40.00

1070 THE 4TH FIGHTER WING IN THE KOREAN WAR DAVIS HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2001 224 VERY GOOD 35.00

1071 THE 55TH FIGHTER GROUP VS THE LUFTWAFFE GRAY HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SPECIALITY PRESS 1998 142 VERY GOOD 20.00

1072 THE ALEUTIAN WARRIORS A HISTORY OF THE 11TH AIR FORCE & FLEET AIR WAING 4 PART 1 CLOE SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY ANCHORAGE CHAPTER 1990 344 VERY GOOD 20.00

1073 THE GRIM REAPERS HISTORY OF THE 3RD BOMB GROUP CORTESI HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY HISTORICAL AVIATION ALBUM 1985 105 VERY GOOD 25.00

1074 THE HISTORY OF NO 15/ XV SQUADRON ROBERSON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K 1975 64 VERY GOOD 15.00

1075 THE HISTORY OF NO 20 SQUADRON ROBERSON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K 1987 136 VERY GOOD 15.00

1076 THE HORNET STRIKES THE STORY OF NO.213 SQUADRON LEESON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIR-BRITAIN 1998 156 VERY GOOD 15.00

1077 THE HORNET’S NEST A HISTORY OF 100 SQUADRON ROYAL AIR FORCE WHITE HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SQUARE ONE 1994 212 VERY GOOD 20.00

1078 THE JG 26 WAR DIARY VOLUME TWO 1943-1945 CALDWELL HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY GRUB STREET 1998 576 VERY GOOD 20.00

1079 THE JG 26 WAR DIARY VOLUME ONE 1939-1942 CALDWELL HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY GRUB STREET 1996 346 VERY GOOD 20.00

1080 THE KING’S THUNDERBOLTS NO 44 SQUADRON ROYAL AIR FORCE WHITE SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY TUCANN BOOKS 2007 256 VERY GOOD 25.00

1081 THE LINTON LINK 80TH ANNIVERSARY OF THE NO 1 FLYING TRAINING SCHOOL VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY LANCE N/K 43 VERY GOOD 10.00

1082 THE POLISH FIGHTER SQUADRON WITH THE R.A.F. FIEDLER HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY ROY 1943 182 VERY GOOD 15.00

1083 THE RACKHEATH AGGIES A TRIBUTE TO THE 467TH HEAVY BOMBARDMENT GROUP KIBBLE-WHITE SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY ERKSINE PRESS 2001 127 VERY GOOD 10.00

1084 THE RAF REGIMENT AT WAR OLIVER HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY PEN & SWORD 2002 166 VERY GOOD 15.00

1085 THE RAGGED IRREGULARS OF BASSINGBOURN THE 91ST BOMBARDMENT GROUP ON WORLD WAR II HAVELAAR HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1995 264 VERY GOOD 40.00

1086 THE ROYAL AIR FORCE REGIMENT A SHORT HISTORY VARIOUS SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 106 VERY GOOD 15.00

1087 THE ROYAL AIR FORCE VOLUNTEER RESERVE MEMORIES VARIOUS SOFTBACK  UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 120 VERY GOOD 15.00

1088 THE STORY OF THE CRUSADERS THE 386TH BOMB GROUP IN WORLD WAR II BARNETT HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY THE 386TH BOMB GROUP ASSOCIATION 1988 191 VERY GOOD 50.00

1089 THROUGH ADVERSITY THE HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE REGIMENT OLIVER HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY FORCES & CORPORATE 1997 348 VERY GOOD 20.00

1090 UNITED IN EFFORT THE STORY OF NO.53 SQUADRON MANSON HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIR-BRITAIN 1997 144 VERY GOOD 15.00



1091 WARFIGHTERS THE STORY OF THE USAF WEAPONS SCHOOL & THE 57TH WING LLINARES/ LLOYD HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1996 261 VERY GOOD 30.00

1092 WARFIGHTERS 2 THE STORY OF THE U.S. MARINE CORPS AVIATION WEAPONS AND TACTICS LLINARES/ LLOYD HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 1997 398 VERY GOOD 35.00

1093 WINGED CHARIOT CHERRINGTON SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K 1996 254 VERY GOOD 15.00

1094 WITH COURAGE AND FAITH THE STORY OF STORY OF NO.18 SQUADRON ROYAL AIR FORCE BUTTERWORTH HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY AIR-BRITISH 1989 64 VERY GOOD 10.00

1095 XIII SQUADRON 90TH ANNIVERSARY VARIOUS SOFTBACK UNIT & SQUADRON HISTORY N/K N/K 31 VERY GOOD 10.00

1096 YELLOWJACKETS! THE 361ST FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II CORA HARDBACK UNIT & SQUADRON HISTORY SCHIFFER MILITARY HISTORY 2002 152 VERY GOOD 40.00

WORLD WAR I

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

1097 A CONTEMPTIBLE LITTLE FLYING CORPS MCINNES/ WEBB HARDBACK WORLD WAR I THE LONDON STAMP EXCHANGE 1991 518 VERY GOOD 10.00

1098 A HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE AND UNITED STATES NAVAL AIR SERVICE IRISH AIR LETTER VARIOUS SOFTBACK  WORLD WAR I HAYES 1998 88 VERY GOOD 20.00

1099 A PICTORIAL HISTORY OF THE GERMAN ARMY SERVICE IMRIE HARDBACK WORLD WAR I IAN ALLAN 1971 176 VERY GOOD 10.00

1100 A TRENCHARD BRAT A LIFE IN AVIATION WESTON HARDBACK WORLD WAR I BREWIN BOOKS 1999 298 VERY GOOD 15.00

1101 ABOVE THE TRENCHES A COMPLETE RECORD OF THE FIGHTER ACES VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1990 392 VERY GOOD 15.00

1102 ABOVE THE WAR FRONTS A COMPLETE RECORD OF THE BRITISH TWO-SEATER BOMBER PILOT VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1997 218 VERY GOOD 20.00

1103 AIRCRAFT IN THE GERMAN WAR BUIST HARDBACK WORLD WAR I METHUEN 1914 36 VERY GOOD 20.00

1104 BILLY BISHOP CANADIAN HERO MCAFFERY HARDBACK WORLD WAR I LORIMER 1988 227 VERY GOOD 12.50

1105 BILLY BISHOP LONE WOLF HUNTER THE RAF ACE RE-EXAMINED KILDUFF HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2014 192 VERY GOOD 20.00

1106 BLACK FOKKER LEADER THE FIRST WORLD WAR’S LAST AIRFIGHTER KNIGHT KILDUFF HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2009 192 VERY GOOD 15.00

1107 BLOODY APRIL… BLACK SEPTEMBER AN EXCITING AND DETAILED ANALYSIS OF THE TWO DEADLIEST MONTHS VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1995 314 VERY GOOD 15.00

1108 BRISTOL F2B FIGHTER KING OF TWO-SEATERS BOWYER HARDBACK WORLD WAR I IAN ALLAN 1985 128 VERY GOOD 10.00

1109 BRISTOL FIGHTER FRANK BARNWELL’S UBIQUITOUS MULTIROLE MASTERPIECE VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I AIR-BRITAIN 2020 472 VERY GOOD 25.00

1110 BRISTOL SCOUT 1264 REBUILDING GRANDDAD’S AIRCRAFT BREMNER HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2018 192 VERY GOOD 15.00

1111 BRITISH AEROPLANES BRUCE HARDBACK WORLD WAR I PUTNAM 1969 742 VERY GOOD 45.00

1112 BRITISH AIRCRAFT BFORE THE GREAT WAR GOODALL/ TAGG HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2001 392 VERY GOOD 30.00

1113 BRITISH AVIATION SQUADRON MARKINGS OF WORLD WAR 1 ROGERS HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER MILITARY HISTORY 2001 296 VERY GOOD 35.00

1114 CANADIAN AIRMEN AND THE FIRST WORLD WAR WISE HARDBACK WORLD WAR I UNIVERSITY OF TORONTO PRESS 1980 771 VERY GOOD 25.00

1115 CASUALTIES OF THE GERMAN AIR SERVICE AS COMPLETE A LIST POSSIBLE VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1999 384 VERY GOOD 20.00

1116 DE HAVILLAND AIRCRAFT OF WORLD WAR ONE BRUCE HARDBACK WORLD WAR I ARMS AND ARMOUR 1991 96 VERY GOOD 10.00

1117 FIFTH ANNUAL REPORT OF THE AERONAUTICAL SOCIETY OF GREAT BRITAIN FOR THE YEAR 1870 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I N/K 1870 91 VERY GOOD 75.00

1118 INDEPENDENT FORCE THE WAR DIARY OF THE DAYLIGHT SQUADRONS RENNLES HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2002 217 VERY GOOD 20.00

1119 IRON MAN RUDOLPH BERTHOLD GERMANY’S INDOMITABLE FIGHHTER ACE OF WORLD WAR I KILDUFF HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2012 192 VERY GOOD 20.00

1120 L’AVIATION FRANCAISE DE BOMBARDEMENT ET DE RENSEIGNEMENT VOLUME 12 DANEL/ CUNY HARDBACK WORLD WAR I DOCAVIA EDITIONS LAIVIERE N/K 400 VERY GOOD 45.00

1121 LAWRENCE OF ARABIA & MIDDLE EAST AIR POWER VARIOUS SOFTBACK  WORLD WAR I CROSS & COCKADE INTERNATIONAL 2016 80 VERY GOOD 25.00

1122 MALAULA! THE BATTLE CRY OF JASTA 17 BUCKLER HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2007 190 VERY GOOD 15.00

1123 MISSING-DIED-SURVIVED THE SENIOR BROTHERS AND THE GREAT WAR SENIOR HARDBACK WORLD WAR I BROWN DOG BOOKS 2019 198 VERY GOOD 15.00

1124 ON THE WINGS OF HISTORY 1. THE VINTAGE AVIATOR COLLECTION REVISED 2ND EDITION UDY/ MITCHELL SOFTBACK WORLD WAR I HISTORICAL AVIATION FILM UNIT 2013 192 VERY GOOD 15.00

1125 OSWALD BOELCKE GERMANY’S FIRST FIGHTER ACE AND FATHER OF AIR COMBAT HEAD HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2016 240 VERY GOOD 15.00

1126 RICHTHOFFEN JAGDSTAFFEL AHEAD RFC PILOTS OUT-PERFORMED AND OUT-GUNNED OVER THE WESTERN FRONT MCMANUS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2008 192 VERY GOOD 15.00



1127 TAKING FLIGHT INVENTING THE AERIAL AGE FROM ANTIQUITY TO THE FIRST WORLD WAR HALLION HARDBACK WORLD WAR I OXFORD 2003 531 VERY GOOD 15.00

1128 THE CAMEL FILE STURTIVANT/ PAGE HARDBACK WORLD WAR I AIR-BRITAIN 1993 272 VERY GOOD 25.00

1129 THE D.H.4/ D.H.9 FILE STURTIVANT/ PAGE HARDBACK WORLD WAR I AIR-BRITAIN 1999 316 VERY GOOD 25.00

1130 THE FRENCH AIR SERVICE CHRONOLOGY DAY-TO-DAY CLAIMS AND LOSSES BAILEY/ CONY HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2001 327 VERY GOOD 20.00

1131 THE JASTA WAR CHRONOLOGY A COMPLETE LISTING OF CLAIMS AND LOSSES VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1998 288 VERY GOOD 20.00

1132 THE S.E.5 FILE STURTIVANT/ PAGE HARDBACK WORLD WAR I AIR-BRITAIN 1996 168 VERY GOOD 25.00

1133 THE SOPWITH PUP VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I AIR-BRITAIN 2002 320 VERY GOOD 25.00

1134 TRUCULENT TRIBES TURBULENT SKIES THE RAF IN THE NEAR AND MIDDLE EAST FLINTHAM HARDBACK WORLD WAR I AIR-BRITAIN 2015 304 VERY GOOD 25.00

1135 UNDER THE GUNS OF THE KAISER’S ACES FRANKS/ GIBLIN HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2003 192 VERY GOOD 20.00

1136 VIEWS OF AN EARLY BIRD LIFE IN THE ARMY’S AIR CORP LYNCH HARDBACK WORLD WAR I EAKIN PRESS 1990 286 VERY GOOD 15.00

1137 WINGS OVER MESOPOTAMIA AIR WAR IN IRAQ VARIOUS SOFTBACK  WORLD WAR I CROSS & COCKADE INTERNATIONAL 2017 138 VERY GOOD 15.00

WORLD WAR II

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

1138 “GIVE US THE TOOLS AND WE WILL FINISH THE JOB” CHURCHILL’S PLEA TO ROOSEVELT ON BRITAIN’S URGENT NEED VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II N/K N/K N/K VERY GOOD 15.00

1139 … AND THEN THERE WAS ONE! CLAYTON HARDBACK WORLD WAR II CLAYTON 1992 230 VERY GOOD 10.00

1140 A BATTLE OF BRITAIN SPITFIRE SQUADRON THE MEN AND MACHINES OF 152 SQUADRON IN THE SUMMER OF 1940 BURT HARDBACK WORLD WAR II FRONTLINE BOOKS 2018 282 VERY GOOD 10.00

1141 A CLASP FOR ‘THE FEW’ NEW ZEALANDERS WITH THE BATTLE OF BRITAIN CLASP WYNN SOFTBACK  WORLD WAR II KENNETH WYNN 1981 470 VERY GOOD 20.00

1142 A DANCE WITH DEATH WORLD’S FIRST WOMEN COMBAT FLIERS! NOGGLE/ WHITE HARDBACK WORLD WAR II TEXAS A & M UNIVERSITY PRESS 1994 318 VERY GOOD 15.00

1143 A FEW OF ‘THE FEW’ AUSTRALIANS AND THE BATTLE OF BRITAIN NEWTON HARDBACK WORLD WAR II AUSTRALIAN WAR MEMORIAL 1990 291 VERY GOOD 25.00

1144 A FORGOTTEN OFFENSIVE ROYAL AIR FORCE COASTAL COMMAND’S ANTI-SHIPPING CAMPAIGN GOULTER SOFTBACK  WORLD WAR II FRANK CASS 1995 366 VERY GOOD 15.00

1145 A HIGHER CALL THE INCREDIBLE TRUE STORY OF HEROISM MAKOS HARDBACK WORLD WAR II ATLANTIC BOOKS 2012 392 VERY GOOD 20.00

1146 A HISTORY OF THE MEDITERRANEAN AIR WAR VOLUME TWO: NORTH AFRICAN DESERT VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2012 736 VERY GOOD 30.00

1147 A HISTORY OF THE MEDITERRANEAN AIR WAR VOLUME ONE: NORTH AFRICA VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2012 560 VERY GOOD 30.00

1148 A HISTORY OF THE MEDITERRANEAN AIR WAR VOLUME FOUR: SICILY AND ITALY TO THE FALL OF ROME VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2018 696 VERY GOOD 30.00

1149 A HISTORY OF THE MEDITERRANEAN AIR WAR VOLUME THREE: TUNISIA AND THE END IN AFRICA VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2016 680 VERY GOOD 30.00

1150 A SPY IN THE SKY A PHOTOGRAPHIC RECONNAISSANCE SPITFIRE PILOT IN WWII JOHNSON HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2019 158 VERY GOOD 10.00

1151 A WILLINGNESS TO DIE LIFE & MEMORIES FROM FIGHTER COMMAND AND BEYOND KINGCOMBE HARDBACK WORLD WAR II TEMPUS 1999 187 VERY GOOD 10.00

1152 ACE OF ACES MT ST J PATTLE BAKER HARDBACK WORLD WAR II CRECY 1992 228 VERY GOOD 10.00

1153 ACES AND WINGMEN II VOLUME 2 HESS HARDBACK WORLD WAR II AVIATION USK 1988 250 VERY GOOD 35.00

1154 ACES AND WINGMEN II VOLUME 1 MORRIS HARDBACK WORLD WAR II AVIATION USK 1989 256 VERY GOOD 35.00

1155 ACHTUNG! MOSKITO! RAF AND USAAF MOSQUITO FIGHTERS BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 479 VERY GOOD 45.00

1156 ADVERSITY IN SUCCESS EXTRACTS FROM DIARIES HEWITT HARDBACK WORLD WAR II LANGATE 1980 330 VERY GOOD 15.00

1157 AERIAL INTELLIGENCE OF THE 8TH AIR FORCE 1944-1945 SESLER HARDBACK WORLD WAR II N/K 1996 184 VERY GOOD 45.00

1158 AIR ACES ANTHONY HARDBACK WORLD WAR II HOME & VAN THAL 1994 N/K VERY GOOD 25.00

1159 AIR ARSENAL NORTH AMERICA AIRCRAFT FOR THE ALLIES 1938-1945 PURCHASES AND LEND-LEASE BUTLER/ HAGEDORN HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2004 320 VERY GOOD 20.00

1160 AIR BATTLE OF THE RUHR COOPER HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1992 220 VERY GOOD 10.00

1161 AIR COMMANDS AGAINST JAPAN ALLIED SPPECIAL OPERATIONS IN WORLD WAR II BURMA Y’BLOOD HARDBACK WORLD WAR II NAVAL INSTITUTE PRESS 2008 308 VERY GOOD 20.00

1162 AIR WAR EAST AFRICA 1940-1941 THE RAF VERSUS THE ITALIAN AIR FORCE SUTHERLAND/ CANWELL HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2009 192 VERY GOOD 10.00



1163 AIR WAR EUROPA AMERICA’S AIR WAR AGAINST GERMANY IN EUROPE AND NORTH AFRICA HAMMEL SOFTBACK  WORLD WAR II PACIFICA PRESS 1994 571 VERY GOOD 10.00

1164 ALERT IN THE WEST A GERMAN FIGTER PILOT’S STORY HELLMAN HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1955 202 VERY GOOD 10.00

1165 ALSO FLEW CHESTERTON HARDBACK WORLD WAR II ASPECT DESIGN 2008 143 VERY GOOD 10.00

1166 AMERICAN BOMBER AIRCRAFT DEVELOPMENT IN WORLD WAR 2 NORTON HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2012 224 VERY GOOD 20.00

1167 AMERICAN RAIDERS THE RACE TO CAPTURE THE LUFTWAFFE’S SECRETS SAMUEL HARDBACK WORLD WAR II MISSISSIPPI 2004 493 VERY GOOD 20.00

1168 AMERICA’S MIGHTY EIGHTH AIR FORCE CONCEPTION TO D-DAY VOLUME 1 BODIE/ MACPHERSON HARDBACK WORLD WAR II WIDEWING 2002 192 VERY GOOD 20.00

1169 ARIES ARCHIVES & MEMORABILIA 50TH ANNIVERSARY OF THE DAMS RAID VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II N/K N/K N/K VERY GOOD 30.00

1170 ARRIVAL OF EAGLES LUFTWAFFE LANDINGS IN BRITAIN SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2014 191 VERY GOOD 10.00

1171 ATTACK! BLENHEIM OPERATIONS BINGHAM HARDBACK WORLD WAR II J& KHP 2003 162 VERY GOOD 10.00

1172 AVRO LANCASTER 1941 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS’ WORKSHOP MANUAL COTTER/ BLACKAH HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2008 160 VERY GOOD 15.00

1173 B-17 FLYING FORTRESS THE SYMBOL OF SECOND WORLD WAR AIR POWER BOYNE HARDBACK WORLD WAR II MCGRAW HILL 2000 159 VERY GOOD 15.00

1174 B-17 GROUPS OF THE EIGHTH AIR FORCE IN FOCUS BOWMAN SOFTBACK  WORLD WAR II RED KITE 2004 93 VERY GOOD 20.00

1175 B-24 LIBERATOR GROUPS OF THE EIGTH AIR FORCE IN FOCUS BAILEY SOFTBACK  WORLD WAR II RED KITE 2007 96 VERY GOOD 20.00

1176 B-26 MARAUDER THE ULTIMATE LOOK: FROM DRAWING BOARD TO  WIDOW MAKER WOLF HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2014 640 VERY GOOD 35.00

1177 BADER THE MAN AND HIS MEN BURNS HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1990 322 VERY GOOD 10.00

1178 BADER’S LAST FIGHT AN IN-DEPTH INVESTIGATION OF A GREAT WWII MYSTERY SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2007 160 VERY GOOD 10.00

1179 BARBAROSSA VICTIMS LUFTWAFFE KILLS IN THE EAST VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II MUSHROOM MODEL 2001 144 VERY GOOD 15.00

1180 BATTLE FOR BRITAIN THE RECOLLECTIONS ALLEN HARDBACK WORLD WAR II ARTHUR BAKER 1973 175 VERY GOOD 15.00

1181 BATTLE OF BRITAIN 50TH ANNIVERSARY FLYPAST VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II ROYAL AIR FORCE 1990 N/K VERY GOOD 30.00

1182 BATTLE OF BRITAIN LAST LOOK BACK SARKAR HARDBACK WORLD WAR II RAMROD 2002 173 VERY GOOD 10.00

1183 BATTLE OF BRITAIN SKETCHBOOK KNIGHTS SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2016 160 VERY GOOD 20.00

1184 BATTLE OF BRITAIN THE MOVIE THE MEN AND MACHINES OF ONE OF THE GREATEST WAR FILMS RUDHALL/ SARKAR HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2000 222 VERY GOOD 15.00

1185 BATTLE OVER BRITAIN MASON HARDBACK WORLD WAR II MCWHIRTER TWINS 1969 636 VERY GOOD 15.00

1186 BEAUFIGHTER ACE THE NIGHT-FIGHTER CAREER OF MARSHAL OF THE ROYAL AIR FORCE PIKE HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2004 200 VERY GOOD 10.00

1187 BEAUFIGHTER OVER THE BLAKANS FROM THE BALKANS AIR FORCE TO THE BERLIN AIRLIFT STEVENS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2006 204 VERY GOOD 15.00

1188 BEFORE AND BEYOND THE NIHAU ZERO THE UNLIKELY DRAMA OF HAWAII’S FORBIDDEN ISLAND JONES SOFTBACK  WORLD WAR II SIGNUM OPS 2014 200 VERY GOOD 15.00

1189 BEHIND THE GLORY BARRIS SOFTBACK WORLD WAR II MACMILLAN 1992 357 VERY GOOD 15.00

1190 BELL P-39/P-63 AIRACOBRA & KING COBRA VOLUME 17 JOHNSEN SOFTBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 1998 100 VERY GOOD 10.00

1191 BEYOND THE DAMS TO THE TIRPITZ COOPER HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1983 253 VERY GOOD 15.00

1192 BIG WINGS THE BIOGRAPHY OF AIR CHIEF MARSHAL DUNN HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1992 200 VERY GOOD 10.00

1193 BIRDS FROM HELL THE HISTORY OF THE B-29 MORRISON HARDBACK WORLD WAR II HELLGATE 2001 274 VERY GOOD 20.00

1194 BLENHEIM STRIKE BIOITEN HARDBACK WORLD WAR II PHALANX 1995 320 VERY GOOD 15.00

1195 BLENHEIMS OVER GREECE AND CRETE CULL HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2014 223 VERY GOOD 15.00

1196 BLOHM & VOSS BV 141 AN ILLUSTRATED SERIES MYHRA SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2001 88 VERY GOOD 15.00

1197 BLOODY TERRIFIED THE TRUE STORY OF A PATHETIC CREW IN THE RAF’S 608 SQUADRON REDMOND SOFTBACK WORLD WAR II N/K 2020 238 VERY GOOD 10.00

1198 BOEING B-29 SUPERFORTRESS THE ULTIMATE LOOK: FROM DRAWING BOARD TO VJ-DAY WOLF HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2005 360 VERY GOOD 30.00

1199 BOMBER COMMAND REFLECTIONS OF WAR: VOLUMES 1-5 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD N/K N/K VERY GOOD 75.00

1200 BOMBER COMMAND LOSSES VOLUME 8 CHORLEY SOFTBACK  WORLD WAR II MIDLAND 2003 269 VERY GOOD 10.00



1201 BOMBER COMMAND’S WAR AGAINST GERMANY PLANNING THE RAF’S BOMBING OFFENSIVE IN WWII FRANKLAND HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2020 228 VERY GOOD 15.00

1202 BOMBER HARRIS THE AUTHORIZED BIOGRAPHY SAWARD HARDBACK WORLD WAR II DOUBLEDAY 1985 347 VERY GOOD 12.50

1203 BOMBER’ HARRIS AND THE STRATEGIC BOMBING OFFENSIVE, 1939-1945 MESSENGER HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1984 244 VERY GOOD 10.00

1204 BOMBS TALLBOY, DAMBUSTER & GRAND SLAM FLOWER HARDBACK WORLD WAR II TEMPUS 2002 416 VERY GOOD 20.00

1205 BORN LEADER THE STORY OF GUY GIBSON COOPER HARDBACK WORLD WAR II INDEPENDENT BOOKS 1993 192 VERY GOOD 12.50

1206 BOULTON PAUL DEFIANT AN ILLUSTRATED HISTORY BREW SOFTBACK  WORLD WAR II AMBERLEY 2019 127 VERY GOOD 10.00

1207 BRITISH AIR STRATEGY BETWEEN THE WARS SMITH HARDBACK WORLD WAR II OXFORD 1984 360 VERY GOOD 20.00

1208 BROTHERS IN ARMS THE STORY OF A BRITISH AND GERMAN FIGHTER UNIT GOSS HARDBACK WORLD WAR II CRECY 1994 201 VERY GOOD 15.00

1209 BUFFALOES OVER SINGAPORE RAF, RAAF, RNZAF AND DUTCH BREWSTER FIGHTERS CULL HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2003 254 VERY GOOD 15.00

1210 BUILDING THE P-51 MUSTANG O’LEARY HARDBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 2010 239 VERY GOOD 30.00

1211 BUTCHER BIRD THE FOCKE-WULF FW 190 SHACKLADY HARDBACK WORLD WAR II CERBERUS 2003 243 VERY GOOD 15.00

1212 CANADIANS SQUADRON IN COASTAL COMMAND HENDRIE HARDBACK WORLD WAR II VANWELL 1997 208 VERY GOOD 20.00

1213 CARRIER ATTACK THEW COMPLETE GUIDE TO AUSTRALIA’S OWN PEARL HARBOUR LEWIS/ INGHAM HARDBACK WORLD WAR II AVONMORE BOOKS 2014 368 VERY GOOD 20.00

1214 CHECK SIX! A THUNDERBOLTPILOT’S WAR ACROSS THE PACIFIC CURRAN/ POPRAVAK SOFTBACK WORLD WAR II CASEMATE 2015 333 VERY GOOD 10.00

1215 CLASSIC CHASSY LOGAN/ NIELD HARDBACK WORLD WAR II MATTHEWS MILLER DUNBAR 1977 56 VERY GOOD 15.00

1216 CLASSIC WARBIRDS D-DAY TO BERLIN LAIRD SOFTBACK WORLD WAR II VENTURA 2012 72 VERY GOOD 15.00

1217 CLASSIC WARBIRDS “THE ANZACS” LAIRD/ MACKENZIE SOFTBACK WORLD WAR II VENTURA 2010 72 VERY GOOD 15.00

1218 CLEAN SWEEP THE LIFE OF AIR MARSHALL SPOONER HARDBACK WORLD WAR II CRECY 1994 244 VERY GOOD 10.00

1219 CLIPPED WINGS CPL PETER WALKER’S ILLUSTRATED DIARY OF HIS RAF SERVICE DENT HARDBACK WORLD WAR II WRITERSWORLD 2017 330 VERY GOOD 25.00

1220 CLOUDS OF FEAR HALL HARDBACK WORLD WAR II BAILEY BROS & SWINFEN 1975 187 VERY GOOD 10.00

1221 COMBAT CREW THE STORY OF 25 COMBAT MISSIONS OVER NORTH-WEST EUROPE COMER HARDBACK WORLD WAR II LEO COOPER 1988 267 VERY GOOD 10.00

1222 CONSOLIDATED B-24 LIBERATOR AMERICAN BOMBER AIRCRAFT VOL.1 CAMPBELL HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1993 255 VERY GOOD 30.00

1223 COURAGE ALONE THE ITALIAN AIR FORCE DUNNING HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 1998 360 VERY GOOD 30.00

1224 CREW 313 TEN MEN, A “FLYING BOXCAR”, AND A WAR MACKENZIE SOFTBACK WORLD WAR II IUNIVERSE 2005 211 VERY GOOD 10.00

1225 CURTISS DESIGN 75 HAWK P-36 AND INTERNATIONAL DERIVATIVES HAGEDORN/ TINCOPA HARDBACK WORLD WAR II EUROPEAN AIRLINES 2021 368 VERY GOOD 35.00

1226 CYRIL JOE BARTON V.C. LOWTHER SOFTBACK  WORLD WAR II WEAR BOOKS 1994 66 VERY GOOD 15.00

1227 DAM BUSTERS 1943 ONWARDS (ALL MARKS AND MODEL) OWNERS’ WORKSHOP MANUAL MURRAY HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2011 158 VERY GOOD 15.00

1228 DAMBUSTER A LIFE OF GUY GIBSON OTTAWAY HARDBACK WORLD WAR II LEO COOPER 1994 196 VERY GOOD 12.50

1229 DAMBUSTERS THE DEFINITIVE HISTORY OF 617 SQUADRON AT WAR WARD/ LEE SOFTBACK  WORLD WAR II RED KITE 2008 303 VERY GOOD 15.00

1230 DAMBUSTERS AWAY HOLSGROVE/ GRAHAM SOFTBACK  WORLD WAR II FREELANCE LIBRARY 1998 160 VERY GOOD 10.00

1231 DANCING IN THE SKIES JONSSON HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1994 227 VERY GOOD 15.00

1232 DAY FIGHTERS HUNTERS OF THE REICH WILLIAMS HARDBACK WORLD WAR II CEREBERUS 2002 232 VERY GOOD 10.00

1233 D-DAY BOMBERS: THE VETERANS’ STORY RAF BOMBER COMMAND DARLOW HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2004 288 VERY GOOD 10.00

1234 D-DAY THE AIR BATTLE DELVE HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 1994 192 VERY GOOD 10.00

1235 DE HAVILLAND MOSQUITO 1940 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS’ WORKSHOP MANUAL FALCONERS/ RIVAS HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2013 177 VERY GOOD 15.00

1236 DE HAVILLAND MOSQUITO VOLUME 1 AN ILLUSTRATED HISTORY HOWE SOFTBACK WORLD WAR II CRECY 1992 174 VERY GOOD 20.00

1237 DE HAVILLAND MOSQUITO VOLUME 2 AN ILLUSTRATED HISTORY THIRSK HARDBACK WORLD WAR II CRECY 2006 400 VERY GOOD 30.00

1238 DEFIANT THE UNTOLD STORY OF THE BATTLE OF BRITAIN URBAN HARDBACK WORLD WAR II ROBINSON 2020 374 VERY GOOD 10.00



1239 DEPUTY PROVOST MARSHAL I SLEW MY DRAGON INSTONE HARDBACK WORLD WAR II MIDAS 1977 292 VERY GOOD 25.00

1240 DESERT WINGS A HURRICANE PILOT IN THE WESTERN DESERT HOLLOWAY SOFTBACK WORLD WAR II MELVERLEY 2001 304 VERY GOOD 10.00

1241 DESPATCH ON WAR OPERATIONS 23RD FEB 1942 TO 8TH MAY 1945 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II CASS 1995 211 VERY GOOD 25.00

1242 DIE RITTERKREUZTRAGER DER LUFTWAFFE BAND JAGDFLIEGER OBERMAIER HARDBACK WORLD WAR II VERLAG DIETER HOFFMANN N/K 256 VERY GOOD 50.00

1243 DIE RITTERKREUZTRAGER DER LUFTWAFFE BAND II STUKA-UND SCHLATFLIEGER OBERMAIER HARDBACK WORLD WAR II VERLAG DIETER HOFFMANN 1976 263 VERY GOOD 50.00

1244 DIVER! DIVER! DIVER! RAF AND AMERICAN FIGHTER PILOTS BATTLE THE V-1 LANDER HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2008 472 VERY GOOD 10.00

1245 DOWDING OF FIGHTER COMMAND VICTOR OF THE BATTLE OF BRITAIN ORANGE HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2008 320 VERY GOOD 10.00

1246 DUEL OF EAGLES TOWNSEND HARDBACK WORLD WAR II WEIDENFELD & NICHOLSON 1969 455 VERY GOOD 10.00

1247 DUST CLOUDS IN THE MIDDLE EAST THE AIR WAR FOR EAST AFRICA SHORES HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1996 308 VERY GOOD 15.00

1248 ERIK HAZELHOFF IN PURSUIT OF LIFE DEIGHTON HARDBACK WORLD WAR II SUTTON 2003 396 VERY GOOD 10.00

1249 EVIDENCE IN CAMERA THE STORY OF PHOTOGRAPHIC INTELLIGENCE IN WORLD WAR II SMITH HARDBACK WORLD WAR II CHATTO & WINDUS 1958 256 VERY GOOD 10.00

1250 EYES FOR THE PHOENIX ALLIED AERIAL PHOTO-RECONNAISSANCE OPERATIONS SOUTH-EAST ASIA THOMAS HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 1999 272 VERY GOOD 20.00

1251 FALLEN STARS 1 CRASHED, DAMAGED & CAPTURED AIRCRAFT OF THE USAAF LAEMLEIN SOFTBACK WORLD WAR II CANFORA 2018 128 VERY GOOD 10.00

1252 FAR EAST AIR OPERATIONS DESPATCHES FROM THE FRONT GREHAN/ MACE HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2014 248 VERY GOOD 10.00

1253 FERRY COMMAND PILOT MCVICAR SOFTBACK WORLD WAR II WORDS ON WINGS PRESS 2015 201 VERY GOOD 10.00

1254 FIGHTER LEADER THE STORY OF WING COMMANDER FRANKS HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER N/K 207 VERY GOOD 10.00

1255 FIGHTER SQUADRON A MEMOIRE 1940-1942 ALLEN HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1979 192 VERY GOOD 12.50

1256 FIGHTERS OVER THE AEGEAN HURRICANES OVER CRETE CULL HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2012 256 VERY GOOD 10.00

1257 FIGHTING HIGH VOLUME TWO DARLOW HARDBACK WORLD WAR II FIGHTING HIGH LIMITED 2010 127 VERY GOOD 20.00

1258 FIGHTING HIGH VOLUME ONE DARLOW HARDBACK WORLD WAR II FIGHTING HIGH LIMITED 2009 127 VERY GOOD 20.00

1259 FIINAL CUT THE POST-WAR B-17 FLYING FORTRESS AND SURVIVORS THOMPSON SOFTBACK  WORLD WAR II PICTORIAL HISTORIES 2009 240 VERY GOOD 15.00

1260 FILING THE DAMBUSTERS FALCONER HARDBACK WORLD WAR II SUTTON 2005 160 VERY GOOD 15.00

1261 FINDING THE FEW SOME OUTSTANDING MYSTERIES SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2009 192 VERY GOOD 15.00

1262 FINDING THE FOE OUTSTANDING LUFTWAFFE MYSTERIES SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2010 182 VERY GOOD 15.00

1263 FIREBIRDS! FLYING THE TYPHOON IN ACTION DEMOULIN HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1987 225 VERY GOOD 10.00

1264 FIRESTORM TYPHOONS OVER CAEN, 1944 THOMAS HARDBACK WORLD WAR II SPELLMOUNT 2006 203 VERY GOOD 15.00

1265 FIRST LIGHT THE TRUE STORY OF THE BOY WHO BECAME A MAN WELLUM HARDBACK WORLD WAR II VIKING 2002 338 VERY GOOD 10.00

1266 FLYING ACES AVIATION ART OF WORLD WAR II KITCHENS/ NALTY HARDBACK WORLD WAR II MICHAEL FRIEDMAN 1999 144 VERY GOOD 20.00

1267 FLYING FORTRESS THE BOEING B-17 MCDOWELL SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1987 79 VERY GOOD 7.50

1268 FLYING LEGENDS A PHOTOGRAPHIC STUDY DIBBS HARDBACK WORLD WAR II SCHUCK 1996 243 VERY GOOD 25.00

1269 FLYING LEGENDS P-51 MUSTANG DIBBS/ GREY HARDBACK  WORLD WAR II MBI 2002 173 VERY GOOD 30.00

1270 FLYING MADE MY ARMS ACHE WALLENS HARDBACK WORLD WAR II THE SELF PUBLISHING ASSOCIATION 1990 254 VERY GOOD 10.00

1271 FLYING SCOREBOARDS AIRCRAFT MISSION AND KILL MARKINGS MCDOWELL SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1993 64 VERY GOOD 7.50

1272 FLYING WARBIRDS AN ILLUSTRATED PROFILE GRAFF HARDBACK WORLD WAR II ZENITH PRESS 2014 240 VERY GOOD 20.00

1273 FOCKE-WULF TA 183 AN ILLUSTRATED MYHRA SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 64 VERY GOOD 10.00

1274 FOOTSTEPS OF THE HUNTER DICKFELD HARDBACK WORLD WAR II J.J FEDOROWICZ 1993 206 VERY GOOD 15.00

1275 FORGOTTEN VICTORY IRAQ 1939-1941 SMART SOFTBACK WORLD WAR II N/K 2012 188 VERY GOOD 10.00

1276 FORTRESS RABAUL THE BATTLE FOR THE SOUTHWEST PACIFIC GAMBLE HARDBACK WORLD WAR II ZENTIH PRESS 2010 398 VERY GOOD 15.00



1277 FORTRESSES OF THE BIG TRIANGLE FIRST BISHOP HARDBACK WORLD WAR II EAST ANGLIA BOOKS 1986 320 VERY GOOD 20.00

1278 FROM HIGH SCHOOL TO HIGH SKIES IN WARTIME VOLUME II MORE TRUE STORIES STEWART SOFTBACK  WORLD WAR II STEWART 2011 179 VERY GOOD 10.00

1279 FROM THE COCKPIT - SPITFIRE NEIL SOFTBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1990 79 VERY GOOD 5.00

1280 FW 190D WALK AROUND NUMBER 10 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL N/K 80 VERY GOOD 10.00

1281 FW 200-CONDOR BATTLE COMPANION OF THE U-BOAT NOWARRA SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1978 47 VERY GOOD 10.00

1282 GATHERING OF MUSTANGS, RICKENBACKER AIRPORT, COLUMBUS, OHIO 100+ PAGES OF COVERAGE VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II WAYNE MATUSIAK 2007 N/K VERY GOOD 20.00

1283 GERMAN AIRCRAFT IN THE SOVIET UNION AND RUSSIA VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2008 320 VERY GOOD 25.00

1284 GERMAN FIGHTERS IN THE WEST FROM POLAND TO THE DEFENCE OF THE REICH MEYER/ STIPDONK HARDBACK WORLD WAR II JAPO 2022 507 VERY GOOD 65.00

1285 GERMAN SHORT-RANGE RECONNAISSANCE PLANES 1930-19945 GRIEHL/ DRESSEL SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1989 48 VERY GOOD 10.00

1286 GERMAN TWIN-ENGINE BOMBERS OF WORLD WAR II JUNKERS-JU88 GRIEHL SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1989 52 VERY GOOD 10.00

1287 GIFTS OF WAR SPITFIRES AND OTHER PRESENTATION AIRCRAFT IN TWO WORLD WARS BOOT/ STURTIVANT HARDBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 2005 447 VERY GOOD 25.00

1288 GIL ELVERGREN ALL HIS GLAMOROUS PIN-UPS MARTIGNETTE/ MEISEL HARDBACK WORLD WAR II TASCHEN 2008 270 VERY GOOD 25.00

1289 GINGER LACY FIGHTER PILOT THE FAST MOVING STORY OF ONE PILOT’S WAR BICKERS HARDBACK WORLD WAR II BLANDFORD PRESS 1988 220 VERY GOOD 10.00

1290 GLASGOW’S SPITFIRE GLASGOW MUSEUM SOFTBACK WORLD WAR II GLASGOW MUSEUM 2003 80 VERY GOOD 10.00

1291 GLENN MILLER IN BRITAIN THEN AND NOW WAY HARDBACK WORLD WAR II BATTLE OF BRITAIN PRINTS N/K 159 VERY GOOD 15.00

1292 GOING SOLO ROALD DAHL HARDBACK WORLD WAR II JONATHAN CAPE 1986 208 VERY GOOD 10.00

1293 GRAPHIC WAR THE SECRET AVIATION DRAWINGS AND ILLUSTRATIONS OF WORLD WAR II NIJBOER HARDBACK WORLD WAR II THE BOSTON MILLS PRESS 2005 272 VERY GOOD 20.00

1294 GRIFFON-POWERED SPITFIRES VOLUME 32 DARLING SOFTBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 2001 104 VERY GOOD 15.00

1295 GROUND ATTACK AIRCRAFT OF WORLD WAR II SHORES HARDBACK WORLD WAR II MACDONALD AND JANE’S 1977 191 VERY GOOD 10.00

1296 GUN BUTTON TO FIRE A HURRICANE PILOT’S DRAMATIC STORY OF THE BATTLE OF BRITAIN NEIL HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2010 270 VERY GOOD 10.00

1297 GUN BUTTON TO ‘FIRE’ NEIL HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1987 236 VERY GOOD 10.00

1298 HALF A WING, THREE ENGINES AND A PRAYER B-17’S OVER GERMANY O’NEILL SOFTBACK WORLD WAR II MCGRAW HILL 1998 454 VERY GOOD 10.00

1299 HALIFAX FROM HELL TO VICTORY AND BEYOND MERRICK HARDBACK WORLD WAR II CLASSIC 2009 224 VERY GOOD 20.00

1300 HANDLEY PAGE HALIFAX CRASH LOG VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II WARPLANE WRECK INVESTIGATION GROUP N/K N/K VERY GOOD 10.00

1301 HANNA REITSCH FLYING FROM THE FATHERLAND LOMAX HARDBACK WORLD WAR II JOHN MURRAY 1988 244 VERY GOOD 10.00

1302 HAWKER HURRICANE 1935 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS’ WORKSHOP MANUAL VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2010 176 VERY GOOD 15.00

1303 HAWKER HURRICANE SURVIVORS A COMPLETE CATALOGUE OF EVERY EXISTING HURRICANE WORLDWIDE RILEY HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2015 224 VERY GOOD 10.00

1304 HAWKER TYPHOON AND TEMPEST A FORMIDABLE PAIR BIRTLES HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2018 285 VERY GOOD 20.00

1305 HAWKER TYPHOON THE COMBAT HISTORY BICKERS HAWKER HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1999 144 VERY GOOD 10.00

1306 HAWKER TYPHOON, TEMPEST AND SEA FURY DARLING HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2003 192 VERY GOOD 20.00

1307 HE 177 “GREIF” DESIGN, PRODUCTION AND OPERATIONS DINAN HARDBACK WORLD WAR II LEANDOER FORLAG 2016 367 VERY GOOD 45.00

1308 HEAVEN NEXT STOP BLOEMERTZ HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1953 189 VERY GOOD 10.00

1309 HEINKEL HE 100 WORLD RECORD AND PROPAGANDA AIRCRAFT DABROWSKI SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1991 48 VERY GOOD 10.00

1310 HEINKEL HE 162 “VOLKSJAGER” NOWARRA SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1993 47 VERY GOOD 10.00

1311 HELL HAWKS! THE UNTOLD STORY OF THE AMERICAN FLIERS DORR/ JONES HARDBACK WORLD WAR II ZENTIH PRESS 2008 336 VERY GOOD 10.00

1312 HISTORY OF THE GERMAN NIGHT FIGHTER FORCE ADERS HARDBACK WORLD WAR II JANE’S 1978 284 VERY GOOD 10.00

1313 HITLER’S ROCKET SITES HENSHALL HARDBACK WORLD WAR II HALE 1985 221 VERY GOOD 10.00

1314 HITLER’S SECRET WEAPONS WORLD WAR II DATA BOOK PORTER HARDBACK WORLD WAR II AMBER BOOKS 2010 192 VERY GOOD 10.00



1315 HITLER’S SPYPLANE OVER NORMANDY 1944 THE WORLD’S FIRST JET BUAUDIN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2013 179 VERY GOOD 10.00

1316 HITLER’S SQUADRON THE FUEHRER’S PERSONAL AIRCRAFT AND TRANSPORT UNIT SWEETING SOFTBACK  WORLD WAR II BRASSEYS 2001 184 VERY GOOD 10.00

1317 HORSA SQUADRON MORRISON HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1988 176 VERY GOOD 15.00

1318 HORTEN HO 9 AN ILLUSTRATED SERIES MYHRA SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 79 VERY GOOD 15.00

1319 HOW LUCKY I WAS 35 MISSIONS IN A LANCASTER KIMLIN HARDBACK WORLD WAR II CHAMBERS AND ASSOCIATES 2012 262 VERY GOOD 10.00

1320 HURRICANE THE PLANE THAT WON THE WAR HYAMS HARDBACK WORLD WAR II MICHAEL O’MARA BOOKS 2023 256 VERY GOOD 10.00

1321 HURRICANE OVER MALTA JUNE 1940-APRIL 1942 CULL HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2001 320 VERY GOOD 15.00

1322 HURRICANE OVER THE JUNGLE KELLY HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1977 234 VERY GOOD 10.00

1323 HURRICANE R4118 REVISITED THE EXRAORDINARY STORY OF THE DISCOVERY AND RESTORATION VACHER SOFTBACK  WORLD WAR II GRUB STREET 2005 208 VERY GOOD 10.00

1324 HURRICANES OVER BURMA INCLUDING THE MEMOIRS OF WING COMMANDER COTTON HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1995 357 VERY GOOD 20.00

1325 HURRICANES OVER MALTA JUNE 1940-APRIL 1942 CULL HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2001 320 VERY GOOD 15.00

1326 HURRICANES OVER MURMANSK GOLLEY HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS LIMITED 1987 215 VERY GOOD 10.00

1327 HURRICANES OVER SINGAPORE RAF, RNZAF AND NEI FIGHTERS IN ACTION CULL HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2004 272 VERY GOOD 15.00

1328 I COULD NEVER BE LUCKY AGAIN GLINES HARDBACK WORLD WAR II BANTAM 1991 574 VERY GOOD 15.00

1329 I HAD A ROW WITH A GERMAN A BATTLE BRITAIN CASUALTY GLEAVE HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 1941 167 VERY GOOD 10.00

1330 IF THE FLAK DOESN’T GET YOU THE FIGHTERS WILL STOKER SOFTBACK WORLD WAR II J& KHP 1995 146 VERY GOOD 10.00

1331 IMAGES OF WAR LIBERATORS IN ENGLAND IN WORLD WAR II RARE PHOTOGRAPHS FROM WARTIME ARCHIVES FRAES SOFTBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2008 139 VERY GOOD 10.00

1332 IN MY SIGHTS THE MEMOIR OF A P-40 ACE MOREHEAD HARDBACK WORLD WAR II PRESIDIO 1998 201 VERY GOOD 10.00

1333 IN THE THICK OF IT THE AUTOBIOGRAPHY OF A BOMBER PILOT EDWARDS HARDBACK WORLD WAR II IMAGES PUBLISHING 1994 190 VERY GOOD 10.00

1334 INTRUDERS OVER BRITAIN THE LUFTWAFFE NIGHT FIGHTER OFFENSIVE PARRY HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1987 206 VERY GOOD 10.00

1335 IT’S DICEY FLYING WIMPYS AROUND ITALIAN SKIES LIHOU SOFTBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1992 226 VERY GOOD 10.00

1336 JIMMY STEWART BOMBER PILOT SMITH HARDBACK WORLD WAR II ZENITH PRESS 2005 287 VERY GOOD 10.00

1337 JIRI: THE STORY OF SPITFIRE R7218 HALL SOFTBACK  WORLD WAR II COUNTRY BOOKS 1999 48 VERY GOOD 10.00

1338 JUNKERS JU52 A HISTORY 1930-1945 FORSYTH HARDBACK WORLD WAR II CRECY 2014 330 VERY GOOD 35.00

1339 KAMIKAZE THE STORY OF THE BRITISH PACIFIC FLEET EADON HARDBACK WORLD WAR II CRECY 1991 830 VERY GOOD 20.00

1340 KAREL STRYK POPELKA/ KOLESA SOFTBACK  WORLD WAR II N/K N/K 96 VERY GOOD 15.00

1341 KIWI SPITFIRE ACE A GRIPPING WORLD WAR II STORY OF ACTION, CAPTIVITY AND FREEDOM RAE HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2001 183 VERY GOOD 10.00

1342 KRIECIE OLIVER SOFTBACK  WORLD WAR II GEORGE MANN 1998 170 VERY GOOD 10.00

1343 LADY’S MEN THE STORY OF WORLD WAR II’S MYSTERY BOMBER AND HER CREW MARTINEZ HARDBACK WORLD WAR II LEO COOPER 1995 196 VERY GOOD 10.00

1344 LANCASTER DOWN! THE EXTRAORDINARY TALE OF SEVEN YOUNG BOMBER AIRCREW AT WAR DARLOW HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2000 215 VERY GOOD 10.00

1345 LANCASTER SQUADRONS IN FOCUS POSTLETHWAITE SOFTBACK  WORLD WAR II RED KITE 2002 128 VERY GOOD 20.00

1346 LAUGHTER AND TEARS THROUGH NINETY-FIVE YEARS WOOD SOFTBACK  WORLD WAR II N/K 2018 40 VERY GOOD 10.00

1347 LEND-LEASE AND SOVIET AVIATION IN THE SECOND WORLD WAR KOTELNIKOV HARDBACK WORLD WAR II HELION 2017 542 VERY GOOD 35.00

1348 LETTICE CURTIS HER AUTOBIOGRAPHY CUTIS HARDBACK WORLD WAR II RED KITE 2004 222 VERY GOOD 10.00

1349 LIBERATOR ALBUM B-24S OF THE 2ND AIR DIVISION USAAF BAILEY/ NORTH HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 1998 192 VERY GOOD 20.00

1350 LIPPISCH P13A & EXPERIMENTAL DM-1 DABROWSKI SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1993 47 VERY GOOD 10.00

1351 LOOKING INTO HELL EXPERIENCES OF THE BOMBER COMMAND WAR ROLFE HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1995 192 VERY GOOD 10.00

1352 LOPE’S HOPE 3RD P-51C-10NT LOPEZ HARDBACK WORLD WAR II AIRCORPS AVIATION 2018 51 VERY GOOD 10.00



1353 LUCKY THIRTEEN GODEFROY HARDBACK WORLD WAR II CANADA’S WINGS 1983 274 VERY GOOD 15.00

1354 LUFTWAFFE COLOURS 1935-1945 ULLMAN HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2002 256 VERY GOOD 25.00

1355 LUFTWAFFE FIGHTERS AND FIGHTER-BOMBERS OVER THE FAR NORTH UNITS, CAMOUFLAGE, MARKINGS BREKKEN/ ARKA HARDBACK WORLD WAR II CLASSIC 2008 160 VERY GOOD 25.00

1356 LUFTWAFFE FIGHTERS: COMBAT ON ALL FRONTS TALES OF BATTLE IN THE WAR-TORN SKIES OF WW2 PAGE SOFTBACK WORLD WAR II TEMPEST 2023 130 VERY GOOD 10.00

1357 LUFTWAFFE FLEDGINGS LUFTWAFFE TRAINING UNITS & THEIR AIRCRAFT KETLEY/ ROLFE SOFTBACK WORLD WAR II HIKOKI 1996 88 VERY GOOD 10.00

1358 LUFTWAFFE IN DETAIL AIR WAR OVER THE CZECH LANDS RAJLICH SOFTBACK WORLD WAR II WING & WHEELS 2000 83 VERY GOOD 15.00

1359 LUFTWAFFE OVER THE NORTH NORMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 1993 208 VERY GOOD 10.00

1360 LUFTWAFFE! OVER THE EAST COAST OF SCOTLAND MELVILLE SOFTBACK  WORLD WAR II ANGUS COUNCIL 2010 58 VERY GOOD 15.00

1361 MALTA SPITFIRE PILOT A PERSONAL ACCOUNT OF TEN WEEKS OF WAR BARNHAM HARDBACK WORLD WAR II FRONTLINE BOOKS 1956 201 VERY GOOD 10.00

1362 MARAUDER MEN AN ACCOUNT OF THE MARTIN B-26 MARAUDER MOENCH HARDBACK WORLD WAR II MALIA ENTERPRISES 1989 480 VERY GOOD 30.00

1363 MARTIN B-26 MARAUDER VOLUME 29 JOHNSEN SOFTBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 2000 100 VERY GOOD 10.00

1364 MASSACRE OVER THE MARNE THE RAF BOMBING RAIDS ON REVIGNY CLUTTON-BROCK HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS LIMITED 1994 256 VERY GOOD 12.50

1365 MCINDOE’S ARMY THE STORY OF THE GUINEA PIG CLUB BISHOP HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2001 180 VERY GOOD 10.00

1366 MEATBALLS AND DEAD BIRDS A PHOTO GALLERY OF DESTROYED JAPANESE AICRAFT IN WORLD WAR II GALLAGHER SOFTBACK  WORLD WAR II STACKPOLE BOOKS 2004 154 VERY GOOD 10.00

1367 MEN OF THE BATTLE OF BRITAIN 60TH ANNIVERSARY EDITION WYNN HARDBACK WORLD WAR II CBB ASSOCIATES 1999 584 VERY GOOD 25.00

1368 MEN OF THE DESERT AIR FORCE BOWYER HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1984 255 VERY GOOD 12.50

1369 MEN OF THE R.A.F. PORTAL HARDBACK WORLD WAR II OXFORD UNIVERSITY PRESS 1942 134 VERY GOOD 15.00

1370 MERLIN-POWERED SPITFIRES VOLUME 35 DARLING SOFTBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 2002 104 VERY GOOD 15.00

1371 MESSERSCHMITT BF 100 BOMBSIGHTS OVER ENGLAND ERPROBUNGSGRUPPE 210 IN THE BATTLE OF BRITAIN VASCO HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2002 191 VERY GOOD 35.00

1372 MESSERSCHMITT P.1101 AN ILLUSTRATED SERIES MYHRA SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1999 64 VERY GOOD 10.00

1373 MESSERSCHMITT ROULETTE THE WESTERN DESERT 1941-42 MORLEY-MOWER HARDBACK WORLD WAR II PHALANX 1993 201 VERY GOOD 15.00

1374 METAL BIRDS ONE STORIES FROM LINCOLNSHIRE’S AIR WAR BLACKAMORE SOFTBACK WORLD WAR II I BLACKAMORE 1999 91 VERY GOOD 7.50

1375 METAL BIRDS THREE STORIES FROM LINCOLNSHIRE’S AIR WAR BOOK THREE BLACKAMORE SOFTBACK WORLD WAR II I BLACKAMORE 2002 92 VERY GOOD 7.50

1376 METAL BIRDS TWO STORIES FROM LINCOLNSHIRE’S AIR WAR BLACKAMORE SOFTBACK WORLD WAR II I BLACKAMORE 2000 93 VERY GOOD 7.50

1377 METAL CANVAS CANADIANS AND WORLD WAR II AIRCRAFT NOSE ART FOCHUK HARDBACK WORLD WAR II VANWELL 1999 191 VERY GOOD 25.00

1378 MIGHTY EIGHTH WAR DIARY FREEMAN HARDBACK WORLD WAR II JANE’S 1981 508 VERY GOOD 15.00

1379 MISSION 376 BATTLE OVER THE REICH: 28 MAY 1944 JONG HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2003 218 VERY GOOD 25.00

1380 MITCHELL’S CREW MITCHELL SOFTBACK WORLD WAR II N/K 1989 211 VERY GOOD 20.00

1381 MORE PAINTED LADIES EAST MONEY WALKER SOFTBACK  WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1994 144 VERY GOOD 25.00

1382 MOSQUITO BOMBER/ FIGHTER-BOMBER UNITS 1942-45 BOWMAN SOFTBACK WORLD WAR II OSPREY 1997 96 VERY GOOD 7.50

1383 MOSQUITO FIGHTER/ FIGHTER-BOMBER UNITS OF WORLD WAR 2 BOWMAN SOFTBACK WORLD WAR II OSPREY 1998 96 VERY GOOD 7.50

1384 MOSQUITO INTRUDER PILOT A YOUNG PILOT’S WW2 EXPERIENCES IN EUROPE WALSH HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2022 341 VERY GOOD 15.00

1385 MOSQUITO MEN THE ELITE PATHFINDERS OF 627 SQUADRON PRICE HARDBACK WORLD WAR II HEAD OF ZEUS 2022 440 VERY GOOD 10.00

1386 MOSQUITO PHOTO-RECONAISSANCE UNITS OF WORLD WAR 2 BOWMAN SOFTBACK WORLD WAR II OSPREY 1999 96 VERY GOOD 7.50

1387 MOSQUITOPANIK! BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2004 241 VERY GOOD 10.00

1388 MUSSOLINI’S HAWKS THE FIGHTER UNITS OF THE AERONAUTICA NAZIONALE REPUBLICCANA MATTIOLI SOFTBACK  WORLD WAR II IBN 2012 292 VERY GOOD 20.00

1389 MUSTANG IN MY WORKSHOP GLEN HARDBACK WORLD WAR II BROWN & BROWN BOOKS 2021 288 VERY GOOD 25.00

1390 MY PART OF THE SKY A FIGHTER PILOT’S FIRSTHAND EXPERIENCES 1939-1945 BEAMONT HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS LIMITED 1989 208 VERY GOOD 10.00



1391 NIGHT FIGHTER NAVIGATOR BEAUFIGHTERS AND MOSQUITOS IN WORLD WAR II GOSLING HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2010 199 VERY GOOD 10.00

1392 NIGHT FIGHTERS HUNTERS OF THE REICH WILLIAMS HARDBACK WORLD WAR II TEMPUS 2001 223 VERY GOOD 10.00

1393 NO HERO, JUST A SURVIVOR A PERSONAL STORY WILLIS HARDBACK WORLD WAR II WILLIS PRINTS 1999 326 VERY GOOD 20.00

1394 NO WAY OUT THE UNTOLD STORY OF THE B-24 “LADY BE GOOD” AND HER CREWS WHITBY HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY 2020 256 VERY GOOD 20.00

1395 NORTH AMERICAN A-36A APACHE YELLOW SERIES NO 6130 SKULSKI SOFTBACK WORLD WAR II STRATUS 2012 128 VERY GOOD 15.00

1396 NORTH AMERICAN P-51 MUSTANG 1940 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS’ WORKSHOP MANUAL COTTER/ HAMMOND HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2010 160 VERY GOOD 15.00

1397 NORTHROP’S NIGHT HUNTER P-61 BLACK WIDOW KOLLN HARDBACK WORLD WAR II SPECIALIRTY PRESS 2009 198 VERY GOOD 25.00

1398 ON SPARTAN WINGS THE ROYAL HELLENIC AIR FORCE IN WORLD WAR TWO CARR HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2012 176 VERY GOOD 10.00

1399 ONE FLIGHT TOO MANY THE UNUSUAL SAGA OF A YOUNG PHOTOGRAPHIC SPITFIRE PILOT TAYLOR HARDBACK WORLD WAR II N/K 2011 748 VERY GOOD 85.00

1400 ONE OF THE FEW KENT HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1971 255 VERY GOOD 15.00

1401 OPERATION BIG BEN THE ANTI-V2 SPITFIRE MISSIONS 1944-45 CABELL/ THOMAS HARDBACK WORLD WAR II SPELLMOUNT 2004 206 VERY GOOD 10.00

1402 OPERATION FRESHMAN THE RJUKAN HEAVY WATER RAID 1942 WIGGAN HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1986 176 VERY GOOD 10.00

1403 OPERATION MOONLIGHT SONATA THE GERMAN RAID ON COVENTRY KURKI HARDBACK WORLD WAR II PRAEGER 1995 178 VERY GOOD 20.00

1404 OVER THE BEACHES THE AIR WAR OVER EUROPE FOREMAN SOFTBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1994 338 VERY GOOD 10.00

1405 P-38 LIGHTNING WALK AROUND NUMBER 30 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 2003 79 VERY GOOD 15.00

1406 P-40 WARHAWK WALK AROUND NUMBER 8 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1996 80 VERY GOOD 10.00

1407 P-51 MUSTANG SEVENTY YEARS OF AMERICA’S MOST FAMOUS WARBIRD GRAFF HARDBACK WORLD WAR II ZENITH PRESS 2015 224 VERY GOOD 30.00

1408 PACIFIC WAR EAGLES IN ORIGINAL COLOUR CHINA/ PACIFIC AERIAL CONFLICT ETHELL/ BODIE HARDBACK WORLD WAR II WIDEWING 1997 224 VERY GOOD 20.00

1409 PATHFINDER BENNETT AIRMAN EXTRAORDINARY JACKSON HARDBACK WORLD WAR II TERENCE DALTON LIMITED 1991 162 VERY GOOD 10.00

1410 PILOTS FLYING LOG VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II AFTER THE BATTLE MAGAZINE N/K N/K VERY GOOD 25.00

1411 R.A.F. IN RUSSIA GRIFFITH HARDBACK WORLD WAR II HAMMOND N/K 96 VERY GOOD 10.00

1412 RAF & RCAF AIRCRAFT NOSE ART IN WORLD WAR II SIMONSEN HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2001 256 VERY GOOD 30.00

1413 RAF 400 SERIES SQUADRONS VICTORY LIST NO. 7 OLYNYK SOFTBACK  WORLD WAR II FRANK OLYNYK 1989 324 VERY GOOD 65.00

1414 RAF AND THE SOE SPECIAL DUTY OPERATIONS IN EUROPE DURING WW2 GREHAN HARDBACK WORLD WAR II FRONTLINE BOOKS 2016 309 VERY GOOD 25.00

1415 RAF WINGS OVER FLORIDA MEMORIES OF WORLD WAR II LARGENT HARDBACK WORLD WAR II PURDUE UNIVERSITY PRESS 2000 258 VERY GOOD 15.00

1416 REACH FOR THE SKY DOUGLAS BADER HIS LIFE STORY BICKHILL HARDBACK WORLD WAR II COLLINS 1954 384 VERY GOOD 10.00

1417 RED TAILS BLACK WINGS THE MEN OF AMERICA’S BLACK AIR FORCE HOLWAY SOFTBACK  WORLD WAR II YUCCA TREE 1997 345 VERY GOOD 10.00

1418 REPUBLIC P-47 THUNDERBOLT THE OPERATIONAL RECORD SCUTTS HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1998 167 VERY GOOD 10.00

1419 RISE OF THE WAR MACHINES THE BIRTH PRECISION BOMBING IN WORLD WAR II O’MARA HARDBACK WORLD WAR II NAVAL INSTITUTE PRESS 2022 336 VERY GOOD 15.00

1420 ROAR OF THE TIGER FROM FLYING TIGERS TO MUSTANGS A FIHTER ACE’S MEMOIR HOWARD HARDBACK WORLD WAR II ORION BOOKS 1946 310 VERY GOOD 10.00

1421 ROCKET FIGHTER THE STORY OF THE MESSERSCHMITT ME163 ZIEGLER HARDBACK WORLD WAR II ARMS & ARMOUR 1961 161 VERY GOOD 10.00

1422 SAMURAI! SAKAI HARDBACK WORLD WAR II NAVAL INSTITURE PRESS 1957 362 VERY GOOD 10.00

1423 SCHNAUFER ACE OF DIAMONDS HINCHCLIFFE HARDBACK WORLD WAR II TEMPUS 1999 307 VERY GOOD 15.00

1424 SCREAMING EAGLE MEMOIRS OF A B-17 GROUP COMMANDER SMITH HARDBACK WORLD WAR II ALGONQUIN BOOKS OF CHAPEL HILL 1990 241 VERY GOOD 10.00

1425 SECRET PROJECTS OF THE LUFTWAFFE HEINKEL HE 162 SHARP SOFTBACK  WORLD WAR II TEMPEST BOOKS 2020 167 VERY GOOD 7.50

1426 SERENADE TO THE BIG BIRD STILES HARDBACK WORLD WAR II LINDSAY DRUMMOND LIMITED 1947 159 VERY GOOD 10.00

1427 SHARK SQUADRON PILOT HORDEN HARDBACK WORLD WAR II INDEPENDENT BOOKS 2002 207 VERY GOOD 10.00

1428 SHORT STIRLING THE FIRST OF THE RAF HEAVY BOMBERS LOMBARDI HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 1943 416 VERY GOOD 20.00



1429 SOLDIERS WITH SPANNERS THE GROUND CREWS’ VIEW DURING THE SECOND WORLD WAR BODLE SOFTBACK WORLD WAR II FONTHILL 2014 143 VERY GOOD 7.50

1430 SOUTH ATLANTIC SAFARI MCVICAR SOFTBACK WORLD WAR II WORDS ON WINGS PRESS 2015 207 VERY GOOD 10.00

1431 SPECIAL DUTIES MARSHAL HARDBACK WORLD WAR II GAMPSON LOW N/K 308 VERY GOOD 15.00

1432 SPECIAL OPERATIONS CONSOLIDATED B-24 LIBERATORS THE UNKNOWN SECRET AND SPECIALIZED DUTIES AIRCRAFT WORLD HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2023 235 VERY GOOD 15.00

1433 SPITFIRE THE HISTORY MORGAN/ SHACKLADY HARDBACK WORLD WAR II KEY BOOKS 1987 650 VERY GOOD 30.00

1434 SPITFIRE A TEST PILOT’S STORY QUILL HARDBACK WORLD WAR II JOHN MURRAY 1983 316 VERY GOOD 10.00

1435 SPITFIRE COMMAND OXSPRING HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1984 196 VERY GOOD 10.00

1436 SPITFIRE DIARY SMITH HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1988 238 VERY GOOD 10.00

1437 SPITFIRE DIVE-BOMBERS VERSUS THE V2 FIGHTER COMMAND’S BATTLE WITH HITLER’S MOBILE MISSILES SIMPSON HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2007 258 VERY GOOD 15.00

1438 SPITFIRE EVOLUTION BEAVER SOFTBACK  WORLD WAR II BEAVER WESTMINSTER 2016 71 VERY GOOD 10.00

1439 SPITFIRE FACES THE MEN & WOMEN BEHINDTHE ICONIC FIGHTER SARKAR HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2023 213 VERY GOOD 10.00

1440 SPITFIRE IN MY WORKSHOP GLEN HARDBACK WORLD WAR II BROWN & BROWN BOOKS 2015 192 VERY GOOD 25.00

1441 SPITFIRE MARK 1 P9374 THE REMARKABLE STORY SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2012 167 VERY GOOD 10.00

1442 SPITFIRE OVER EVEREST NEAME HARDBACK WORLD WAR II HAYLOFT 2018 262 VERY GOOD 35.00

1443 SPITFIRE PILOT A PERSONAL ACCOUNT OF THE BATTLE OF BRITAIN CROOK/ OVERY HARDBACK WORLD WAR II GREENHILL BOOKS 2006 206 VERY GOOD 10.00

1444 SPITFIRE THE HISTORY MORGAN/ SHACKLADY HARDBACK WORLD WAR II KEY BOOKS 1987 650 VERY GOOD 25.00

1445 SPITFIRE VOICES HEROES REMEMBER SARKAR HARDBACK WORLD WAR II VICTORY BOOKS 2007 198 VERY GOOD 15.00

1446 SPITFIRES AND POLISHED METAL RESTORING THE CLASSIC FIGHTER MOSS/ MCKEE HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1999 144 VERY GOOD 15.00

1447 SPITFIRES IN JAPAN FROM FANBOROUGH TO THE FAR EAST BOUCHER HARDBACK WORLD WAR II GLOBAL ORIENTAL 2005 358 VERY GOOD 20.00

1448 SPITFIRES OVER SICILY THE CRUCIAL ROLE OF THE MALTA SPITFIRES CULL HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2000 234 VERY GOOD 10.00

1449 STAPME THE BIOGRAPHY OF SQUADRON LEADER ROSS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2002 223 VERY GOOD 10.00

1450 STARS & BARS A TRIBUTE TO THE AMERICAN FIGHTER ACE OLYNYK HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1995 668 VERY GOOD 50.00

1451 STORM OF EAGLES THE GREATEST AVIATION PHOTOGRAPHS OF WORLD WAR II DIBBS/ RAMSEY HARDBACK WORLD WAR II OSPREY N/K 245 VERY GOOD 15.00

1452 STORMBIRD FLYING THROUGH FIRE AS A LUFTWAFFE GROUND ATTACK PILOT BUCHNER HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2000 176 VERY GOOD 25.00

1453 STORMBIRD ONE OF THE LUFTWAFFE’S HIGHEST SCORING ME262 ACES BUCHNER SOFTBACK WORLD WAR II CRECY 2000 271 VERY GOOD 10.00

1454 STRATEGIC AIR WAR AGAINST JAPAN HANSELL SOFTBACK  WORLD WAR II N/K N/K 151 VERY GOOD 20.00

1455 STUKA DIVE BOMBERS- PURSUIT BOMBERS- COMBAT PILOTS ADERS/HELD HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1989 246 VERY GOOD 25.00

1456 STUKA-PILOT HANS ULRICH RUDEL HIS LIFE STORY IN WORDS AND PHOTOGRAPHS JUST HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1990 277 VERY GOOD 25.00

1457 STURMSTAFFEL 1 REICH DEFENCE 1943-1944 THE WAR DIARY FORSYTH/ CREEK SOFTBACK WORLD WAR II CLASSIC PUBLICATIONS 1999 96 VERY GOOD 15.00

1458 SUNBURST THE RISE OF JAPANESE NAVAL AIR POWER PEATTLE HARDBACK WORLD WAR II CHATHAM 2001 364 VERY GOOD 25.00

1459 SUPERFORTRESS THE BOEING B-29 BIRDSALL SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/ SIGNAL 1980 79 VERY GOOD 7.50

1460 SUPERMARINE SPITFIRE 1936 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS’ WORKSHOP MANUAL PRICE/ BLACKAH HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2007 160 VERY GOOD 15.00

1461 TALISMAN A COLLECTION OF NOSE ART CAMPBELL HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1992 252 VERY GOOD 30.00

1462 TARGET DRESDEN COOPER HARDBACK WORLD WAR II INDEPENDENT BOOKS 1995 256 VERY GOOD 10.00

1463 TEE EMM VOL. 4 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II N/K N/K 304 FAIR 35.00

1464 TEE EMM VOL. 1 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II N/K N/K N/K FAIR 35.00

1465 TEN SQUADRONS OF HURRICANES STEWART HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2016 238 VERY GOOD 10.00

1466 TERROR FROM THE SKY THE BATTLE AGAINST THE FLYING BOMBS THOMAS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2008 236 VERY GOOD 12.50



1467 TEST PILOTS SPATE HARDBACK WORLD WAR II INDEPENDENT BOOKS N/K 288 VERY GOOD 10.00

1468 THE 8TH ARMY AIR FORCE IN COLOUR AS SEEN THROUGH THE EYES OF KODAK FILM HOWLAND HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2016 278 VERY GOOD 30.00

1469 THE ANSON FILE STURTIVANT HARDBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1988 351 VERY GOOD 20.00

1470 THE AVRO LANCASTER MASON HARDBACK WORLD WAR II ASTON 1989 436 VERY GOOD 20.00

1471 THE AVRO MANCHESTER THE LEGEND BEHIND THE LANCASTER KIRBY HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2015 509 VERY GOOD 25.00

1472 THE BADER WING TURNER HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1981 153 VERY GOOD 10.00

1473 THE BATTLE FILE SHAIL HARDBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1997 242 VERY GOOD 20.00

1474 THE BATTLE OF THE AIRFIELDS FRANKS HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1982 224 VERY GOOD 15.00

1475 THE BATTLE OF THE BEAMS THE SECRET SCIENCE OF THE RADAR THAT TURNED THE TIDE WHIPPLE HARDBACK WORLD WAR II BANTAM 2023 298 VERY GOOD 10.00

1476 THE BEAUFIGHTER CRASH LOG WILLIAMS SOFTBACK  WORLD WAR II N/K N/K 37 VERY GOOD 10.00

1477 THE BIG SHOW THE GREATEST PILOT’S STORY OF WORLD WAR II CLOSTERMANN HARDBACK WORLD WAR II W&N 1951 345 VERY GOOD 10.00

1478 THE BOMBER COMMAND WAR DIARIES AN OPERATIONAL REFERENCE BOOK 1939-1945 MIDDLEBROOK/ EVERITT HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2011 808 VERY GOOD 25.00

1479 THE BRISTOL BEAUFIGHTER CRASH LOG SMITH SOFTBACK WORLD WAR II D.J.SMITH N/K 48 VERY GOOD 15.00

1480 THE CACTUS AIR FORCE AIR WAR OVER GUADALCANAL HAMMEL/ CLEAVER HARDBACK WORLD WAR II OSPREY 2022 336 VERY GOOD 10.00

1481 THE CHOWHOUND THE ORDINARY YET EXTRAORDINARY WWII STORY BRITTAIN HARDBACK WORLD WAR II KOEHLER BOOKS 2019 72 VERY GOOD 10.00

1482 THE CREATION OF A NATIONAL FORCE THE OFFICIAL HISTORY OF THE ROYAL CANADIAN AIR FORCE WOLUME II DOUGLAS HARDBACK WORLD WAR II UNIVERSITY OF TORONTO PRESS 1986 797 VERY GOOD 20.00

1483 THE CREW THE STORY OF A LANCASTER BOMBER CREW PRICE HARDBACK WORLD WAR II N/K 2020 414 VERY GOOD 15.00

1484 THE CURTISS HAWKS SHAMBURGER/ CHRISTY HARDBACK WORLD WAR II WOLVERINE PRESS 1972 N/K VERY GOOD 25.00

1485 THE DAMBUSTERS VOL 1 THE RISE OF PRECISION BOMBING MARCH 1943-MAY 1944 OLSEN HARDBACK WORLD WAR II LEANDOER & EKHOLM 2012 464 VERY GOOD 20.00

1486 THE DAY OF THE TYPHOON FLYING WITH THE RAF TANKBUSTERS GOLLEY HARDBACK WORLD WAR II WRENS PARK 1986 215 VERY GOOD 10.00

1487 THE DEADLY FUZE SECRET WEAPON OF WORLD WAR II BALDWIN HARDBACK WORLD WAR II JANE’S 1980 332 VERY GOOD 20.00

1488 THE DEATH OF GENERAL SIKORSKI ACCIDENT IRVING HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1967 231 VERY GOOD 15.00

1489 THE DEFIANT FILE BREW HARDBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1996 128 VERY GOOD 30.00

1490 THE DOOLITTLE RAID AMERICA’ DARING FIRST STRIKE AGAINST JAPAN GLINES HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1991 258 VERY GOOD 15.00

1491 THE ENEMY IS LISTENING THE STORY OF THE Y SERVICE CLAYTON HARDBACK WORLD WAR II CRECY 1993 381 VERY GOOD 10.00

1492 THE FIGHTER ACES OF THE RAF BAKER HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1962 206 VERY GOOD 15.00

1493 THE FINAL FLING REES SOFTBACK  WORLD WAR II COMPAID GRAPHICS 2003 113 VERY GOOD 10.00

1494 THE FIRST AND THE LAST GALLAND HARDBACK WORLD WAR II EYRE METHUEN 1953 368 VERY GOOD 10.00

1495 THE FIRST JET PILOT THE STORY OF GERMAN TEST PILOT ERICH WARSITZ WARSITZ HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2008 176 VERY GOOD 12.50

1496 THE FLIGHT OF JESSE LEROY BROWN TAYLOR HARDBACK WORLD WAR II AVON BOOKS 1998 300 VERY GOOD 10.00

1497 THE FLIGHT OF RUDOLPH HESS MYTHS AND REALITY NESBIT/ VAN ACKER HARDBACK WORLD WAR II SUTTON 1999 172 VERY GOOD 12.50

1498 THE FLYING GREEK AN IMMIGRANT FIGHTER ACE’S WWII ODYSSEY PISANOS HARDBACK WORLD WAR II POTOMAC BOOKS 2008 349 VERY GOOD 20.00

1499 THE FLYING PENCIL DORNNIER DO 17 DO 215 NOWARRA SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1990 47 VERY GOOD 10.00

1500 THE FORGOTTEN FEW THE POLISH AIR FORCE IN THE SECOND WORLD WAR ZAMOYSKI HARDBACK WORLD WAR II JOHN MURRAY 1995 239 VERY GOOD 10.00

1501 THE GATHERING OF MUSTANGS & LEGENDS VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II N/K N/K 167 VERY GOOD 25.00

1502 THE GATHERING OF MUSTANGS & LEGENDS THE FINAL ROUNDUP BOWEN/ FREEMAN HARDBACK WORLD WAR II N/K 2011 265 VERY GOOD 75.00

1503 THE GREATEST AIR BATTLE DIEPPE FRNAKS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1992 256 VERY GOOD 10.00

1504 THE HORNET FILE COOPER HARDBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1992 147 VERY GOOD 25.00



1505 THE INVISIBLE THREAD A SPITFIRE’S TALE SARKAR HARDBACK WORLD WAR II RAMROD 1992 200 VERY GOOD 15.00

1506 THE KILLING SKY AN US 8TH AIR FORCE BOMBER MISSION TO GERMANY KUYLEN HARDBACK WORLD WAR II N/K N/K 152 VERY GOOD 20.00

1507 THE LAST BLITZ OPERATION STEINBOCK MACKAY HARDBACK WORLD WAR II RED KITE 2011 432 VERY GOOD 25.00

1508 THE LAST FLIGHT OF THE LUFTWAFFE THE FATE OF SCHULUNGSLEHRGANG ELBE WEIR HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1997 192 VERY GOOD 12.50

1509 THE LEGION CONDOR A HISTORY OF THE LUFTWAFFE IN THE SPANISG CIVIL WAR RIES/ RING HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1992 287 VERY GOOD 30.00

1510 THE LIFE AND DEATH OF THE LITTLE PRINCE WEBSTER HARDBACK WORLD WAR II MACMILLAN 1993 276 VERY GOOD 10.00

1511 THE MALAYAN EMERGENCY & INDONESIAN CONFRONTATION THE COMMONWEALTH’S WARS JACKSON HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 1991 156 VERY GOOD 10.00

1512 THE MARE’S NEST THE GERMAN SECRET WEAPONS CAMPAIGN IRVING HARDABCK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1964 320 VERY GOOD 20.00

1513 THE MEN WHO BREACHED THE DAMS COOPER HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1983 223 VERY GOOD 10.00

1514 THE MIGHTY EIGHTH A HISTORY OF THE U.S. 8TH ARMY AIR FORCE FREEMAN HARDBACK WORLD WAR II MACDONALD & JANE’S 1970 311 VERY GOOD 15.00

1515 THE MIGHTY EIGHTH WAR DIARY FREEMAN HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1981 508 VERY GOOD 15.00

1516 THE MIGHTY EIGHTH WAR MANUAL FREEMAN HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1991 320 VERY GOOD 15.00

1517 THE NARROW MARGIN WOOD/ DEMPSTER HARDBACK WORLD WAR II TRI-SERVICE 1961 384 VERY GOOD 15.00

1518 THE NURMBERG RAID MIDDLEBROOK HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 1973 367 VERY GOOD 10.00

1519 THE PEENEMUNDE RAID THE NIGHT OF 17-18 AUGUST 1943 MIDDLEBROOK HARDBACK WORLD WAR II ALLEN LANE 1982 265 VERY GOOD 10.00

1520 THE POLISH AIR FORCE AT WAR THE OFFICIAL HISTORY 1943-1945 CYNK HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1998 670 VERY GOOD 30.00

1521 THE POLISH ‘FEW’ POLISH AIRMEN IN THE BATTLE OF BRITAIN SIKORA HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2018 574 VERY GOOD 15.00

1522 THE RAF AND AIRCRAFT DESIGN AIR STAFF OPERATIONAL REQUIREMENTS SINNOTT HARDBACK WORLD WAR II CASS 2001 249 VERY GOOD 30.00

1523 THE REIGH INTRUDERS RAF LIGHT BOMBER RAIDS IN WORLD WAR II BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2005 256 VERY GOOD 10.00

1524 THE ROAD TO BIGGIN HILL A GRIPPING STORY OF COURAGE IN THE AIR AND EVASION ON THE GROUND ORANGE HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1986 192 VERY GOOD 10.00

1525 THE SECRET BETRAYAL OF BRITAIN’S WARTIME ALLIES THE APPEASEMENT OF STALIN AND ITS POST-WAR CONSEQUENCES AUTON HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2014 172 VERY GOOD 10.00

1526 THE SILVERPLATE BOMBERS A HISTORY AND REGISTRY OF THE ENOLA GAY AND OTHER B-29’S CAMPBELL SOFTBACK  WORLD WAR II MCFARLAND 2005 234 VERY GOOD 15.00

1527 THE SKY AND THE DESERT FOLKARD HARDBACK WORLD WAR II UNITED WRITERS 1985 204 VERY GOOD 15.00

1528 THE STIRLING BOMBER REID SOFTBACK WORLD WAR II STENLAKE 2018 48 VERY GOOD 7.50

1529 THE STIRLING FILE VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1979 95 VERY GOOD 10.50

1530 THE STRATEGIC AIR WAR AGAINST GERMANY THE OFFICIAL REPORT OF THE BRITISH BOMBING SURVEY UNIT VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II CASS 1998 194 VERY GOOD 30.00

1531 THE STRUGGLE BIOGRAPHY OF A FIGHTER PILOT KORNICKI HARDBACK WORLD WAR II STRATUS 2008 224 VERY GOOD 10.00

1532 THE SUKHOI SU-27 1977 TO THE PRESENT GRONING HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2018 224 VERY GOOD 35.00

1533 THE TYPHOON & TEMPEST STORY THOMAS/ SHORES HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1988 224 VERY GOOD 25.00

1534 THE TYPHOON AT WAR A PICTORIAL TRIBUTE RIMELL SOFTBACK WORLD WAR II HISTORIC MILITARY PRESS 2002 32 VERY GOOD 10.00

1535 THE VULTEE VENGEANCE IN BATTLE SMITH HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2019 324 VERY GOOD 15.00

1536 THE WAR OF THE COTTON- TAILS MEMOIRS OF A WWII BOMBER PILOT CUBBINS HARDBACK WORLD WAR II ALGONQUIN BOOKS OF CHAPEL HILL 1989 256 VERY GOOD 10.00

1537 THE WASHINGTON FILE FOPP SOFTBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1983 36 VERY GOOD 10.00

1538 THE WHITE RABBIT THE STORY OF MARSHALL HARDBACK WORLD WAR II EVANS 1952 262 VERY GOOD 15.00

1539 THE WOODEN WONDER THE STORY OF THE DE HAVILLAND MOSQUITO BISHOP HARDBACK WORLD WAR II PARRISH 1959 168 VERY GOOD 10.00

1540 THE WOODEN WONDER THE STORY OF THE DE HAVILLAND MOSQUITO BISHOP HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1980 189 VERY GOOD 10.00

1541 THE WORLD’S FIRST JET BOMBERS ARADO AR 234 JUNKERS JU 287 KOBER SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 1990 47 VERY GOOD 10.00

1542 THE WRONG STUFF THE ADVENTURES AND MISADVENTURES SMITH SOFTBACK WORLD WAR II UNIVERSITY OF OKLAHOMA PRESS 1996 358 VERY GOOD 10.00



1543 THEIR FINEST HOUR THE BATTLE OF BRITAIN 1940 COMMEMORATIVE COLLECTION VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II GRIFFON INTERNATIONAL LIMITED 2020 128 VERY GOOD 35.00

1544 THEY HOSED THEM OUT BEEDE HARDBACK WORLD WAR II AUSTRALASIAN BOOK SOCIETY 1965 224 VERY GOOD 15.00

1545 THOSE LEGENDARY PIPER CUBS THEIR ROLE IN WAR AND PEACE GLINES HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2005 199 VERY GOOD 35.00

1546 THREE IN THIRTEEN THE STORY OF A MOSQUITO NIGHT FIGHTER ACE DUNSFORD HARDBACK WORLD WAR II CASEMATE 2017 171 VERY GOOD 10.00

1547 THROUGH MANY SKIES THE FLYING DAYS OF ONE POLISH PILOT SZUMOWSKI SOFTBACK WORLD WAR II HIGHGATE 1993 132 VERY GOOD 10.00

1548 THUNDERBOLTS OVER BURMA A PILOT’S WAR AGAINST THE JAPANESE IN 1945 FINDON/ HILLIER HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2020 189 VERY GOOD 10.00

1549 TO CUMWAL TO TARAKAN AUSTRALIANS AND THE CONSOLIDATED B-24 LIBERATOR NELMES HARDBACK WORLD WAR II BANNER BOOKS 1994 171 VERY GOOD 20.00

1550 TON-UP LANCS A PHOTOGRAPHIC HISTORY FRANKS SOFTBACK  WORLD WAR II GRUB STREET 2005 224 VERY GOOD 10.00

1551 TOO YOUNG TO DIE THE STORY OF NEW ZEALAND FIGHTER PILOT COX SOFTBACK WORLD WAR II IOWA STATE UNIVERSITY PRESS 1987 290 VERY GOOD 20.00

1552 TOP SECRET BIRD THE LUFTWAFFE’S ME-163 COMET SPATE HARDBACK WORLD WAR II INDEPENDENT BOOKS 1989 270 VERY GOOD 20.00

1553 TYPHOON ATTACK FRANKS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2003 256 VERY GOOD 10.00

1554 TYPHOON ATTACK FRANKS HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1984 253 VERY GOOD 10.00

1555 TYPHOON PILOT SCOTT HARDBACK WORLD WAR II LEO COOPER 1982 168 VERY GOOD 10.00

1556 U.S. AERIAL ARMAMENT IN WORLD WAR II THE ULTIMATE LOOK VOL.2: BOMBS, BOMBSIGHTS AND BOMBINGS WOLF HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2010 285 VERY GOOD 35.00

1557 U.S. AERIAL ARMAMENT IN WORLD WAR II THE ULTIMATE LOOK VOL.1: GUNS, AMMUNITION, AND TURRETS WOLF HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER MILITARY HISTORY 2009 448 VERY GOOD 35.00

1558 UP THE SLOT WALKER HARDBACK WORLD WAR II WALKER 1984 292 VERY GOOD 15.00

1559 US AIRCRAFT IN THE SOVIET UNION AND RUSSIA VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2008 336 VERY GOOD 25.00

1560 US EIGHTH AIR FORCE IN EUROPE THE EAGLE SPREADS IT’S WINGS: BLITZ WEEK, BLACK THURSDAY, BLOOD & OIL BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2012 266 VERY GOOD 10.00

1561 V FOR VENGEANCE THE SECOND BATTLE OF LONDON JOHNSON HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1981 203 VERY GOOD 10.00

1562 VICHY AIR FORCE AT WAR THE FRENCH AIR FORCE THAT FOUGHT THE ALLIES IN WORLD WAR II SUTHERLAND/ CANWELL HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2011 173 VERY GOOD 15.00

1563 VICKERS WELLINGTON CRASH LOG VOLUME 1 SMITH SOFTBACK WORLD WAR II N/K N/K 48 VERY GOOD 7.50

1564 VICTORY 1940 THE BATTLE OF BRITAIN AS NEVER SEEN BEFORE DIBBS/ HOLMES HARDBACK WORLD WAR II KEY BOOKS 2015 224 VERY GOOD 10.00

1565 VIKING SPITFIRE THE STORY OF FINN THORSAGER LARSEN/ THORSAGER HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2012 191 VERY GOOD 10.00

1566 VINTAGE AIRCRAFT NOSE ART VALANT SOFTBACK WORLD WAR II MBI 2001 208 VERY GOOD 15.00

1567 VOUGHT F4U CORSAIR VOLUME 4 TILLMAN SOFTBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 1996 104 VERY GOOD 15.00

1568 WARPLANES TO ALASKA THE STORY OF A WWII MILITARY SUPPLY LIFELINE SMITH HARDBACK WORLD WAR II HANCOCK HOUSE 1955 256 VERY GOOD 45.00

1569 WARTIME WRITINGS SAINT-EXUPERY HARDBACK WORLD WAR II HARCOURT BRACE JOVANOVICH 1982 237 VERY GOOD 10.00

1570 WAR-TORN SKIES OF GREAT BRITAIN BATTLE OF BRITAIN SURREY PARRY SOFTBACK  WORLD WAR II RED KITE 2007 128 VERY GOOD 10.00

1571 WAR-TORN SKIES OF GREAT BRITAIN BEDFORDSHIRE JOHNSON SOFTBACK  WORLD WAR II RED KITE 2014 160 VERY GOOD 10.00

1572 WAR-TORN SKIES OF GREAT BRITAIN CAMBRIDGESHIRE EVAN-HART SOFTBACK  WORLD WAR II RED KITE 2008 128 VERY GOOD 10.00

1573 WE BAND OF BROTHERS BLOUNT HARDBACK WORLD WAR II EAKIN PRESS 1984 393 VERY GOOD 15.00

1574 WE LANDED BY MOONLIGHT VERITY HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1978 256 VERY GOOD 15.00

1575 WE LANDED BY MOONLIGHT THE SECRET RAF LANDINGS IN FRANCE VERITY SOFTBACK WORLD WAR II CRECY 1978 272 VERY GOOD 10.00

1576 WE REMEMBER THE BATTLE OF BRITAIN OVER 80 PERSONAL STORIES SHAW HARDBACK WORLD WAR II HINCKLEY 1990 232 VERY GOOD 25.00

1577 WE WANTED WINGS A HISTORY OF THE AVIATION CADET PROGRAM ASHCROFT SOFTBACK  WORLD WAR II N/K 2005 97 VERY GOOD 20.00

1578 WELLINGTON THE GEODETIC GIANT BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1989 168 VERY GOOD 10.00

1579 WHEN ART KEPT ‘EM FLYING GROD HARDBACK WORLD WAR II HISTOIRE & COLLECTIONS 2010 176 VERY GOOD 20.00

1580 WHIRLWIND THE WESTLAND WHIRLWIND FIGHTER BINGHAM HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1987 157 VERY GOOD 10.00



1581 WHITE EAGLES THE AIRCRAFT, MEN AND OPERATIONS OF THE POLISH AIR FORCE BELCARZ/ PECZOWSKI HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2001 304 VERY GOOD 35.00

1582 WIMPY A DETAILED ILLUSTRATED HISTORY BOND HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2014 256 VERY GOOD 10.00

1583 WINGS AFLAME THE BIOGRAPHY OF GROUP CAPTAIN STOKES HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1985 191 VERY GOOD 10.00

1584 WINGS OF THE NIGHT THE SECRET MISSIONS OF GROUP CAPTAIN HAMILTON HARDBACK WORLD WAR II CRECY 1977 206 VERY GOOD 10.00

1585 WWII WAR EAGLES GLOBAL AIR WAR IN ORIGINAL COLOR ETHELL/ BODIE HARDBACK WORLD WAR II WIDEWING 1995 224 VERY GOOD 20.00

1586 WWII WAR EAGLES 1937-1942 AMERICA’S ARSENAL OF DEMOCRACY- VOL 1 BODIE HARDBACK WORLD WAR II WIDEWING 2001 192 VERY GOOD 20.00

WRECKS & RELICS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition Price £

1587 EUROPEAN WRECKS & RELICS 2ND EDITION KOOIJ HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1998 480 VERY GOOD 10.00

1588 EUROPEAN WRECKS & RELICS 3RD EDITION KOOIJ HARDBACK WRECKS & RELICS THE AVIATION HOBBY SHOP 2002 439 VERY GOOD 10.00

1589 WRECKS & RELICS 23RD EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2012 334 VERY GOOD 10.00

1590 WRECKS & RELICS 18TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 2002 320 VERY GOOD 10.00

1591 WRECKS & RELICS 19TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 2004 320 VERY GOOD 10.00

1592 WRECKS & RELICS 21ST EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2008 320 VERY GOOD 10.00

1593 WRECKS & RELICS 22ND EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2010 319 VERY GOOD 10.00

1594 WRECKS & RELICS 27TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2020 379 VERY GOOD 10.00

1595 WRECKS & RELICS 26TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2018 380 VERY GOOD 10.00

1596 WRECKS & RELICS 20TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 2006 320 VERY GOOD 10.00

1597 WRECKS & RELICS 12TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1990 254 VERY GOOD 10.00

1598 WRECKS & RELICS 25TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2016 364 VERY GOOD 10.00

1599 WRECKS & RELICS 11TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1988 222 VERY GOOD 10.00

1600 WRECKS & RELICS NINTH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MERSEYSIDE AVIATION SOCIETY 1984 217 VERY GOOD 10.00

1601 WRECKS & RELICS 17TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 2000 320 VERY GOOD 10.00

1602 WRECKS & RELICS 28TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2022 347 VERY GOOD 10.00

1603 WRECKS & RELICS 13TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1992 254 VERY GOOD 10.00

1604 WRECKS & RELICS 14TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1994 334 VERY GOOD 10.00

1605 WRECKS & RELICS 24TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2014 365 VERY GOOD 10.00

1606 WRECKS & RELICS 16TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1998 352 VERY GOOD 10.00

1607 WRECKS & RELICS 15TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1996 365 VERY GOOD 10.00

1608 WRECKS & RELICS LOST AVIATION COLLECTIONS OF BRITAIN SPECIAL 50TH ANNIVERSARY EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2011 223 VERY GOOD 10.00


